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第一章 緒論 

一、 研究目的 

    本校為強化理論與實務結合，積極規劃實習課程，協助學生即早接觸職場環境，擁有實務

操作機會，提昇就業力。並透過調查實習生實習滿意度，調查結果統計分析後回饋系所作為課

程規劃及改進教學之參考。 

二、 調查方法 

    本次調查採問卷方式，由實習學生於實習結束後，請實習生至本校實習平台填寫線上調查

問卷。本次調查標的為107學年實習(含暑期實習)之學生，共回收2,317份。 

三、 問卷內容 

    問卷內容分為三大部份，第一部分為實習機構基本資料，第二部分為實習機構對實習生滿

意度調查，第三部份為實習機構對於本校學生留用意願調查及相關建議，各部份內容詳述如

下： 

(一)基本資料 

包含實習機會來源、實習機構產業別、機構所在區域。 

 

(二)滿意度調查 

以實習前、中、後及整體感受四大面向來調查本校實習生對實習課程之滿意程度，包

含實習前（職安性平講座及實習前說明會的內容、系（所）提供的實習資訊或諮詢管道、

系（所）告知的實習權利義務）、實習中（實習機構提供的實習環境、在校所學專業職

能應用在實習工作程度、實習機構輔導老師關心您的實習狀況、學校實習輔導老師關心您

的實習狀況）、實習後（實習課程提升您的問題解決能力、實習課程提升您的職場適應

能力、實習課程提升您的職涯定向程度）及整體滿意度。此部分問卷採李克特五點特

量表，由填表人依據自己對該項陳述的認同程度勾選「很滿意」、「滿意」、「普通」、

「不滿意」至「很不滿意」，轉換分數則分別為5分、4分、3分、2分至 1分。 

 

(三)相關意見或建議 

本部分則包含實習生留任意願調查（是否推薦本校學生至該實習機構實習、畢業後是

否願意至實習機構任職及實習機構是否已提供您畢業後的工作機會）與實習生建議本校/

系（所）新設哪些專業課程以符合職場需求。 
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第二章 問卷結果 

    本次調查 108年實習生對本校實習課程表現滿意度，計47個科系，共回收2,317份。 

一、基本資料 

(一)全校實習機會來源 

  本校實習生之實習機會來源經調查，有656位實習學生是自行尋找相關實習機會，有

1049位是經由系所或學校安排/推薦實習機會，另有612位學生未經調查或無答覆本題。 

 

 
圖 1 全校實習機會來源比例圖 

 

 

(二)全校實習機構產業別 

問卷調查結果顯示，19大類行業中本校實習機構產業「製造業」最多(佔 23.8%)、其

次為「專業、科學及技術服務業」(佔 15.8%)及「營建工程業」(佔 11.4%)。 

  

自行尋找

28%

學校推薦

45%

未調查/無回覆

27%

全校實習機會來源
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表 1 全校實習機構產業別統計表 

實習機構產業別 次數 百分比 

不動產業 4 0% 

公共行政及國防、強制性社會安全 40 2% 

支援服務業 15 1% 

出版、影音製作、傳播及資通訊服務業 52 2% 

用水供應及污染整治業 33 1% 

住宿及餐飲業 71 3% 

批發及零售業 100 4% 

其他服務業 137 6% 

金融及保險業 230 10% 

專業、科學及技術服務業 367 16% 

教育業 89 4% 

農、林、漁、牧業 79 3% 

運輸及倉儲業 176 8% 

電力及燃氣供應業 13 1% 

製造業 552 24% 

營建工程業 264 11% 

醫療保健及社會工作服務業 33 1% 

藝術、娛樂及休閒服務業 55 2% 

礦業及土石採取業 7 0% 

總計 2317 100% 

 

圖 2 全校實習機構產業別統計圖 
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(三)全校機構所在區域 

問卷調查結果顯示，本校實習生實習機構位於「境內－南部」最多(佔 67.5%)、其次

為「境內－北部」(佔 14.3%)及「境內－中部」 (佔 10.0%)。境外實習(不含海上實習)合

計約佔4.2%。 

表 2 全校機構所在區域統計表 

機構所在區域 次數 百分比 

海上實習 38 1.6% 

境內－南部 1565 67.5% 

境內－中部 231 10.0% 

境內－北部 332 14.3% 

境內－東部 14 0.6% 

境內－離島 39 1.7% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區以外國家） 59 2.5% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區） 39 1.7% 

總計 2317 100% 

 

 
圖 3 全校實習機構所在區域 

 

二、全校實習學生對實習課程評價 

(一)全校實習課程滿意度 

問卷調查結果顯示，本校實習生對於「實習課程提升您的職場適應能力」認同度最

高(4.63分)、其次為「實習機構輔導老師關心您的實習狀況」(4.61分)及「實習課程提

升您的問題解決能力」(4.59分)。滿意度最低者為「系（所）提供的實習資訊或諮詢管

道」(4.38分)。以整體而言，本校實習學生對實習課程的滿意程度達「滿意」水準(4.56

分)。 
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表 3 全校實習課程滿意度 

題目 
次數 百分比 

分數 很不
滿意 

不滿
意 

普通 滿意 很滿
意 

很不
滿意 

不滿
意 

普通 滿意 很滿
意 

1.職安性平講座及實習前說

明會的內容 
3 11 243 826 1234 0.1% 0.5% 10.5% 35.6% 53.3% 4.41 

2.系（所）提供的實習資訊

或諮詢管道 
9 22 282 759 1245 0.4% 0.9% 12.2% 32.8% 53.7% 4.38 

3.系（所）告知的實習權利

義務 
7 10 224 775 1301 0.3% 0.4% 9.7% 33.4% 56.2% 4.45 

4.實習機構提供的實習環境 2 16 121 671 1507 0.1% 0.7% 5.2% 29.0% 65.0% 4.58 

5.在校所學專業職能應用在

實習工作程度 
5 37 302 678 1295 0.2% 1.6% 13.0% 29.3% 55.9% 4.39 

6.實習機構輔導老師關心您

的實習狀況 
3 7 129 624 1554 0.1% 0.3% 5.6% 26.9% 67.1% 4.61 

7.學校實習輔導老師關心您

的實習狀況 
6 8 183 640 1480 0.3% 0.3% 7.9% 27.6% 63.9% 4.55 

8.實習課程提升您的問題解

決能力 
3 5 106 717 1486 0.1% 0.2% 4.6% 30.9% 64.1% 4.59 

9.實習課程提升您的職場適

應能力 
2 5 95 637 1578 0.1% 0.2% 4.1% 27.5% 68.1% 4.63 

10.實習課程提升您的職涯

定向程度 
1 17 213 705 1381 0.0% 0.7% 9.2% 30.4% 59.6% 4.49 

整體來說，本次實習課程的

滿意度 
4 11 104 751 1447 0.2% 0.5% 4.5% 32.4% 62.5% 4.56 

合計次數 2317 

 

 

圖 4 全校-實習課程滿意度 

 

(二)全校實習生留任意願調查 
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問卷調查結果顯示，本校實習生願意推薦學生再至該實習機構實習者比例達94%，顯

示大多數實習機構符合實習生的實習需求。實習生畢業後願意至實習機構任職者達

73%。實習機構提供本校實習生畢業後的工作機會者達 37%。實習機構願意提供工作機會

且本校學生有意願留任者達總實習人數之 30%。 

表 4 全校實習生留任意願調查 

題目 
次數 百分比 

合計 
否 是 否 是 

1.是否推薦本校學生至該實習機構實習? 129 2188 6% 94% 2317 

2.畢業後是否願意至實習機構任職？ 627 1690 27% 73% 2317 

3.實習機構是否已提供您畢業後的工作機會？

（限應屆畢業生作答） 
1408 837 63% 37% 2245 

 

 

圖 5 全校-實習生留任意願調查 

 

表 5 全校-實習生留任機會與意願分析表 

                       實習機構有無願意提供工作 

                                                               機會 

畢業後是否 

願意至實習機構任職？  

否 是 總計 

否 450 157 607 

是 958 680 1638 

總計 1408 837 2245 

 

 

1.是否推薦本校學生至

該實習機構實習?

2.畢業後是否願意至實

習機構任職？

3.實習機構是否已提供

您畢業後的工作機會？

（限應屆畢業生作答）

否 6% 27% 63%

是 94% 73% 37%
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三、各系實習生對實習課程滿意度評價 

(一)化學工程與材料工程系 

1. 實習機構基本分析 

問卷調查結果顯示，該系實習產業主要以「製造業」最多(佔 57.4%)、其次為「專

業、科學及技術服務業」(佔 21.3%)及「營建工程業」(佔 6.6%)。主要實習地點在

「境內－南部」 (佔 77%)。 

 

表 6 化學工程與材料工程系-實習機構產業別 

實習機構產業別 次數 百分比 

不動產業 0 0% 

公共行政及國防、強制性社會安全 0 0% 

支援服務業 0 0% 

出版、影音製作、傳播及資通訊服務業 0 0% 

用水供應及污染整治業 1 2% 

住宿及餐飲業 3 5% 

批發及零售業 0 0% 

其他服務業 1 2% 

金融及保險業 0 0% 

專業、科學及技術服務業 13 21% 

教育業 1 2% 

農、林、漁、牧業 0 0% 

運輸及倉儲業 0 0% 

電力及燃氣供應業 3 5% 

製造業 35 57% 

營建工程業 4 7% 

醫療保健及社會工作服務業 0 0% 

藝術、娛樂及休閒服務業 0 0% 

礦業及土石採取業 0 0% 

總計 61 100% 
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圖 6 化學工程與材料工程系-實習機構產業別 

 

表 7 化學工程與材料工程系-機構所在區域 

機構所在區域 次數 百分比 

海上實習 0 0.0% 

境內－南部 47 77.0% 

境內－中部 9 14.8% 

境內－北部 3 4.9% 

境內－東部 1 1.6% 

境內－離島 0 0.0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區以外國家） 0 0.0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區） 1 1.6% 

總計 61 100% 
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圖 7 化學工程與材料工程系-機構所在區域 

2. 實習課程滿意度調查 

問卷調查結果顯示，本校實習生對於「實習課程提升您的職場適應能力」認同度

最高(4.64分)、其次為「實習機構輔導老師關心您的實習狀況」(4.61分)及「學校實

習輔導老師關心您的實習狀況」(4.56分)。滿意度最低者為「在校所學專業職能應用

在實習工作程度」(4.31分)。以整體而言，實習學生對實習課程的滿意程度達「滿

意」水準(4.62分)。 

 

表 8 化學工程與材料工程系-實習課程滿意度 

題目 
次數 百分比 

分數 很不
滿意 

不滿
意 

普通 滿意 很滿
意 

很不
滿意 

不滿
意 

普通 滿意 很滿
意 

1.職安性平講座及實習
前說明會的內容 

0 0 4 26 31 0.0% 0.0% 6.6% 42.6% 50.8% 4.44 

2.系（所）提供的實習
資訊或諮詢管道 

0 0 5 24 32 0.0% 0.0% 8.2% 39.3% 52.5% 4.44 

3.系（所）告知的實習
權利義務 

0 0 6 24 31 0.0% 0.0% 9.8% 39.3% 50.8% 4.41 

4.實習機構提供的實習
環境 

0 2 2 24 33 0.0% 3.3% 3.3% 39.3% 54.1% 4.44 

5.在校所學專業職能應
用在實習工作程度 

1 0 8 22 30 1.6% 0.0% 13.1% 36.1% 49.2% 4.31 

6.實習機構輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 1 22 38 0.0% 0.0% 1.6% 36.1% 62.3% 4.61 

7.學校實習輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 2 23 36 0.0% 0.0% 3.3% 37.7% 59.0% 4.56 

8.實習課程提升您的問
題解決能力 

0 0 2 24 35 0.0% 0.0% 3.3% 39.3% 57.4% 4.54 

9.實習課程提升您的職
場適應能力 

0 0 1 20 40 0.0% 0.0% 1.6% 32.8% 65.6% 4.64 

10.實習課程提升您的
職涯定向程度 

0 1 7 20 33 0.0% 1.6% 11.5% 32.8% 54.1% 4.39 

整體來說，本次實習課
程的滿意度 

0 0 1 21 39 0.0% 0.0% 1.6% 34.4% 63.9% 4.62 

合計次數 61 
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圖 8 化學工程與材料工程系-實習課程滿意度 

3. 留任意願調查 

問卷調查結果顯示，本系實習生願意推薦學生再至該實習機構實習者比例達97%，

顯示大多數實習機構符合實習生的實習需求。不推薦實習原因包含：專業不同、尚未

有職缺釋放。實習生畢業後願意至實習機構任職者達67%。不願於實習機構任職原因包

含：繼續升學(7人)、另有規劃(4人)、興趣不合(3人)、與所學專業不同(2人)、離

家遠、工時過長、未來規劃仍未決定等。實習機構提供本校實習生畢業後的工作機會

者達27%。 

實習機構願意提供工作機會且本校學生有意願留任者(13人)達本系應屆畢業實習

生總人數(60人)之 22%。 

表 9 化學工程與材料工程系-留任意願 

題目 
次數 百分比 

合計 
否 是 否 是 

1.是否推薦本校學生至該實習機構實習? 2 59 3% 97% 61 

2.畢業後是否願意至實習機構任職？ 20 41 33% 67% 61 

3.實習機構是否已提供您畢業後的工作機

會？（限應屆畢業生作答） 
44 16 73% 27% 60 
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學校實習輔導老師關心您的實習狀況
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實習課程提升您的職場適應能力

實習課程提升您的職涯定向程度

整體來說，您對於本次實習課程的滿意度

化學工程與材料工程系-實習課程滿意度
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圖 9 化學工程與材料工程系-留任意願 

 

 

                       實習機構有無願意提供工作 
                                                               機會 
畢業後是否 
願意至實習機構任職？  

否 是 總計 

否 17 3 20 

是 27 13 40 

總計 44 16 60 

 

 

 

4. 實習生建議 

    實習生建議本校/系（所）應開設以下專業課程以符合職場需求：「環境檢測類課

程」、「校外參訪」、「高分子材料」、「勞工權益相關知識」、「土木相關課程，

化學系學的跟職場不大一樣」、「化工程序與控制系統之設計及模擬」、「儀分實驗

或材料實驗加強」、「日常生活中得化學原料」、「軟體以及程式類的課程」、「金

屬材料相關課程」、「押出、射出課程」、「射出機台之相關操作課程」、「工廠數

據與電腦程式架構」、「多使用職場實際儀器來做實驗」、「半導體相關課程」。 

  

1.是否推薦本校學生至

該實習機構實習?

2.畢業後是否願意至實

習機構任職？

3.實習機構是否已提供

您畢業後的工作機會？

（限應屆畢業生作答）

否 3% 33% 73%

是 97% 67% 27%
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(二)土木工程系 

1. 實習機構基本分析 

問卷調查結果顯示，該系實習產業主要以「營建工程業」最多(佔 100%)。主要實

習地點在「境內－南部」 (佔 68%)。 

 

表 10 土木工程系-實習機構產業別 

實習機構產業別 次數 百分比 

不動產業 0 0% 

公共行政及國防、強制性社會安全 0 0% 

支援服務業 0 0% 

出版、影音製作、傳播及資通訊服務業 0 0% 

用水供應及污染整治業 0 0% 

住宿及餐飲業 0 0% 

批發及零售業 0 0% 

其他服務業 0 0% 

金融及保險業 0 0% 

專業、科學及技術服務業 0 0% 

教育業 0 0% 

農、林、漁、牧業 0 0% 

運輸及倉儲業 0 0% 

電力及燃氣供應業 0 0% 

製造業 0 0% 

營建工程業 129 100% 

醫療保健及社會工作服務業 0 0% 

藝術、娛樂及休閒服務業 0 0% 

礦業及土石採取業 0 0% 

總計 129 100% 



13 

 

  
圖 10 土木工程系-實習機構產業別 

 

表 11 土木工程系-機構所在區域 

機構所在區域 次數 百分比 

海上實習 0 0% 

境內－南部 88 68% 

境內－中部 15 12% 

境內－北部 26 20% 

境內－東部 0 0% 

境內－離島 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區以外國家） 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區） 0 0% 

總計 129 100% 
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圖 11 土木工程系-機構所在區域 

2. 實習課程滿意度調查 

問卷調查結果顯示，本校實習生對於實習課程各項指標均達很滿意(5 分)。以整

體而言，該系實習學生對實習課程的滿意程度達「很滿意」水準(5分)。 

表 12 土木工程系-實習課程滿意度 

題目 

次數 百分比 

分數 很不

滿意 

不滿

意 
普通 滿意 

很滿

意 

很不

滿意 

不滿

意 
普通 滿意 

很滿

意 

1.職安性平講座及實習

前說明會的內容 
0 0 0 0 129 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 5.00 

2.系（所）提供的實習

資訊或諮詢管道 
0 0 0 0 129 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 5.00 

3.系（所）告知的實習

權利義務 
0 0 0 0 129 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 5.00 

4.實習機構提供的實習

環境 
0 0 0 0 129 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 5.00 

5.在校所學專業職能應

用在實習工作程度 
0 0 0 0 129 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 5.00 

6.實習機構輔導老師關

心您的實習狀況 
0 0 0 0 129 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 5.00 

7.學校實習輔導老師關

心您的實習狀況 
0 0 0 0 129 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 5.00 

8.實習課程提升您的問

題解決能力 
0 0 0 0 129 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 5.00 

9.實習課程提升您的職

場適應能力 
0 0 0 0 129 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 5.00 

10.實習課程提升您的職

涯定向程度 
0 0 0 0 129 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 5.00 

整體來說，本次實習課

程的滿意度 
0 0 0 0 129 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 5.00 

合計次數 61 
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境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區）

土木工程系-機構所在區域
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圖 12 土木工程系-實習課程滿意度 

3. 留任意願調查 

問卷調查結果顯示，本系實習生願意推薦學生再至該實習機構實習者比例達

100%，顯示大多數實習機構符合實習生的實習需求。實習生畢業後願意至實習機構任

職者達100%。實習機構提供本校實習生畢業後的工作機會者達0%。 

表 13 土木工程系-留任意願 

題目 
次數 百分比 

合計 
否 是 否 是 

1.是否推薦本校學生至該實習機構實習? 0 129 0% 100% 129 

2.畢業後是否願意至實習機構任職？ 0 129 0% 100% 129 

3.實習機構是否已提供您畢業後的工作機

會？（限應屆畢業生作答） 
129 0 100% 0% 129 
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5.00
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職安性平講座及實習前說明會的內容

系（所）提供的實習資訊或諮詢管道

系（所）告知的實習權利義務

實習機構提供的實習環境

在校所學專業職能應用在實習工作程度

實習機構輔導老師關心您的實習狀況

學校實習輔導老師關心您的實習狀況

實習課程提升您的問題解決能力

實習課程提升您的職場適應能力

實習課程提升您的職涯定向程度

整體來說，您對於本次實習課程的滿意度

土木工程系-實習課程滿意度
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圖 13 土木工程系-留任意願 

 

                            實習機構有無願意提供工作 

                                                                       機會 

畢業後是否 

願意至實習機構任職？  

否 是 總計 

否 0 0 0 

是 129 0 129 

總計 129 0 129 

 

4. 實習生建議：實習生無建議。 

 

  

1.是否推薦本校學生至

該實習機構實習?

2.畢業後是否願意至實

習機構任職？

3.實習機構是否已提供

您畢業後的工作機會？

（限應屆畢業生作答）

否 0% 0% 100%

是 100% 100% 0%
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(三)機械工程系 

1. 實習機構基本分析 

問卷調查結果顯示，該系實習產業主要以「製造業」最多(佔 66%)、其次為「專

業、科學及技術服務業」(佔 13%)及「其他服務業」(佔 9%)。主要實習地點在「境內

－南部」  (佔 57%)。 

表 14 機械工程系-實習機構產業別 

實習機構產業別 次數 百分比 

不動產業 0 0% 

公共行政及國防、強制性社會安全 0 0% 

支援服務業 0 0% 

出版、影音製作、傳播及資通訊服務業 0 0% 

用水供應及污染整治業 1 1% 

住宿及餐飲業 0 0% 

批發及零售業 5 4% 

其他服務業 10 9% 

金融及保險業 0 0% 

專業、科學及技術服務業 14 13% 

教育業 1 1% 

農、林、漁、牧業 0 0% 

運輸及倉儲業 0 0% 

電力及燃氣供應業 0 0% 

製造業 74 66% 

營建工程業 7 6% 

醫療保健及社會工作服務業 0 0% 

藝術、娛樂及休閒服務業 0 0% 

礦業及土石採取業 0 0% 

總計 112 100% 
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圖 14 機械工程系-實習機構產業別 

表 15 機械工程系-機構所在區域 

機構所在區域 次數 百分比 

海上實習 0 0% 

境內－南部 64 57% 

境內－中部 26 23% 

境內－北部 17 15% 

境內－東部 0 0% 

境內－離島 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區以外國家） 2 2% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區） 3 3% 

總計 112 100% 
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圖 15 機械工程系-機構所在區域 

2. 實習課程滿意度調查 

問卷調查結果顯示，本校實習生對於「實習課程提升您的問題解決能力」認同度

最高(4.46分)、其次為「實習課程提升您的職場適應能力」(4.46分)及「實習機構提

供的實習環境」、「實習機構輔導老師關心您的實習狀況」(4.38分)。滿意度最低者

為「在校所學專業職能應用在實習工作程度」(4.02分)。以整體而言，該系實習學生

對實習課程的滿意程度達「滿意」水準(4.38分)。 

表 16 機械工程系-實習課程滿意度 

題目 
次數 百分比 

分數 很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
1.職安性平講座及實習
前說明會的內容 

0 0 17 59 36 0.0% 0.0% 15.2% 52.7% 32.1% 4.17 

2.系（所）提供的實習
資訊或諮詢管道 

0 0 24 51 37 0.0% 0.0% 21.4% 45.5% 33.0% 4.12 

3.系（所）告知的實習
權利義務 

0 0 23 52 37 0.0% 0.0% 20.5% 46.4% 33.0% 4.13 

4.實習機構提供的實習
環境 

0 0 7 56 49 0.0% 0.0% 6.3% 50.0% 43.8% 4.38 

5.在校所學專業職能應
用在實習工作程度 

0 2 27 50 33 0.0% 1.8% 24.1% 44.6% 29.5% 4.02 

6.實習機構輔導老師關
心您的實習狀況 

0 1 9 48 54 0.0% 0.9% 8.0% 42.9% 48.2% 4.38 

7.學校實習輔導老師關
心您的實習狀況 

0 1 21 51 39 0.0% 0.9% 18.8% 45.5% 34.8% 4.14 

8.實習課程提升您的問
題解決能力 

0 0 7 47 58 0.0% 0.0% 6.3% 42.0% 51.8% 4.46 

9.實習課程提升您的職
場適應能力 

0 0 7 46 59 0.0% 0.0% 6.3% 41.1% 52.7% 4.46 

10.實習課程提升您的
職涯定向程度 

0 0 15 55 42 0.0% 0.0% 13.4% 49.1% 37.5% 4.24 

整體來說，本次實習課
程的滿意度 

0 0 5 59 48 0.0% 0.0% 4.5% 52.7% 42.9% 4.38 

合計次數 112 
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圖 16 機械工程系-實習課程滿意度 

3. 留任意願調查 

問卷調查結果顯示，本系實習生願意推薦學生再至該實習機構實習者比例達88%，

顯示大多數實習機構符合實習生的實習需求。不推薦實習原因包含：容易弄得滿身油

污、工廠偏僻(不方便/實習地點較為偏遠)、該機構暫時沒有職缺。 

實習生畢業後願意至實習機構任職者達66%。不願於實習機構任職原因包含：繼續

升學(10人)、另有規劃(11人)、想體驗不統領域(3人)、與所學專業不同(4人)、不

想留在高雄(2人)、薪資不到自己的標準、想接觸其他相關工作、公司未定等。 

實習機構提供本校實習生畢業後的工作機會者達33%。實習機構願意提供工作機會

且本校學生有意願留任者(22人)達本系應屆畢業實習生總人數(109人)之 20%。 

表 17 機械工程系-留任意願 

題目 
次數 百分比 

合計 
否 是 否 是 

1.是否推薦本校學生至該實習機構實習? 13 99 12% 88% 112 

2.畢業後是否願意至實習機構任職？ 38 74 34% 66% 112 

3.實習機構是否已提供您畢業後的工作機

會？（限應屆畢業生作答） 
73 36 67% 33% 109 
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系（所）提供的實習資訊或諮詢管道

系（所）告知的實習權利義務

實習機構提供的實習環境

在校所學專業職能應用在實習工作程度

實習機構輔導老師關心您的實習狀況

學校實習輔導老師關心您的實習狀況

實習課程提升您的問題解決能力

實習課程提升您的職場適應能力

實習課程提升您的職涯定向程度

整體來說，您對於本次實習課程的滿意度

機械工程系-實習課程滿意度
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圖 17 機械工程系-留任意願 

 
                       實習機構有無願意提供工作                                                           
                                                               機會 
畢業後是否 
願意至實習機構任職？  

否 是 總計 

否 23 14 37 

是 50 22 72 

總計 73 36 109 

 

4. 實習生建議 

    實習生建議本校/系（所）應開設以下專業課程以符合職場需求：「環境檢測類

課程」、「對於產品加工後之檢驗相關辦法」、「機械設計類」、「更加進階的製圖課

程」、「C#python 程式語言/設計，了解業界，跨領域結合知相關課程」、「更多實習工

廠課程，教導常用的工具以及更多工具機的操作」、「工具機相關實習」、「機械加工

實習」、「實作類」、「半導體製程」、「了解更多與業界相關的銷售資訊，設計與生產

產品固然重要，但要形成商業模式才是關鍵」、「增加專業課程、工廠課程，減少理

論課」、「工安」、「CATIA 繪圖軟體」、「銲接，氧乙炔切割」、「對於機械應加開一些有

關模具的課程」、「cnc 操作」、「管路製圖、PDMS 軟體」、「職場人際關係」、「3D 繪

圖」、「程式語言相關課程，如 Matlab、python 等都更加開更多的課，能使其成必修

課程最好。」、「精密量測」、「電繪課程 CIntentor、AutpCAD、Solidwork，焊接、拆

床」、「實際英文對話交流」、「電子科技以及相關高科技產業的課」。 

  

1.是否推薦本校學生至

該實習機構實習?

2.畢業後是否願意至實

習機構任職？

3.實習機構是否已提供

您畢業後的工作機會？

（限應屆畢業生作答）

否 12% 34% 67%

是 88% 66% 33%
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(四)模具工程系 

1. 實習機構基本分析 

問卷調查結果顯示，該系實習產業主要以「製造業」最多(佔 84%)、其次為「專

業、科學及技術服務業」(佔 8%)。主要實習地點在「境內－南部」(佔 64%)。 

表 18 模具工程系-實習機構產業別 

實習機構產業別 次數 百分比 

不動產業 0 0% 

公共行政及國防、強制性社會安全 0 0% 

支援服務業 0 0% 

出版、影音製作、傳播及資通訊服務業 0 0% 

用水供應及污染整治業 0 0% 

住宿及餐飲業 0 0% 

批發及零售業 5 2% 

其他服務業 0 0% 

金融及保險業 0 0% 

專業、科學及技術服務業 20 8% 

教育業 0 0% 

農、林、漁、牧業 0 0% 

運輸及倉儲業 1 0% 

電力及燃氣供應業 2 1% 

製造業 204 84% 

營建工程業 4 2% 

醫療保健及社會工作服務業 0 0% 

藝術、娛樂及休閒服務業 1 0% 

礦業及土石採取業 5 2% 

總計 242 100% 
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圖 18 模具工程系-實習機構產業別 

 

表 19 模具工程系-機構所在區域 

機構所在區域 次數 百分比 

海上實習 0 0% 

境內－南部 154 64% 

境內－中部 36 15% 

境內－北部 48 20% 

境內－東部 0 0% 

境內－離島 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區以外國家） 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區） 4 2% 

總計 242 100% 
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圖 19 模具工程系-機構所在區域 

2. 實習課程滿意度調查 

問卷調查結果顯示，本校實習生對於「實習課程提升您的職場適應能力」認同度

最高(4.46分)、其次為「實習機構輔導老師關心您的實習狀況」(4.44分)及「實習機

構提供的實習環境」、「「實習機構提供的實習環境」」(4.38分)。滿意度最低者為

「系（所）提供的實習資訊或諮詢管道」(4.06分)。以整體而言，該系實習學生對實

習課程的滿意程度達「滿意」水準(4.32分)。 

表 20 模具工程系-實習課程滿意度 

題目 
次數 百分比 

分數 很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
1.職安性平講座及實習
前說明會的內容 

0 3 27 115 97 0.0% 1.2% 11.2% 47.5% 40.1% 4.26 

2.系（所）提供的實習
資訊或諮詢管道 

1 6 43 119 73 0.4% 2.5% 17.8% 49.2% 30.2% 4.06 

3.系（所）告知的實習
權利義務 

0 1 37 117 87 0.0% 0.4% 15.3% 48.3% 36.0% 4.20 

4.實習機構提供的實習
環境 

0 0 15 121 106 0.0% 0.0% 6.2% 50.0% 43.8% 4.38 

5.在校所學專業職能應
用在實習工作程度 

0 2 40 112 88 0.0% 0.8% 16.5% 46.3% 36.4% 4.18 

6.實習機構輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 17 102 123 0.0% 0.0% 7.0% 42.1% 50.8% 4.44 

7.學校實習輔導老師關
心您的實習狀況 

2 2 30 92 116 0.8% 0.8% 12.4% 38.0% 47.9% 4.31 

8.實習課程提升您的問
題解決能力 

0 0 15 119 108 0.0% 0.0% 6.2% 49.2% 44.6% 4.38 

9.實習課程提升您的職
場適應能力 

0 0 13 105 124 0.0% 0.0% 5.4% 43.4% 51.2% 4.46 

10.實習課程提升您的
職涯定向程度 

0 1 29 108 104 0.0% 0.4% 12.0% 44.6% 43.0% 4.30 

整體來說，本次實習課
程的滿意度 

0 0 20 124 98 0.0% 0.0% 8.3% 51.2% 40.5% 4.32 

合計次數 242 
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圖 20 模具工程系-實習課程滿意度 

 

3. 留任意願調查 

問卷調查結果顯示，本系實習生願意推薦學生再至該實習機構實習者比例達86%，

顯示大多數實習機構符合實習生的實習需求。不推薦實習原因包含：無缺、無法將學

校所學的學以致用，比較偏打工性質，學到的專業知識野蠻少的、太遠不方便、累(工

作很多)、實習機構人員較少，輔導人員較為不足、危險性相當高、小型工廠不適合大

量招募。 

實習生畢業後願意至實習機構任職者達67%。不願於實習機構任職原因包含：繼續

升學(3人)、另有規劃(7人)、未有明確決定(4人)、想嘗試其他或不同領域之工作(8

人)、志向興趣不合(2人)、無員工缺額(3人)、薪資不符期待、工作累、離家遠(3人)

等。 

實習機構提供本校實習生畢業後的工作機會者達33%。實習機構願意提供工作機會

且本校學生有意願留任者(76人)達本系應屆畢業實習生總人數(242人)之 31%。 

表 21 模具工程系-留任意願 

題目 
次數 百分比 

合計 
否 是 否 是 

1.是否推薦本校學生至該實習機構實習? 34 208 14% 86% 242 

2.畢業後是否願意至實習機構任職？ 65 177 27% 73% 242 

3.實習機構是否已提供您畢業後的工作機

會？（限應屆畢業生作答） 
162 80 67% 33% 242 
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4.46

4.30

4.32

0 1 2 3 4 5

職安性平講座及實習前說明會的內容

系（所）提供的實習資訊或諮詢管道

系（所）告知的實習權利義務

實習機構提供的實習環境

在校所學專業職能應用在實習工作程度

實習機構輔導老師關心您的實習狀況

學校實習輔導老師關心您的實習狀況

實習課程提升您的問題解決能力

實習課程提升您的職場適應能力

實習課程提升您的職涯定向程度

整體來說，您對於本次實習課程的滿意度

模具工程系-實習課程滿意度
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圖 21 模具工程系-留任意願 

 
                       實習機構有無願意提供工作                                                           
                                                               機會 
畢業後是否 
願意至實習機構任職？  

否 是 總計 

否 61 4 65 

是 101 76 177 

總計 162 80 242 

 

4. 實習生建議 

    實習生建議本校/系（所）應開設以下專業課程以符合職場需求：「電路學」、、

「資料處理」、「CNC 工廠實習」、「職場倫體相關課程、更多實用軟體教學課程」、

「CAD/CAM 課程」、「工廠實習課」、「軟體使用」、「Photoshop 程式運用課程」、「創意

設計」、「多點實務操作及能獨力解決問題的課程」、「模流分析、成品拆模」、「專

利、工安」、「表達自我的課程」、「破損分析相關設備與課程」、「模具開發」、「自藂

化更深入的課程」、「量/規具課程」、「外語學程要求可以在高一些」、「產品設計、機

械電腦製圖」、「精密加工課程」、「實物測繪」、「自動化」、「數值控制機械實務課

程」、「多請業界講師分享經驗」、「複合材料製造實務」、「材料方面」、「品質管制」、

「雷射切割」、「職場上的人際相處」、「模具的設計和製程」、「職場人際關係」、「問

題的分析解決」、「工業設計美感」、「衝壓模具更細部講解分析」。 
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該實習機構實習?

2.畢業後是否願意至實

習機構任職？

3.實習機構是否已提供

您畢業後的工作機會？

（限應屆畢業生作答）

否 14% 27% 67%

是 86% 73% 33%
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(五)工業工程與管理系 

1. 實習機構基本分析 

問卷調查結果顯示，該系實習產業主要以「專業、科學及技術服務業」最多(佔

32%)、其次為「製造業」(佔 25%)及「運輸及倉儲業」(佔 13%)。主要實習地點在「境

內－南部」(佔 53%)。 

 

表 22 工業工程與管理系-實習機構產業別 

實習機構產業別 次數 百分比 

不動產業 0 0% 

公共行政及國防、強制性社會安全 1 2% 

支援服務業 2 3% 

出版、影音製作、傳播及資通訊服務業 5 8% 

用水供應及污染整治業 0 0% 

住宿及餐飲業 0 0% 

批發及零售業 2 3% 

其他服務業 0 0% 

金融及保險業 5 8% 

專業、科學及技術服務業 19 32% 

教育業 0 0% 

農、林、漁、牧業 0 0% 

運輸及倉儲業 8 13% 

電力及燃氣供應業 0 0% 

製造業 15 25% 

營建工程業 3 5% 

醫療保健及社會工作服務業 0 0% 

藝術、娛樂及休閒服務業 0 0% 

礦業及土石採取業 0 0% 

總計 60 100% 
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圖 22 工業工程與管理系-實習機構產業別 

 

表 23 工業工程與管理系-機構所在區域 

機構所在區域 次數 百分比 

海上實習 0 0% 

境內－南部 32 53% 

境內－中部 6 10% 

境內－北部 18 30% 

境內－東部 0 0% 

境內－離島 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區以外國家） 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區） 4 7% 

總計 60 100% 
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圖 23 工業工程與管理系-機構所在區域 

2. 實習課程滿意度調查 

問卷調查結果顯示，本校實習生對於「實習課程提升您的問題解決能力」認同度

最高(4.87分)、其次為「實習機構輔導老師關心您的實習狀況」(4.85分)及「在校所

學專業職能應用在實習工作程度」(4.82分)。滿意度最低者為「職安性平講座及實習

前說明會的內容」(4.40分)。以整體而言，該系實習學生對實習課程的滿意程度達

「滿意」水準(4.72分)。 

表 24 工業工程與管理系-實習課程滿意度 

題目 
次數 百分比 

分數 很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
1.職安性平講座及實習
前說明會的內容 

0 0 1 34 25 0.0% 0.0% 1.7% 56.7% 41.7% 4.40 

2.系（所）提供的實習
資訊或諮詢管道 

0 0 0 15 45 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 4.75 

3.系（所）告知的實習
權利義務 

0 0 1 13 46 0.0% 0.0% 1.7% 21.7% 76.7% 4.75 

4.實習機構提供的實習
環境 

0 0 0 12 48 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 80.0% 4.80 

5.在校所學專業職能應
用在實習工作程度 

0 0 2 7 51 0.0% 0.0% 3.3% 11.7% 85.0% 4.82 

6.實習機構輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 0 9 51 0.0% 0.0% 0.0% 15.0% 85.0% 4.85 

7.學校實習輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 1 11 48 0.0% 0.0% 1.7% 18.3% 80.0% 4.78 

8.實習課程提升您的問
題解決能力 

0 0 0 8 52 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 86.7% 4.87 

9.實習課程提升您的職
場適應能力 

0 0 2 10 48 0.0% 0.0% 3.3% 16.7% 80.0% 4.77 

10.實習課程提升您的
職涯定向程度 

0 0 1 11 48 0.0% 0.0% 1.7% 18.3% 80.0% 4.78 

整體來說，本次實習課
程的滿意度 

0 0 1 15 44 0.0% 0.0% 1.7% 25.0% 73.3% 4.72 

合計次數 60 
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圖 24 工業工程與管理系-實習課程滿意度 

3. 留任意願調查 

問卷調查結果顯示，本系實習生願意推薦學生再至該實習機構實習者比例達

100%，顯示大多數實習機構符合實習生的實習需求。實習生畢業後願意至實習機構任

職者達100%。實習機構提供本校實習生畢業後的工作機會者達87%。實習機構願意提

供工作機會且本校學生有意願留任者(52人)達本系應屆畢業實習生總人數(60人)之

87%。 

表 25 工業工程與管理系-留任意願 

題目 
次數 百分比 

合計 
否 是 否 是 

1.是否推薦本校學生至該實習機構實習? 0 60 0% 100% 60 

2.畢業後是否願意至實習機構任職？ 0 60 0% 100% 60 

3.實習機構是否已提供您畢業後的工作機

會？（限應屆畢業生作答） 
8 52 13% 87% 60 
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4.78

4.72

0 1 2 3 4 5

職安性平講座及實習前說明會的內容

系（所）提供的實習資訊或諮詢管道

系（所）告知的實習權利義務

實習機構提供的實習環境

在校所學專業職能應用在實習工作程度

實習機構輔導老師關心您的實習狀況

學校實習輔導老師關心您的實習狀況

實習課程提升您的問題解決能力

實習課程提升您的職場適應能力

實習課程提升您的職涯定向程度

整體來說，您對於本次實習課程的滿意度

工業工程與管理系-實習課程滿意度
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圖 25 工業工程與管理系-留任意願 

 

                        實習機構有無願意提供工作                                                           
                                                                機會 
畢業後是否 
願意至實習機構任職？  

否 是 總計 

否 0 0 0 

是 8 52 60 

總計 8 52 60 

 

4. 實習生建議：無建議。 

 
  

1.是否推薦本校學生至

該實習機構實習?

2.畢業後是否願意至實
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（限應屆畢業生作答）
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(六)營建工程系 

1. 實習機構基本分析 

問卷調查結果顯示，該系實習產業主要以「營建工程業」最多(佔 92%)。主要實習

地點在「境內－南部」(佔 82%)。 

表 26 營建工程系-實習機構產業別 

實習機構產業別 次數 百分比 

不動產業 0 0% 

公共行政及國防、強制性社會安全 2 2% 

支援服務業 0 0% 

出版、影音製作、傳播及資通訊服務業 0 0% 

用水供應及污染整治業 0 0% 

住宿及餐飲業 0 0% 

批發及零售業 0 0% 

其他服務業 0 0% 

金融及保險業 0 0% 

專業、科學及技術服務業 0 0% 

教育業 0 0% 

農、林、漁、牧業 0 0% 

運輸及倉儲業 0 0% 

電力及燃氣供應業 0 0% 

製造業 3 4% 

營建工程業 78 92% 

醫療保健及社會工作服務業 1 1% 

藝術、娛樂及休閒服務業 0 0% 

礦業及土石採取業 1 1% 

總計 85 100% 
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圖 26 營建工程系-實習機構產業別 

 

表 27 營建工程系-機構所在區域 

機構所在區域 次數 百分比 

海上實習 0 0% 

境內－南部 70 82% 

境內－中部 3 4% 

境內－北部 10 12% 

境內－東部 0 0% 

境內－離島 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區以外國家） 2 2% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區） 0 0% 

總計 85 100% 
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圖 27 營建工程系-機構所在區域 

2. 實習課程滿意度調查 

問卷調查結果顯示，本校實習生對於「實習課程提升您的職場適應能力」認同度

最高(4.62分)、其次為「實習課程提升您的問題解決能力」(4.61分)及「實習機構輔

導老師關心您的實習狀況」(4.49分)。滿意度最低者為「在校所學專業職能應用在實

習工作程度」(4.21分)。以整體而言，該系實習學生對實習課程的滿意程度達「滿

意」水準(4.58分)。 

表 28 營建工程系-實習課程滿意度 

題目 
次數 百分比 

分數 很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
1.職安性平講座及實習
前說明會的內容 

0 0 15 34 36 0.0% 0.0% 17.6% 40.0% 42.4% 4.25 

2.系（所）提供的實習
資訊或諮詢管道 

0 1 10 35 39 0.0% 1.2% 11.8% 41.2% 45.9% 4.32 

3.系（所）告知的實習
權利義務 

0 0 9 36 40 0.0% 0.0% 10.6% 42.4% 47.1% 4.36 

4.實習機構提供的實習
環境 

0 2 7 28 48 0.0% 2.4% 8.2% 32.9% 56.5% 4.44 

5.在校所學專業職能應
用在實習工作程度 

0 1 20 24 40 0.0% 1.2% 23.5% 28.2% 47.1% 4.21 

6.實習機構輔導老師關
心您的實習狀況 

0 1 6 28 50 0.0% 1.2% 7.1% 32.9% 58.8% 4.49 

7.學校實習輔導老師關
心您的實習狀況 

0 2 9 34 40 0.0% 2.4% 10.6% 40.0% 47.1% 4.32 

8.實習課程提升您的問
題解決能力 

0 1 1 28 55 0.0% 1.2% 1.2% 32.9% 64.7% 4.61 

9.實習課程提升您的職
場適應能力 

0 1 1 27 56 0.0% 1.2% 1.2% 31.8% 65.9% 4.62 

10.實習課程提升您的
職涯定向程度 

0 2 8 31 44 0.0% 2.4% 9.4% 36.5% 51.8% 4.38 

整體來說，本次實習課
程的滿意度 

0 2 2 26 55 0.0% 2.4% 2.4% 30.6% 64.7% 4.58 

合計次數 85 
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圖 28 營建工程系-實習課程滿意度 

3. 留任意願調查 

問卷調查結果顯示，本系實習生願意推薦學生再至該實習機構實習者比例達92%，

顯示大多數實習機構符合實習生的實習需求。不推薦實習原因包含：薪資低、建議往

大公司或是有多年經驗的公司較佳。實習生畢業後願意至實習機構任職者達67%。不願

於實習機構任職原因包含：繼續升學(7人)、另有規劃(9人)、興趣不合(3人)、考公

職(2人)、不喜歡公司(3個)、未來規劃仍未決定(3人)等。實習機構提供本校實習生

畢業後的工作機會者達25%。實習機構願意提供工作機會且本校學生有意願留任者(17

人)達本系應屆畢業實習生總人數(85人)之 20%。 

 

表 29 營建工程系-留任意願 

題目 
次數 百分比 

合計 
否 是 否 是 

1.是否推薦本校學生至該實習機構實習? 7 78 8% 92% 85 

2.畢業後是否願意至實習機構任職？ 28 57 33% 67% 85 

3.實習機構是否已提供您畢業後的工作機

會？（限應屆畢業生作答） 
64 21 75% 25% 85 
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系（所）提供的實習資訊或諮詢管道

系（所）告知的實習權利義務

實習機構提供的實習環境

在校所學專業職能應用在實習工作程度

實習機構輔導老師關心您的實習狀況

學校實習輔導老師關心您的實習狀況

實習課程提升您的問題解決能力

實習課程提升您的職場適應能力

實習課程提升您的職涯定向程度

整體來說，您對於本次實習課程的滿意度

營建工程系-實習課程滿意度
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圖 29 營建工程系-留任意願 

 

 
                        實習機構有無願意提供工作                                                           
                                                                機會 
畢業後是否 
願意至實習機構任職？  

否 是 總計 

否 24 4 28 

是 40 17 47 

總計 64 21 85 

 

 

4. 實習生建議 

    實習生建議本校/系（所）應開設以下專業課程以符合職場需求：「泥作、砌

磚、綁鋼筋等等一些實作課程」、「3D 電腦繪圖課程及 2D 視圖能力」、「電焊實習」、

「室內隔間或室內裝潢之設計」、「汙水下水道相關」。 
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(七)環境與安全衛生工程系 

1. 實習機構基本分析 

問卷調查結果顯示，該系實習產業主要以「專業、科學及技術服務業」最多(佔

37%)、其次為「用水供應及污染整治業」(佔 18%)及「製造業業」(佔 18%)。主要實習

地點在「境內－南部」(佔 71%)。 

表 30 環境與安全衛生工程系-實習機構產業別 

實習機構產業別 次數 百分比 

不動產業 0 0% 

公共行政及國防、強制性社會安全 3 3% 

支援服務業 2 2% 

出版、影音製作、傳播及資通訊服務業 0 0% 

用水供應及污染整治業 17 18% 

住宿及餐飲業 0 0% 

批發及零售業 0 0% 

其他服務業 7 7% 

金融及保險業 0 0% 

專業、科學及技術服務業 35 37% 

教育業 3 3% 

農、林、漁、牧業 1 1% 

運輸及倉儲業 1 1% 

電力及燃氣供應業 1 1% 

製造業 17 18% 

營建工程業 3 3% 

醫療保健及社會工作服務業 5 5% 

藝術、娛樂及休閒服務業 0 0% 

礦業及土石採取業 0 0% 

總計 95 100% 
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圖 30 環境與安全衛生工程系-實習機構產業別 

 

表 31 環境與安全衛生工程系-機構所在區域 

機構所在區域 次數 百分比 

海上實習 0 0% 

境內－南部 67 71% 

境內－中部 11 12% 

境內－北部 16 17% 

境內－東部 0 0% 

境內－離島 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區以外國家） 1 1% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區） 0 0% 

總計 95 100% 
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圖 31 環境與安全衛生工程系-機構所在區域 

2. 實習課程滿意度調查 

問卷調查結果顯示，本校實習生對於「實習課程提升您的職場適應能力」認同度

最高(4.72分)、其次為「實習機構輔導老師關心您的實習狀況」(4.71分)及「實習機

構提供的實習環境」(4.71分)。滿意度最低者為「系（所）提供的實習資訊或諮詢管

道」、「在校所學專業職能應用在實習工作程度」(4.48分)。以整體而言，該系實習

學生對實習課程的滿意程度達「滿意」水準(4.66分)。 

表 32 環境與安全衛生工程系-實習課程滿意度 

題目 
次數 百分比 

分數 很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
1.職安性平講座及實習
前說明會的內容 

1 0 7 12 75 1.1% 0.0% 7.4% 12.6% 78.9% 4.68 

2.系（所）提供的實習
資訊或諮詢管道 

3 1 11 12 68 3.2% 1.1% 11.6% 12.6% 71.6% 4.48 

3.系（所）告知的實習
權利義務 

2 0 5 13 75 2.1% 0.0% 5.3% 13.7% 78.9% 4.67 

4.實習機構提供的實習
環境 

0 2 1 20 72 0.0% 2.1% 1.1% 21.1% 75.8% 4.71 

5.在校所學專業職能應
用在實習工作程度 

1 3 11 14 66 1.1% 3.2% 11.6% 14.7% 69.5% 4.48 

6.實習機構輔導老師關
心您的實習狀況 

1 1 5 11 77 1.1% 1.1% 5.3% 11.6% 81.1% 4.71 

7.學校實習輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 14 9 72 0.0% 0.0% 14.7% 9.5% 75.8% 4.61 

8.實習課程提升您的問
題解決能力 

1 0 5 16 73 1.1% 0.0% 5.3% 16.8% 76.8% 4.68 

9.實習課程提升您的職
場適應能力 

1 0 3 17 74 1.1% 0.0% 3.2% 17.9% 77.9% 4.72 

10.實習課程提升您的
職涯定向程度 

0 1 5 19 70 0.0% 1.1% 5.3% 20.0% 73.7% 4.66 

整體來說，本次實習課
程的滿意度 

1 1 3 19 71 1.1% 1.1% 3.2% 20.0% 74.7% 4.66 

合計次數 95 
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圖 32 環境與安全衛生工程系-實習課程滿意度 

3. 留任意願調查 

問卷調查結果顯示，本系實習生願意推薦學生再至該實習機構實習者比例達98%，

顯示大多數實習機構符合實習生的實習需求。不推薦實習原因包含：實習機構人際關

係不喜歡。實習生畢業後願意至實習機構任職者達79%。不願於實習機構任職原因包

含：繼續升學(1人)、另有規劃(8人)、興趣不合(1人)、公司體質/管理不佳(4人)、

離家遠/想回家鄉工作(3人)等。實習機構提供本校實習生畢業後的工作機會者達

22%。實習機構願意提供工作機會且本校學生有意願留任者(18人)達本系應屆畢業實習

生總人數(95人)之 19%。 

表 33 環境與安全衛生工程系-留任意願 

題目 
次數 百分比 

合計 
否 是 否 是 

1.是否推薦本校學生至該實習機構實習? 2 93 2% 98% 95 

2.畢業後是否願意至實習機構任職？ 20 75 21% 79% 95 

3.實習機構是否已提供您畢業後的工作機

會？（限應屆畢業生作答） 
74 21 78% 22% 95 
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系（所）告知的實習權利義務

實習機構提供的實習環境

在校所學專業職能應用在實習工作程度

實習機構輔導老師關心您的實習狀況

學校實習輔導老師關心您的實習狀況

實習課程提升您的問題解決能力

實習課程提升您的職場適應能力

實習課程提升您的職涯定向程度

整體來說，您對於本次實習課程的滿意度

環境與安全衛生工程系-實習課程滿意度
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圖 33 環境與安全衛生工程系-留任意願 

 

                        實習機構有無願意提供工作                                                           

                                                                機會 

畢業後是否 

願意至實習機構任職？  

否 是 總計 

否 17 3 20 

是 57 18 75 

總計 74 21 95 

 

4. 實習生建議 

    實習生建議本校/系（所）應開設以下專業課程以符合職場需求：「職場人際溝

通協調」、「校外參訪」、「文書，excel 報表相關課程」、「實務課程」、「環安衛管理系

統相關課程」、「電腦文書處理軟體相關課程」、「進入職場前的先修課程」、「環境法

規實務應用；安全衛生法規實務應用」、「職場禮儀」、「營造安全衛生、作業研究、

工作研究、職場心理學、專利分析與智財管理、統計軟體、多準則決策分析、環安

衛實務整合、統計學(二)、健康風險評估」、「職安實務的課程」、「測量相關選修課

程」、「各類採樣等相關儀器的使用」。 
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(八)機電工程系 

1. 實習機構基本分析 

問卷調查結果顯示，該系實習產業主要以「製造業」最多(佔 68%)、其次為「專

業、科學及技術服務業」(佔 15%)及「支援服務業」(佔 6%)。主要實習地點在「境內

－南部」(佔 86%)。 

 

表 34 機電工程系-實習機構產業別 

實習機構產業別 次數 百分比 

不動產業 1 1% 

公共行政及國防、強制性社會安全 0 0% 

支援服務業 4 6% 

出版、影音製作、傳播及資通訊服務業 0 0% 

用水供應及污染整治業 0 0% 

住宿及餐飲業 0 0% 

批發及零售業 0 0% 

其他服務業 4 6% 

金融及保險業 0 0% 

專業、科學及技術服務業 11 15% 

教育業 0 0% 

農、林、漁、牧業 0 0% 

運輸及倉儲業 2 3% 

電力及燃氣供應業 1 1% 

製造業 48 68% 

營建工程業 0 0% 

醫療保健及社會工作服務業 0 0% 

藝術、娛樂及休閒服務業 0 0% 

礦業及土石採取業 0 0% 

總計 71 100% 
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圖 34 機電工程系-實習機構產業別 

 

表 35 機電工程系-機構所在區域 

機構所在區域 次數 百分比 

海上實習 0 0% 

境內－南部 61 86% 

境內－中部 3 4% 

境內－北部 7 10% 

境內－東部 0 0% 

境內－離島 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區以外國家） 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區） 0 0% 

總計 71 100% 
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圖 35 機電工程系-機構所在區域 

2. 實習課程滿意度調查 

問卷調查結果顯示，本校實習生對於「實習課程提升您的職場適應能力」認同度

最高(4.51分)、其次為「實習機構提供的實習環境」(4.45分)及「實習課程提升您的

問題解決能力」(4.42分)。滿意度最低者為「職安性平講座及實習前說明會的內容」

(4.32分)。以整體而言，該系實習學生對實習課程的滿意程度達「滿意」水準(4.49

分)。 

表 36 機電工程系-實習課程滿意度 

題目 
次數 百分比 

分數 很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
1.職安性平講座及實習
前說明會的內容 0 0 9 30 32 0.0% 0.0% 12.7% 42.3% 45.1% 4.32 

2.系（所）提供的實習
資訊或諮詢管道 0 0 8 28 35 0.0% 0.0% 11.3% 39.4% 49.3% 4.38 

3.系（所）告知的實習
權利義務 0 1 8 27 35 0.0% 1.4% 11.3% 38.0% 49.3% 4.35 

4.實習機構提供的實習
環境 0 1 7 22 41 0.0% 1.4% 9.9% 31.0% 57.7% 4.45 

5.在校所學專業職能應
用在實習工作程度 0 3 11 28 29 0.0% 4.2% 15.5% 39.4% 40.8% 4.17 

6.實習機構輔導老師關
心您的實習狀況 1 0 10 23 37 1.4% 0.0% 14.1% 32.4% 52.1% 4.34 

7.學校實習輔導老師關
心您的實習狀況 

1 0 11 24 35 1.4% 0.0% 15.5% 33.8% 49.3% 4.30 

8.實習課程提升您的問
題解決能力 0 0 11 19 41 0.0% 0.0% 15.5% 26.8% 57.7% 4.42 

9.實習課程提升您的職
場適應能力 0 0 4 27 40 0.0% 0.0% 5.6% 38.0% 56.3% 4.51 

10.實習課程提升您的
職涯定向程度 0 2 7 27 35 0.0% 2.8% 9.9% 38.0% 49.3% 4.34 

整體來說，本次實習課
程的滿意度 0 1 3 27 40 0.0% 1.4% 4.2% 38.0% 56.3% 4.49 

合計次數 71 
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圖 36 機電工程系-實習課程滿意度 

3. 留任意願調查 

問卷調查結果顯示，本系實習生願意推薦學生再至該實習機構實習者比例達96%，

顯示大多數實習機構符合實習生的實習需求。不推薦實習原因包含：薪資太低、半強

制加班、公司太小。實習生畢業後願意至實習機構任職者達54%。不願於實習機構任職

原因包含：繼續升學(10人)、另有規劃(6人)、興趣不合(4人)、服兵役(2人)、離家

遠/回家鄉工作(3人)、薪資太低(2人)等。實習機構提供本校實習生畢業後的工作機

會者達58%。實習機構願意提供工作機會且本校學生有意願留任者(24人)達本系應屆

畢業實習生總人數(71人)之 34%。 

表 37 機電工程系-留任意願 

題目 
次數 百分比 

合計 
否 是 否 是 

1.是否推薦本校學生至該實習機構實習? 3 68 4% 96% 71 

2.畢業後是否願意至實習機構任職？ 33 38 46% 54% 71 

3.實習機構是否已提供您畢業後的工作機

會？（限應屆畢業生作答） 
30 41 42% 58% 71 
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實習機構輔導老師關心您的實習狀況

學校實習輔導老師關心您的實習狀況

實習課程提升您的問題解決能力

實習課程提升您的職場適應能力

實習課程提升您的職涯定向程度

整體來說，您對於本次實習課程的滿意度

機電工程系-實習課程滿意度
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圖 37 機電工程系-留任意願 

 
                        實習機構有無願意提供工作                                                           
                                                                機會 
畢業後是否 
願意至實習機構任職？  

否 是 總計 

否 16 17 33 

是 14 24 38 

總計 30 41 71 

 

4. 實習生建議 

    實習生建議本校/系（所）應開設以下專業課程以符合職場需求：「校外參訪」、

「excel ｕｂａ」、「模具設計」、「ｃ＃」、「半導體基本知識」、「專業英文」、「黃光

製程課程和 sem or om 操作」、「液壓系統實習」、「CAD」、「車床、銑床程式攥寫 機

械手臂」、「伺服馬達控制」、「化學工程」、「能源研究」、「專業課程的實作」。 
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(九)工業設計系 

1. 實習機構基本分析 

問卷調查結果顯示，該系實習產業主要以「藝術、娛樂及休閒服務業」最多(佔

29%)、其次為「製造業」(佔 19%)及「其他服務業」(佔 15%)。主要實習地點在「境內

－南部」(佔 63%)。 

表 38 工業設計系-實習機構產業別 

實習機構產業別 次數 百分比 

不動產業 0 0% 

公共行政及國防、強制性社會安全 0 0% 

支援服務業 0 0% 

出版、影音製作、傳播及資通訊服務業 3 6% 

用水供應及污染整治業 0 0% 

住宿及餐飲業 3 6% 

批發及零售業 1 2% 

其他服務業 7 15% 

金融及保險業 0 0% 

專業、科學及技術服務業 6 13% 

教育業 0 0% 

農、林、漁、牧業 4 8% 

運輸及倉儲業 0 0% 

電力及燃氣供應業 0 0% 

製造業 9 19% 

營建工程業 1 2% 

醫療保健及社會工作服務業 0 0% 

藝術、娛樂及休閒服務業 14 29% 

礦業及土石採取業 0 0% 

總計 48 100% 
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圖 38 工業設計系-實習機構產業別 

 

表 39 工業設計系-機構所在區域 

機構所在區域 次數 百分比 

海上實習 0 0% 

境內－南部 30 63% 

境內－中部 3 6% 

境內－北部 5 10% 

境內－東部 1 2% 

境內－離島 3 6% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區以外國家） 6 13% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區） 0 0% 

總計 48 100% 
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圖 39 工業設計系-機構所在區域 

2. 實習課程滿意度調查 

問卷調查結果顯示，本校實習生對於「學校實習輔導老師關心您的實習狀況」認

同度最高(4.71分)、其次為「實習課程提升您的職場適應能力」(4.69分)及「實習課

程提升您的職場適應能力」(4.67分)。滿意度最低者為「在校所學專業職能應用在實

習工作程度」、「實習課程提升您的職涯定向程度」(4.48分)。以整體而言，該系實

習學生對實習課程的滿意程度達「滿意」水準(4.63分)。 

表 40 工業設計系-實習課程滿意度 

題目 
次數 百分比 

分數 很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
1.職安性平講座及實習
前說明會的內容 

0 0 5 12 31 0.0% 0.0% 10.4% 25.0% 64.6% 4.54 

2.系（所）提供的實習
資訊或諮詢管道 

0 0 7 9 32 0.0% 0.0% 14.6% 18.8% 66.7% 4.52 

3.系（所）告知的實習
權利義務 

0 0 3 10 35 0.0% 0.0% 6.3% 20.8% 72.9% 4.67 

4.實習機構提供的實習
環境 

0 0 6 8 34 0.0% 0.0% 12.5% 16.7% 70.8% 4.58 

5.在校所學專業職能應
用在實習工作程度 

0 2 4 11 31 0.0% 4.2% 8.3% 22.9% 64.6% 4.48 

6.實習機構輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 4 9 35 0.0% 0.0% 8.3% 18.8% 72.9% 4.65 

7.學校實習輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 3 8 37 0.0% 0.0% 6.3% 16.7% 77.1% 4.71 

8.實習課程提升您的問
題解決能力 

0 1 3 8 36 0.0% 2.1% 6.3% 16.7% 75.0% 4.65 

9.實習課程提升您的職
場適應能力 

0 0 4 7 37 0.0% 0.0% 8.3% 14.6% 77.1% 4.69 

10.實習課程提升您的
職涯定向程度 

0 1 5 12 30 0.0% 2.1% 10.4% 25.0% 62.5% 4.48 

整體來說，本次實習課
程的滿意度 

0 0 4 10 34 0.0% 0.0% 8.3% 20.8% 70.8% 4.63 

合計次數 48 
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境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區以外國家）
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圖 40 工業設計系-實習課程滿意度 

 

3. 留任意願調查 

問卷調查結果顯示，本系實習生願意推薦學生再至該實習機構實習者比例達

100%，顯示大多數實習機構符合實習生的實習需求。實習生畢業後願意至實習機構任

職者達63%。不願於實習機構任職原因包含：另有規劃(5人)、興趣不合(人)、離家遠

/回家鄉工作(6人)、想再去其他領域探索看看、未來規劃仍未決定(3人)等。實習機

構提供本校實習生畢業後的工作機會者達29%。實習機構願意提供工作機會且本校學生

有意願留任者(9人)達本系應屆畢業實習生總人數(48人)之 19%。 

表 41 工業設計系-留任意願 

題目 
次數 百分比 

合計 
否 是 否 是 

1.是否推薦本校學生至該實習機構實習? 0 48 0% 100% 48 

2.畢業後是否願意至實習機構任職？ 18 30 38% 63% 48 

3.實習機構是否已提供您畢業後的工作機

會？（限應屆畢業生作答） 
34 14 71% 29% 48 
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4.48

4.65

4.71

4.65

4.69

4.48

4.63

0 1 2 3 4 5

職安性平講座及實習前說明會的內容

系（所）提供的實習資訊或諮詢管道

系（所）告知的實習權利義務

實習機構提供的實習環境

在校所學專業職能應用在實習工作程度

實習機構輔導老師關心您的實習狀況

學校實習輔導老師關心您的實習狀況

實習課程提升您的問題解決能力

實習課程提升您的職場適應能力

實習課程提升您的職涯定向程度

整體來說，您對於本次實習課程的滿意度

工業設計系-實習課程滿意度
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圖 41 工業設計系-留任意願 

 

                        實習機構有無願意提供工作                                                           

                                                                機會 

畢業後是否 

願意至實習機構任職？  

否 是 總計 

否 13 5 18 

是 21 9 30 

總計 34 14 48 

 

4. 實習生建議 

    實習生建議本校/系（所）應開設以下專業課程以符合職場需求：「設計研究之

應用」、「土地調查」、「廣告流程與簡報方法」、「設計機構」、「表演類型的通識課」、

「材質與材料課程」、「學年實習」、「交流課程」、「平面設計(layout)、簡報設計、

了解材質、Photoshop 專業課程、攝影課程」、「溝通、職場應對、物件配合」、「工業

設計系」、「實際職場教學課程」、「與客戶溝通的技巧」、「產品宣傳影片及剪集」、

「勞基法」、「新設有關電腦繪圖的課程」、「職場應變能力」、「與同事溝通課程」、

「有關工藝的課程」、「表板及簡報課程」、「美編」、「業界講師的課程」。 

 
  

1.是否推薦本校學生至

該實習機構實習?

2.畢業後是否願意至實

習機構任職？

3.實習機構是否已提供

您畢業後的工作機會？

（限應屆畢業生作答）

否 0% 38% 71%

是 100% 63% 29%
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(十)電機工程系(建工) 

1. 實習機構基本分析 

問卷調查結果顯示，該系實習產業主要以「專業、科學及技術服務業」最多(佔

424%)、其次為「製造業」(佔 31%)及「教育業」(佔 8%)。主要實習地點在「境內－北

部」(佔 54%)。 

表 42 電機工程系-實習機構產業別 

實習機構產業別 次數 百分比 

不動產業 0 0% 

公共行政及國防、強制性社會安全 1 4% 

支援服務業 0 0% 

出版、影音製作、傳播及資通訊服務業 0 0% 

用水供應及污染整治業 1 4% 

住宿及餐飲業 0 0% 

批發及零售業 0 0% 

其他服務業 0 0% 

金融及保險業 0 0% 

專業、科學及技術服務業 11 42% 

教育業 2 8% 

農、林、漁、牧業 0 0% 

運輸及倉儲業 0 0% 

電力及燃氣供應業 1 4% 

製造業 8 31% 

營建工程業 1 4% 

醫療保健及社會工作服務業 0 0% 

藝術、娛樂及休閒服務業 1 4% 

礦業及土石採取業 0 0% 

總計 26 100% 
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圖 42 電機工程系-實習機構產業別 

 

表 43 電機工程系-機構所在區域 

機構所在區域 次數 百分比 

海上實習 0 0% 

境內－南部 10 38% 

境內－中部 2 8% 

境內－北部 14 54% 

境內－東部 0 0% 

境內－離島 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區以外國家） 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區） 0 0% 

總計 26 100% 
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圖 43 電機工程系-機構所在區域 

2. 實習課程滿意度調查 

問卷調查結果顯示，本校實習生對於「實習機構提供的實習環境」認同度最高

(4.92分)、其次為「實習課程提升您的職場適應能力」(4.77分)及「職安性平講座及

實習前說明會的內容」、「實習課程提升您的問題解決能力」(4.69分)。滿意度最低

者為「學校實習輔導老師關心您的實習狀況」(4.42分)。以整體而言，該系實習學生

對實習課程的滿意程度達「滿意」水準(4.65分)。 

表 44 電機工程系-實習課程滿意度 

題目 
次數 百分比 

分數 很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
1.職安性平講座及實習
前說明會的內容 

0 0 1 6 19 0.0% 0.0% 3.8% 23.1% 73.1% 4.69 

2.系（所）提供的實習
資訊或諮詢管道 

0 0 3 8 15 0.0% 0.0% 11.5% 30.8% 57.7% 4.46 

3.系（所）告知的實習
權利義務 

0 0 2 10 14 0.0% 0.0% 7.7% 38.5% 53.8% 4.46 

4.實習機構提供的實習
環境 

0 0 0 2 24 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 92.3% 4.92 

5.在校所學專業職能應
用在實習工作程度 

0 0 5 2 19 0.0% 0.0% 19.2% 7.7% 73.1% 4.54 

6.實習機構輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 2 5 19 0.0% 0.0% 7.7% 19.2% 73.1% 4.65 

7.學校實習輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 4 7 15 0.0% 0.0% 15.4% 26.9% 57.7% 4.42 

8.實習課程提升您的問
題解決能力 

0 0 1 6 19 0.0% 0.0% 3.8% 23.1% 73.1% 4.69 

9.實習課程提升您的職
場適應能力 

0 0 1 4 21 0.0% 0.0% 3.8% 15.4% 80.8% 4.77 

10.實習課程提升您的
職涯定向程度 

0 0 3 5 18 0.0% 0.0% 11.5% 19.2% 69.2% 4.58 

整體來說，本次實習課
程的滿意度 

0 0 0 9 17 0.0% 0.0% 0.0% 34.6% 65.4% 4.65 

合計次數 26 
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圖 44 電機工程系-實習課程滿意度 

 

3. 留任意願調查 

問卷調查結果顯示，本系實習生願意推薦學生再至該實習機構實習者比例達96%，

顯示大多數實習機構符合實習生的實習需求。不推薦實習原因包含：離學校太遠，得

不到老師關愛。實習生畢業後願意至實習機構任職者達73%。不願於實習機構任職原因

包含：繼續升學(1人)、另有規劃(3人)、離家遠、未來規劃仍未決定等。實習機構提

供本校實習生畢業後的工作機會者達73%。實習機構願意提供工作機會且本校學生有意

願留任者(14人)達本系應屆畢業實習生總人數(26人)之 54%。 

表 45 電機工程系-留任意願 

題目 
次數 百分比 

合計 
否 是 否 是 

1.是否推薦本校學生至該實習機構實習? 1 25 4% 96% 26 

2.畢業後是否願意至實習機構任職？ 7 19 27% 73% 26 

3.實習機構是否已提供您畢業後的工作機

會？（限應屆畢業生作答） 
7 19 27% 73% 26 
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職安性平講座及實習前說明會的內容

系（所）提供的實習資訊或諮詢管道

系（所）告知的實習權利義務

實習機構提供的實習環境

在校所學專業職能應用在實習工作程度

實習機構輔導老師關心您的實習狀況

學校實習輔導老師關心您的實習狀況

實習課程提升您的問題解決能力

實習課程提升您的職場適應能力

實習課程提升您的職涯定向程度

整體來說，您對於本次實習課程的滿意度

電機工程系-實習課程滿意度
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圖 45 電機工程系-留任意願 

 
                       實習機構有無願意提供工作                                                           
                                                               機會 
畢業後是否 
願意至實習機構任職？  

否 是 總計 

否 2 5 7 

是 5 14 19 

總計 7 19 26 

 

4. 實習生建議 

    實習生建議本校/系（所）應開設以下專業課程以符合職場需求：「資料結構」、

「機台整合」、「演算法、線性代數」、「半導體封裝、半導體測試」、「面對不同的作

業系統與設備，解決問題的課程」、「教育學程」、「javascript、python 等」。 
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(十一)電子工程系(建工) 

1. 實習機構基本分析 

問卷調查結果顯示，該系實習產業主要以「專業、科學及技術服務業」最多(佔

74%)、其次為「製造業」(佔 11%)。主要實習地點在「境內－南部」(佔 82%)。 

表 46 電子工程系(建工)-實習機構產業別 

實習機構產業別 次數 百分比 

不動產業 0 0% 

公共行政及國防、強制性社會安全 0 0% 

支援服務業 0 0% 

出版、影音製作、傳播及資通訊服務業 3 5% 

用水供應及污染整治業 0 0% 

住宿及餐飲業 0 0% 

批發及零售業 0 0% 

其他服務業 1 2% 

金融及保險業 0 0% 

專業、科學及技術服務業 45 74% 

教育業 3 5% 

農、林、漁、牧業 0 0% 

運輸及倉儲業 0 0% 

電力及燃氣供應業 1 2% 

製造業 7 11% 

營建工程業 0 0% 

醫療保健及社會工作服務業 0 0% 

藝術、娛樂及休閒服務業 1 2% 

礦業及土石採取業 0 0% 

總計 61 100% 
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圖 46 電子工程系(建工)-實習機構產業別 

 

表 47 電子工程系(建工)-機構所在區域 

機構所在區域 次數 百分比 

海上實習 0 0% 

境內－南部 50 82% 

境內－中部 2 3% 

境內－北部 8 13% 

境內－東部 0 0% 

境內－離島 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區以外國家） 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區） 1 2% 

總計 61 100% 
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圖 47 電子工程系(建工)-機構所在區域 

2. 實習課程滿意度調查 

問卷調查結果顯示，本校實習生對於「實習機構提供的實習環境」認同度最高

(4.44分)、其次為「實習機構輔導老師關心您的實習狀況」(4.41分)及「學校實習輔

導老師關心您的實習狀況」(4.39分)。滿意度最低者為「系（所）提供的實習資訊或

諮詢管道」(4.10分)。以整體而言，該系實習學生對實習課程的滿意程度達「滿意」

水準(4.34分)。 

表 48 電子工程系(建工)-實習課程滿意度 

題目 
次數 百分比 

分數 很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
1.職安性平講座及實習
前說明會的內容 

0 0 6 39 16 0.0% 0.0% 9.8% 63.9% 26.2% 4.16 

2.系（所）提供的實習
資訊或諮詢管道 

1 1 8 32 19 1.6% 1.6% 13.1% 52.5% 31.1% 4.10 

3.系（所）告知的實習
權利義務 

1 0 6 33 21 1.6% 0.0% 9.8% 54.1% 34.4% 4.20 

4.實習機構提供的實習
環境 

0 0 1 32 28 0.0% 0.0% 1.6% 52.5% 45.9% 4.44 

5.在校所學專業職能應
用在實習工作程度 

0 0 9 32 20 0.0% 0.0% 14.8% 52.5% 32.8% 4.18 

6.實習機構輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 2 32 27 0.0% 0.0% 3.3% 52.5% 44.3% 4.41 

7.學校實習輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 3 31 27 0.0% 0.0% 4.9% 50.8% 44.3% 4.39 

8.實習課程提升您的問
題解決能力 

0 0 1 36 24 0.0% 0.0% 1.6% 59.0% 39.3% 4.38 

9.實習課程提升您的職
場適應能力 

0 0 4 33 24 0.0% 0.0% 6.6% 54.1% 39.3% 4.33 

10.實習課程提升您的
職涯定向程度 

0 0 2 34 25 0.0% 0.0% 3.3% 55.7% 41.0% 4.38 

整體來說，本次實習課
程的滿意度 

0 0 1 38 22 0.0% 0.0% 1.6% 62.3% 36.1% 4.34 

合計次數 61 
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圖 48 電子工程系(建工)-實習課程滿意度 

 

3. 留任意願調查 

問卷調查結果顯示，本系實習生願意推薦學生再至該實習機構實習者比例達

100%，顯示大多數實習機構符合實習生的實習需求。實習生畢業後願意至實習機構任

職者達62%。不願於實習機構任職原因包含：繼續升學(3人)、另有規劃(9人)、專案

實習無法在校任職(5人)、離家遠等。實習機構提供本校實習生畢業後的工作機會者達

63%。實習機構願意提供工作機會且本校學生有意願留任者(11人)達本系應屆畢業實習

生總人數(27人)之 41%。 

表 49 電子工程系(建工)-留任意願 

題目 
次數 百分比 

合計 
否 是 否 是 

1.是否推薦本校學生至該實習機構實習? 0 61 0% 100% 61 

2.畢業後是否願意至實習機構任職？ 23 38 38% 62% 61 

3.實習機構是否已提供您畢業後的工作機

會？（限應屆畢業生作答） 
10 17 37% 63% 27 
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系（所）告知的實習權利義務

實習機構提供的實習環境

在校所學專業職能應用在實習工作程度

實習機構輔導老師關心您的實習狀況

學校實習輔導老師關心您的實習狀況

實習課程提升您的問題解決能力

實習課程提升您的職場適應能力

實習課程提升您的職涯定向程度

整體來說，您對於本次實習課程的滿意度

電子工程系(建工)-實習課程滿意度
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圖 49 電子工程系(建工)-留任意願 

 
                        實習機構有無願意提供工作                                                           
                                                                機會 
畢業後是否 
願意至實習機構任職？  

否 是 總計 

否 6 6 12 

是 4 11 15 

總計 10 17 27 

 

4. 實習生建議 

    實習生建議本校/系（所）應開設以下專業課程以符合職場需求：「C#程式設

計」、「情緒管理」、「與公司合作設立新選修課程，介紹公司環境以及工作項目，以

便對未來做初步了解。」、「AI 或影像處理等課程」、「AI 應用」、「響應式網頁設計

等，因為實習才知道業界有很多新東西，希望學校能有專業團隊實地走訪業界，否

則學生一直在學習古老的東西」、「ADS 軟體操作」、「專案管理，UI 設計」、「AI 自動

生產、控制」、「封裝製程」、「Java Script」、「自動化相關技術」。 
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(十二)資訊工程系 

1. 實習機構基本分析 

問卷調查結果顯示，該系實習產業主要以「專業、科學及技術服務業」最多(佔

47%)、其次為「教育業」(佔 32%)及「製造業」(佔 11%)。主要實習地點在「境內－南

部」(佔 84%)。 

表 50 資訊工程系-實習機構產業別 

實習機構產業別 次數 百分比 

不動產業 0 0% 

公共行政及國防、強制性社會安全 0 0% 

支援服務業 0 0% 

出版、影音製作、傳播及資通訊服務業 0 0% 

用水供應及污染整治業 0 0% 

住宿及餐飲業 0 0% 

批發及零售業 0 0% 

其他服務業 0 0% 

金融及保險業 0 0% 

專業、科學及技術服務業 9 47% 

教育業 6 32% 

農、林、漁、牧業 0 0% 

運輸及倉儲業 0 0% 

電力及燃氣供應業 0 0% 

製造業 2 11% 

營建工程業 1 5% 

醫療保健及社會工作服務業 1 5% 

藝術、娛樂及休閒服務業 0 0% 

礦業及土石採取業 0 0% 

總計 19 100% 
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圖 50 資訊工程系-實習機構產業別 

 

表 51 資訊工程系-機構所在區域 

機構所在區域 次數 百分比 

海上實習 0 0% 

境內－南部 16 84% 

境內－中部 2 11% 

境內－北部 1 5% 

境內－東部 0 0% 

境內－離島 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區以外國家） 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區） 0 0% 

總計 19 100% 
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圖 51 資訊工程系-機構所在區域 

2. 實習課程滿意度調查 

問卷調查結果顯示，本校實習生對於「實習課程提升您的職場適應能力」認同度

最高(4.68分)、其次為「實習課程提升您的問題解決能力」(4.68分)。滿意度最低者

為「在校所學專業職能應用在實習工作程度」(4.32分)。以整體而言，該系實習學生

對實習課程的滿意程度達「滿意」水準(4.63分)。 

表 52 資訊工程系-實習課程滿意度 

題目 
次數 百分比 

分數 很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
1.職安性平講座及實習
前說明會的內容 

0 0 2 5 12 0.0% 0.0% 10.5% 26.3% 63.2% 4.53 

2.系（所）提供的實習
資訊或諮詢管道 

1 0 2 3 13 5.3% 0.0% 10.5% 15.8% 68.4% 4.42 

3.系（所）告知的實習
權利義務 

0 0 2 4 13 0.0% 0.0% 10.5% 21.1% 68.4% 4.58 

4.實習機構提供的實習
環境 

0 0 2 5 12 0.0% 0.0% 10.5% 26.3% 63.2% 4.53 

5.在校所學專業職能應
用在實習工作程度 

0 1 3 4 11 0.0% 5.3% 15.8% 21.1% 57.9% 4.32 

6.實習機構輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 1 5 13 0.0% 0.0% 5.3% 26.3% 68.4% 4.63 

7.學校實習輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 1 5 13 0.0% 0.0% 5.3% 26.3% 68.4% 4.63 

8.實習課程提升您的問
題解決能力 

0 0 1 4 14 0.0% 0.0% 5.3% 21.1% 73.7% 4.68 

9.實習課程提升您的職
場適應能力 

0 0 1 4 14 0.0% 0.0% 5.3% 21.1% 73.7% 4.68 

10.實習課程提升您的
職涯定向程度 

0 0 4 4 11 0.0% 0.0% 21.1% 21.1% 57.9% 4.37 

整體來說，本次實習課
程的滿意度 

0 0 1 5 13 0.0% 0.0% 5.3% 26.3% 68.4% 4.63 

合計次數 19 
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圖 52 資訊工程系-實習課程滿意度 

 

 

3. 留任意願調查 

問卷調查結果顯示，本系實習生願意推薦學生再至該實習機構實習者比例達89%，

顯示大多數實習機構符合實習生的實習需求。不推薦實習原因包含：沒薪水、公司規

模小，對於剛進去的新人沒有很完整的訓練課程，無法讓新人可以很明白公司專案架

構，而且環境不喜歡，覺得環境小，同事間沒有像是系辦那樣有隔板的辦公環境。實

習生畢業後願意至實習機構任職者達79%。不願於實習機構任職原因包含：繼續升學(1

人)、另有規劃(1人)、興趣不合(1人)、跟以後工作無關等。實習機構提供本校實習

生畢業後的工作機會者達44%。實習機構願意提供工作機會且本校學生有意願留任者(7

人)達本系應屆畢業實習生總人數(18人)之 39%。 

表 53 資訊工程系-留任意願 

題目 
次數 百分比 

合計 
否 是 否 是 

1.是否推薦本校學生至該實習機構實習? 2 17 11% 89% 19 

2.畢業後是否願意至實習機構任職？ 4 15 21% 79% 19 

3.實習機構是否已提供您畢業後的工作機

會？（限應屆畢業生作答） 
10 8 56% 44% 18 
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在校所學專業職能應用在實習工作程度

實習機構輔導老師關心您的實習狀況

學校實習輔導老師關心您的實習狀況

實習課程提升您的問題解決能力

實習課程提升您的職場適應能力

實習課程提升您的職涯定向程度

整體來說，您對於本次實習課程的滿意度

資訊工程系-實習課程滿意度
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圖 53 資訊工程系-留任意願 

 
                        實習機構有無願意提供工作                                                           
                                                                機會 
畢業後是否 
願意至實習機構任職？  

否 是 總計 

否 3 1 4 

是 7 7 14 

總計 10 8 18 

 

4. 實習生建議 

    實習生建議本校/系（所）應開設以下專業課程以符合職場需求：「作業系統程

式設計」、「資料結構」、「程式語言」。 
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(十三)電子工程系(第一) 

1. 實習機構基本分析 

問卷調查結果顯示，該系實習產業主要以「專業、科學及技術服務業」最多(佔

69%)、其次為「製造業」(佔 27%)及「營建工程業」(佔 6.6%)。主要實習地點在「境

內－南部」(佔 42%)及「境內－北部」(佔 42%)。 

表 54 電子系(第一)-實習機構產業別 

實習機構產業別 次數 百分比 

不動產業 0 0% 

公共行政及國防、強制性社會安全 0 0% 

支援服務業 0 0% 

出版、影音製作、傳播及資通訊服務業 0 0% 

用水供應及污染整治業 0 0% 

住宿及餐飲業 0 0% 

批發及零售業 0 0% 

其他服務業 0 0% 

金融及保險業 0 0% 

專業、科學及技術服務業 18 69% 

教育業 0 0% 

農、林、漁、牧業 0 0% 

運輸及倉儲業 0 0% 

電力及燃氣供應業 1 4% 

製造業 7 27% 

營建工程業 0 0% 

醫療保健及社會工作服務業 0 0% 

藝術、娛樂及休閒服務業 0 0% 

礦業及土石採取業 0 0% 

總計 26 100% 
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圖 54 電子系(第一)-實習機構產業別 

 

表 55 電子系(第一)-機構所在區域 

機構所在區域 次數 百分比 

海上實習 0 0% 

境內－南部 11 42% 

境內－中部 4 15% 

境內－北部 11 42% 

境內－東部 0 0% 

境內－離島 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區以外國家） 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區） 0 0% 

總計 26 100% 
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圖 55 電子系(第一)-機構所在區域 

2. 實習課程滿意度調查 

問卷調查結果顯示，本校實習生對於「實習課程提升您的問題解決能力」認同度

最高(4.77分)、其次為「實習課程提升您的職場適應能力」(4.69分)及「實習機構輔

導老師關心您的實習狀況」(4.69分)。滿意度最低者為「在校所學專業職能應用在實

習工作程度」(4.23分)。以整體而言，該系實習學生對實習課程的滿意程度達「滿

意」水準(4.62分)。 

表 56 電子系(第一)-實習課程滿意度 

題目 
次數 百分比 

分數 很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
1.職安性平講座及實習
前說明會的內容 

0 0 3 11 12 0.0% 0.0% 11.5% 42.3% 46.2% 4.35 

2.系（所）提供的實習
資訊或諮詢管道 

0 0 4 7 15 0.0% 0.0% 15.4% 26.9% 57.7% 4.42 

3.系（所）告知的實習
權利義務 

0 0 3 8 15 0.0% 0.0% 11.5% 30.8% 57.7% 4.46 

4.實習機構提供的實習
環境 

0 0 0 9 17 0.0% 0.0% 0.0% 34.6% 65.4% 4.65 

5.在校所學專業職能應
用在實習工作程度 

0 0 7 6 13 0.0% 0.0% 26.9% 23.1% 50.0% 4.23 

6.實習機構輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 0 8 18 0.0% 0.0% 0.0% 30.8% 69.2% 4.69 

7.學校實習輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 5 7 14 0.0% 0.0% 19.2% 26.9% 53.8% 4.35 

8.實習課程提升您的問
題解決能力 

0 0 0 6 20 0.0% 0.0% 0.0% 23.1% 76.9% 4.77 

9.實習課程提升您的職
場適應能力 

0 0 0 8 18 0.0% 0.0% 0.0% 30.8% 69.2% 4.69 

10.實習課程提升您的
職涯定向程度 

0 0 0 10 16 0.0% 0.0% 0.0% 38.5% 61.5% 4.62 

整體來說，本次實習課
程的滿意度 

0 0 0 10 16 0.0% 0.0% 0.0% 38.5% 61.5% 4.62 

合計次數 26 

0%

42%

15%

42%

0%

0%
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0%
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海上實習
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境內－北部

境內－東部

境內－離島

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區以外國家）

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區）

電子系(第一)-機構所在區域



70 

 

 

圖 56 電子系(第一)-實習課程滿意度 

 

3. 留任意願調查 

問卷調查結果顯示，本系實習生願意推薦學生再至該實習機構實習者比例達96%，

顯示大多數實習機構符合實習生的實習需求。不推薦實習原因包含：尚未有職缺釋

放。實習生畢業後願意至實習機構任職者達65%。不願於實習機構任職原因包含：繼續

升學(2人)、另有規劃(1人)、工作內容不太適合、會在其他地區找工作等。實習機構

提供本校實習生畢業後的工作機會者達54%。實習機構願意提供工作機會且本校學生有

意願留任者(13人)達本系應屆畢業實習生總人數(26人)之 50%。 

表 57 電子系(第一)-留任意願 

題目 
次數 百分比 

合計 
否 是 否 是 

1.是否推薦本校學生至該實習機構實習? 2 24 8% 92% 26 

2.畢業後是否願意至實習機構任職？ 9 17 35% 65% 26 

3.實習機構是否已提供您畢業後的工作機

會？（限應屆畢業生作答） 
12 14 46% 54% 26 

 

4.35

4.42

4.46

4.65

4.23

4.69

4.35

4.77

4.69

4.62

4.62

0 1 2 3 4 5

職安性平講座及實習前說明會的內容

系（所）提供的實習資訊或諮詢管道

系（所）告知的實習權利義務

實習機構提供的實習環境

在校所學專業職能應用在實習工作程度

實習機構輔導老師關心您的實習狀況

學校實習輔導老師關心您的實習狀況

實習課程提升您的問題解決能力

實習課程提升您的職場適應能力

實習課程提升您的職涯定向程度

整體來說，您對於本次實習課程的滿意度

電子系(第一)-實習課程滿意度
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圖 57 電子系(第一)-留任意願 

 
                        實習機構有無願意提供工作                                                           
                                                                機會 
畢業後是否 
願意至實習機構任職？  

否 是 總計 

否 8 1 9 

是 4 13 17 

總計 12 14 26 

 

4. 實習生建議 

    實習生建議本校/系（所）應開設以下專業課程以符合職場需求：「數據分析的

課程」、「office 工具操作應用」、「AutoCAD 與 MatLab」、「c#網頁設計 SQL 

server」、「業界的程式課程、超大型積體電路工程佈局」、「半導體相關課程」、「通

訊系統、信號完整性、通訊介面」。 
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該實習機構實習?
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3.實習機構是否已提供

您畢業後的工作機會？

（限應屆畢業生作答）

否 8% 35% 46%

是 92% 65% 54%
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(十四)電腦與通訊工程系 

1. 實習機構基本分析 

問卷調查結果顯示，該系實習產業主要以「出版、影音製作、傳播及資通訊服務

業」最多(佔 73%)、其次為「專業、科學及技術服務業」(佔 18%)及「製造業」(佔

9%)。主要實習地點在「境內－南部」(佔 91%)。 

表 58 電腦與通訊工程系-實習機構產業別 

實習機構產業別 次數 百分比 

不動產業 0 0% 

公共行政及國防、強制性社會安全 0 0% 

支援服務業 0 0% 

出版、影音製作、傳播及資通訊服務業 8 73% 

用水供應及污染整治業 0 0% 

住宿及餐飲業 0 0% 

批發及零售業 0 0% 

其他服務業 0 0% 

金融及保險業 0 0% 

專業、科學及技術服務業 2 18% 

教育業 0 0% 

農、林、漁、牧業 0 0% 

運輸及倉儲業 0 0% 

電力及燃氣供應業 0 0% 

製造業 1 9% 

營建工程業 0 0% 

醫療保健及社會工作服務業 0 0% 

藝術、娛樂及休閒服務業 0 0% 

礦業及土石採取業 0 0% 

總計 11 100% 
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圖 58 電腦與通訊工程系-實習機構產業別 

 

表 59 電腦與通訊工程系-機構所在區域 

機構所在區域 次數 百分比 

海上實習 0 0% 

境內－南部 10 91% 

境內－中部 0 0% 

境內－北部 1 9% 

境內－東部 0 0% 

境內－離島 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區以外國家） 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區） 0 0% 

總計 11 100% 
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圖 59 電腦與通訊工程系-機構所在區域 

2. 實習課程滿意度調查 

問卷調查結果顯示，本校實習生對於「系（所）告知的實習權利義務」認同度最

高(4.55分)、其次為「學校實習輔導老師關心您的實習狀況」(4.55分)及「實習課程

提升您的問題解決能力」(4.55分)。滿意度最低者為「實習課程提升您的職涯定向程

度」(4.27分)。以整體而言，該系實習學生對實習課程的滿意程度達「滿意」水準

(4.45分)。 

表 60 電腦與通訊工程系-實習課程滿意度 

題目 
次數 百分比 

分數 很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
1.職安性平講座及實習
前說明會的內容 

0 0 2 2 7 0.0% 0.0% 18.2% 18.2% 63.6% 4.45 

2.系（所）提供的實習
資訊或諮詢管道 

0 0 3 1 7 0.0% 0.0% 27.3% 9.1% 63.6% 4.36 

3.系（所）告知的實習
權利義務 

0 0 2 1 8 0.0% 0.0% 18.2% 9.1% 72.7% 4.55 

4.實習機構提供的實習
環境 

0 0 2 2 7 0.0% 0.0% 18.2% 18.2% 63.6% 4.45 

5.在校所學專業職能應
用在實習工作程度 

0 1 1 3 6 0.0% 9.1% 9.1% 27.3% 54.5% 4.27 

6.實習機構輔導老師關
心您的實習狀況 

0 1 1 1 8 0.0% 9.1% 9.1% 9.1% 72.7% 4.45 

7.學校實習輔導老師關
心您的實習狀況 

0 1 1 0 9 0.0% 9.1% 9.1% 0.0% 81.8% 4.55 

8.實習課程提升您的問
題解決能力 

0 0 1 3 7 0.0% 0.0% 9.1% 27.3% 63.6% 4.55 

9.實習課程提升您的職
場適應能力 

0 0 1 4 6 0.0% 0.0% 9.1% 36.4% 54.5% 4.45 

10.實習課程提升您的
職涯定向程度 

0 1 1 3 6 0.0% 9.1% 9.1% 27.3% 54.5% 4.27 

整體來說，本次實習課
程的滿意度 

0 0 2 2 7 0.0% 0.0% 18.2% 18.2% 63.6% 4.45 

合計次數 11 
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境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區）

電腦與通訊工程系-機構所在區域
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圖 60 電腦與通訊工程系-實習課程滿意度 

 

3. 留任意願調查 

問卷調查結果顯示，本系實習生願意推薦學生再至該實習機構實習者比例達

100%，顯示大多數實習機構符合實習生的實習需求。不推薦實習原因包含：專業不

同、尚未有職缺釋放。實習生畢業後願意至實習機構任職者達82%。不願於實習機構任

職原因包含：想到外界企業就職等。實習機構提供本校實習生畢業後的工作機會者達

36%。實習機構願意提供工作機會且本校學生有意願留任者(4人)達本系應屆畢業實習

生總人數(11人)之 36%。 

表 61 電腦與通訊工程系-留任意願 

題目 
次數 百分比 

合計 
否 是 否 是 

1.是否推薦本校學生至該實習機構實習? 0 11 0% 100% 11 

2.畢業後是否願意至實習機構任職？ 2 9 18% 82% 11 

3.實習機構是否已提供您畢業後的工作機

會？（限應屆畢業生作答） 
7 4 64% 36% 11 
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系（所）提供的實習資訊或諮詢管道

系（所）告知的實習權利義務

實習機構提供的實習環境

在校所學專業職能應用在實習工作程度

實習機構輔導老師關心您的實習狀況

學校實習輔導老師關心您的實習狀況

實習課程提升您的問題解決能力

實習課程提升您的職場適應能力

實習課程提升您的職涯定向程度

整體來說，您對於本次實習課程的滿意度

電腦與通訊工程系-實習課程滿意度



76 

 

 

圖 61 電腦與通訊工程系-留任意願 

 
                        實習機構有無願意提供工作                                                           
                                                                機會 
畢業後是否 
願意至實習機構任職？  

否 是 總計 

否 2 0 2 

是 5 4 9 

總計 7 4 11 

 

4. 實習生建議 

    實習生建議本校/系（所）應開設以下專業課程以符合職場需求：「多開設實習

課程（多與外界企業合作）」、「C#的課程」、「人工智慧與機器學習」、「光電半導

體」。 
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(十五)半導體工程系 

1. 實習機構基本分析 

問卷調查結果顯示，該系實習產業主要以「專業、科學及技術服務業」最多(佔

71%)、其次為「電力及燃氣供應業」(佔 7%)及「製造業」(佔 5%)。主要實習地點在

「境內－南部」(佔 90%)。 

表 62 半導體工程系-實習機構產業別 

實習機構產業別 次數 百分比 

不動產業 0 0% 

公共行政及國防、強制性社會安全 1 2% 

支援服務業 1 2% 

出版、影音製作、傳播及資通訊服務業 1 2% 

用水供應及污染整治業 0 0% 

住宿及餐飲業 0 0% 

批發及零售業 1 2% 

其他服務業 3 7% 

金融及保險業 0 0% 

專業、科學及技術服務業 30 71% 

教育業 0 0% 

農、林、漁、牧業 0 0% 

運輸及倉儲業 0 0% 

電力及燃氣供應業 3 7% 

製造業 2 5% 

營建工程業 0 0% 

醫療保健及社會工作服務業 0 0% 

藝術、娛樂及休閒服務業 0 0% 

礦業及土石採取業 0 0% 

總計 42 100% 
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圖 62 半導體工程系-實習機構產業別 

 

表 63 半導體工程系-機構所在區域 

機構所在區域 次數 百分比 

海上實習 0 0% 

境內－南部 38 90% 

境內－中部 1 2% 

境內－北部 1 2% 

境內－東部 0 0% 

境內－離島 2 5% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區以外國家） 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區） 0 0% 

總計 42 100% 
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圖 63 半導體工程系-機構所在區域 

2. 實習課程滿意度調查 

問卷調查結果顯示，本校實習生對於「實習機構提供的實習環境」認同度最高

(4.83分)、其次為「實習課程提升您的職場適應能力」(4.81分)及「實習課程提升您

的問題解決能力」(4.79分)。滿意度最低者為「職安性平講座及實習前說明會的內

容」(4.55分)。以整體而言，該系實習學生對實習課程的滿意程度達「滿意」水準

(4.79分)。 

表 64 半導體工程系-實習課程滿意度 

題目 
次數 百分比 

分數 很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
1.職安性平講座及實習
前說明會的內容 

0 0 6 7 29 0.0% 0.0% 14.3% 16.7% 69.0% 4.55 

2.系（所）提供的實習
資訊或諮詢管道 

0 0 3 10 29 0.0% 0.0% 7.1% 23.8% 69.0% 4.62 

3.系（所）告知的實習
權利義務 

0 0 5 8 29 0.0% 0.0% 11.9% 19.0% 69.0% 4.57 

4.實習機構提供的實習
環境 

0 0 0 7 35 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 83.3% 4.83 

5.在校所學專業職能應
用在實習工作程度 

0 0 5 5 32 0.0% 0.0% 11.9% 11.9% 76.2% 4.64 

6.實習機構輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 2 6 34 0.0% 0.0% 4.8% 14.3% 81.0% 4.76 

7.學校實習輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 2 6 34 0.0% 0.0% 4.8% 14.3% 81.0% 4.76 

8.實習課程提升您的問
題解決能力 

0 0 0 9 33 0.0% 0.0% 0.0% 21.4% 78.6% 4.79 

9.實習課程提升您的職
場適應能力 

0 0 1 6 35 0.0% 0.0% 2.4% 14.3% 83.3% 4.81 

10.實習課程提升您的
職涯定向程度 

0 0 6 6 30 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 71.4% 4.57 

整體來說，本次實習課
程的滿意度 

0 0 0 9 33 0.0% 0.0% 0.0% 21.4% 78.6% 4.79 

合計次數 42 
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圖 64 半導體工程系-實習課程滿意度 

 

3. 留任意願調查 

問卷調查結果顯示，本系實習生願意推薦學生再至該實習機構實習者比例達98%，

顯示大多數實習機構符合實習生的實習需求。不推薦實習原因包含：專離學校太遠！

有些不方便。實習生畢業後願意至實習機構任職者達74%。不願於實習機構任職原因包

含：另有規劃(3人)、興趣不合(3人)、尚未決定(3人)、回家鄉工作等。實習機構提

供本校實習生畢業後的工作機會者達17%。實習機構願意提供工作機會且本校學生有意

願留任者(6人)達本系應屆畢業實習生總人數(42人)之 14%。 

表 65 半導體工程系-留任意願 

題目 
次數 百分比 

合計 
否 是 否 是 

1.是否推薦本校學生至該實習機構實習? 1 41 2% 98% 42 

2.畢業後是否願意至實習機構任職？ 11 31 26% 74% 42 

3.實習機構是否已提供您畢業後的工作機

會？（限應屆畢業生作答） 
35 7 83% 17% 42 
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4.79
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職安性平講座及實習前說明會的內容

系（所）提供的實習資訊或諮詢管道

系（所）告知的實習權利義務

實習機構提供的實習環境

在校所學專業職能應用在實習工作程度

實習機構輔導老師關心您的實習狀況

學校實習輔導老師關心您的實習狀況

實習課程提升您的問題解決能力

實習課程提升您的職場適應能力

實習課程提升您的職涯定向程度

整體來說，您對於本次實習課程的滿意度

半導體工程系-實習課程滿意度
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圖 65 半導體工程系-留任意願 

 

                        實習機構有無願意提供工作                                                           

                                                                機會 

畢業後是否 

願意至實習機構任職？  

否 是 總計 

否 10 1 11 

是 25 6 31 

總計 35 7 42 

 

4. 實習生建議 

    實習生建議本校/系（所）應開設以下專業課程以符合職場需求：「基本焊接」、

「銜接未來研究所方面的實習機構」、「自動化工程專業知識」、「電腦知識學分」。 
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(十六)造船及海洋工程系 

1. 實習機構基本分析 

問卷調查結果顯示，該系實習產業主要以「製造業」最多(佔 56%)、其次為「專

業、科學及技術服務業」(佔 23%)及「營建工程業」(佔 14%)。主要實習地點在「境內

－南部」(佔 94%)。 

表 66 造船及海洋工程系-實習機構產業別 

實習機構產業別 次數 百分比 

不動產業 0 0% 

公共行政及國防、強制性社會安全 0 0% 

支援服務業 1 1% 

出版、影音製作、傳播及資通訊服務業 0 0% 

用水供應及污染整治業 0 0% 

住宿及餐飲業 0 0% 

批發及零售業 1 1% 

其他服務業 1 1% 

金融及保險業 0 0% 

專業、科學及技術服務業 16 23% 

教育業 0 0% 

農、林、漁、牧業 0 0% 

運輸及倉儲業 1 1% 

電力及燃氣供應業 0 0% 

製造業 40 56% 

營建工程業 10 14% 

醫療保健及社會工作服務業 0 0% 

藝術、娛樂及休閒服務業 1 1% 

礦業及土石採取業 0 0% 

總計 71 100% 
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圖 66 造船及海洋工程系-實習機構產業別 

 

表 67 造船及海洋工程系-機構所在區域 

機構所在區域 次數 百分比 

海上實習 0 0% 

境內－南部 67 94% 

境內－中部 1 1% 

境內－北部 3 4% 

境內－東部 0 0% 

境內－離島 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區以外國家） 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區） 0 0% 

總計 71 100% 
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圖 67 造船及海洋工程系-機構所在區域 

2. 實習課程滿意度調查 

問卷調查結果顯示，本校實習生對於「實習課程提升您的職場適應能力」認同度

最高(4.70分)、其次為「實習課程提升您的職涯定向程度」(4.59分)及「實習機構輔

導老師關心您的實習狀況」(4.58分)。滿意度最低者為「在校所學專業職能應用在實

習工作程度」(4.08分)。以整體而言，該系實習學生對實習課程的滿意程度達「滿

意」水準(4.63分)。 

表 68 造船及海洋工程系-實習課程滿意度 

題目 
次數 百分比 

分數 很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
1.職安性平講座及實習
前說明會的內容 

0 1 4 35 31 0.0% 1.4% 5.6% 49.3% 43.7% 4.35 

2.系（所）提供的實習
資訊或諮詢管道 

1 0 6 28 36 1.4% 0.0% 8.5% 39.4% 50.7% 4.38 

3.系（所）告知的實習
權利義務 

1 0 5 28 37 1.4% 0.0% 7.0% 39.4% 52.1% 4.41 

4.實習機構提供的實習
環境 

0 1 3 25 42 0.0% 1.4% 4.2% 35.2% 59.2% 4.52 

5.在校所學專業職能應
用在實習工作程度 

2 4 12 21 32 2.8% 5.6% 16.9% 29.6% 45.1% 4.08 

6.實習機構輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 4 22 45 0.0% 0.0% 5.6% 31.0% 63.4% 4.58 

7.學校實習輔導老師關
心您的實習狀況 

1 0 3 22 45 1.4% 0.0% 4.2% 31.0% 63.4% 4.55 

8.實習課程提升您的問
題解決能力 

0 0 4 21 46 0.0% 0.0% 5.6% 29.6% 64.8% 4.59 

9.實習課程提升您的職
場適應能力 

0 0 3 15 53 0.0% 0.0% 4.2% 21.1% 74.6% 4.70 

10.實習課程提升您的
職涯定向程度 

0 0 6 17 48 0.0% 0.0% 8.5% 23.9% 67.6% 4.59 

整體來說，本次實習課
程的滿意度 

0 0 5 16 50 0.0% 0.0% 7.0% 22.5% 70.4% 4.63 

合計次數 71 
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圖 68 造船及海洋工程系-實習課程滿意度 

 

3. 留任意願調查 

問卷調查結果顯示，本系實習生願意推薦學生再至該實習機構實習者比例達99%，

顯示大多數實習機構符合實習生的實習需求。不推薦實習原因包含：無填答。實習生

畢業後願意至實習機構任職者達80%。不願於實習機構任職原因包含：繼續升學(1

人)、另有規劃(4人)、尚未決定(3人)、薪資待遇差等。實習機構提供本校實習生畢

業後的工作機會者達50%。實習機構願意提供工作機會且本校學生有意願留任者(31

人)達本系應屆畢業實習生總人數(68人)之 46%。 

表 69 造船及海洋工程系-留任意願 

題目 
次數 百分比 

合計 
否 是 否 是 

1.是否推薦本校學生至該實習機構實習? 1 70 1% 99% 71 

2.畢業後是否願意至實習機構任職？ 14 57 20% 80% 71 

3.實習機構是否已提供您畢業後的工作機

會？（限應屆畢業生作答） 
34 34 50% 50% 68 
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職安性平講座及實習前說明會的內容

系（所）提供的實習資訊或諮詢管道

系（所）告知的實習權利義務

實習機構提供的實習環境

在校所學專業職能應用在實習工作程度

實習機構輔導老師關心您的實習狀況

學校實習輔導老師關心您的實習狀況

實習課程提升您的問題解決能力

實習課程提升您的職場適應能力

實習課程提升您的職涯定向程度

整體來說，您對於本次實習課程的滿意度

造船及海洋工程系-實習課程滿意度
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圖 69 造船及海洋工程系-留任意願 

 

                        實習機構有無願意提供工作                                                           

                                                                機會 

畢業後是否 

願意至實習機構任職？  

否 是 總計 

否 10 3 13 

是 24 31 55 

總計 34 34 68 

 

4. 實習生建議 

    實習生建議本校/系（所）應開設以下專業課程以符合職場需求：「工業安全」、

「危險狀況處理」、「NX 軟體教學」、「堆高機，天車，吊車，大車，開船」、「遊艇方

面課程」、「C++，Arduino，Plc」、「離岸風電」、「船舶艤裝材料與材料特性」、「商業

管理」。 
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(十七)電訊工程系 

1. 實習機構基本分析 

問卷調查結果顯示，該系實習產業主要以「製造業」最多(佔 50%)及「其他服務

業」(佔 50%)。主要實習地點在「境內－南部」(佔 100%)。 

表 70 電訊工程系-實習機構產業別 

實習機構產業別 次數 百分比 

不動產業 0 0% 

公共行政及國防、強制性社會安全 0 0% 

支援服務業 0 0% 

出版、影音製作、傳播及資通訊服務業 0 0% 

用水供應及污染整治業 0 0% 

住宿及餐飲業 0 0% 

批發及零售業 0 0% 

其他服務業 2 50% 

金融及保險業 0 0% 

專業、科學及技術服務業 0 0% 

教育業 0 0% 

農、林、漁、牧業 0 0% 

運輸及倉儲業 0 0% 

電力及燃氣供應業 0 0% 

製造業 2 50% 

營建工程業 0 0% 

醫療保健及社會工作服務業 0 0% 

藝術、娛樂及休閒服務業 0 0% 

礦業及土石採取業 0 0% 

總計 4 100% 
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圖 70 電訊工程系-實習機構產業別 

 

表 71 電訊工程系-機構所在區域 

機構所在區域 次數 百分比 

海上實習 0 0% 

境內－南部 4 100% 

境內－中部 0 0% 

境內－北部 0 0% 

境內－東部 0 0% 

境內－離島 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區以外國家） 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區） 0 0% 

總計 4 100% 
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圖 71 電訊工程系-機構所在區域 

2. 實習課程滿意度調查 

問卷調查結果顯示，該系實習生對於除「學校實習輔導老師關心您的實習狀況」

(3.75分)外，其他項目均達滿意程度(4分)以上。以整體而言，該系實習學生對實習

課程的滿意程度達「滿意」水準(4.25分)。 

表 72 電訊工程系-實習課程滿意度 

題目 
次數 百分比 

分數 很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
1.職安性平講座及實習
前說明會的內容 

0 0 0 3 1 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 4.25 

2.系（所）提供的實習
資訊或諮詢管道 

0 0 0 3 1 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 4.25 

3.系（所）告知的實習
權利義務 

0 0 0 3 1 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 4.25 

4.實習機構提供的實習
環境 

0 0 0 4 0 0.0% 0.0% 0.0% 
100.0

% 0.0% 4.00 

5.在校所學專業職能應
用在實習工作程度 

0 0 0 4 0 0.0% 0.0% 0.0% 
100.0

% 0.0% 4.00 

6.實習機構輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 1 2 1 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 4.00 

7.學校實習輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 1 3 0 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 3.75 

8.實習課程提升您的問
題解決能力 

0 0 0 4 0 0.0% 0.0% 0.0% 
100.0

% 0.0% 4.00 

9.實習課程提升您的職
場適應能力 

0 0 0 3 1 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 4.25 

10.實習課程提升您的
職涯定向程度 

0 0 0 3 1 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 4.25 

整體來說，本次實習課
程的滿意度 

0 0 0 3 1 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 4.25 

合計次數 4 
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0%
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海上實習
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境內－東部

境內－離島

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區以外國家）

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區）

電訊工程系-機構所在區域
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圖 72 電訊工程系-實習課程滿意度 

 

3. 留任意願調查 

問卷調查結果顯示，本系實習生願意推薦學生再至該實習機構實習者比例達75%，

顯示大多數實習機構符合實習生的實習需求。不推薦實習原因包含：無填寫。實習生

畢業後願意至實習機構任職者達75%。不願於實習機構任職原因包含：想考公職等。實

習機構提供本校實習生畢業後的工作機會者達0%。實習機構願意提供工作機會且本校

學生有意願留任者(0人)達本系應屆畢業實習生總人數(4人)之 0%。 

表 73 電訊工程系-留任意願 

題目 
次數 百分比 

合計 
否 是 否 是 

1.是否推薦本校學生至該實習機構實習? 1 3 25% 75% 4 

2.畢業後是否願意至實習機構任職？ 1 3 25% 75% 4 

3.實習機構是否已提供您畢業後的工作機

會？（限應屆畢業生作答） 
4 0 100% 0% 4 
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4.25
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4.00

3.75
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4.25

4.25

0 1 2 3 4 5

職安性平講座及實習前說明會的內容

系（所）提供的實習資訊或諮詢管道

系（所）告知的實習權利義務

實習機構提供的實習環境

在校所學專業職能應用在實習工作程度

實習機構輔導老師關心您的實習狀況

學校實習輔導老師關心您的實習狀況

實習課程提升您的問題解決能力

實習課程提升您的職場適應能力

實習課程提升您的職涯定向程度

整體來說，您對於本次實習課程的滿意度

電訊工程系-實習課程滿意度
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圖 73 電訊工程系-留任意願 

 
                        實習機構有無願意提供工作                                                           
                                                                機會 
畢業後是否 
願意至實習機構任職？  

否 是 總計 

否 1 0 1 

是 3 0 3 

總計 4 0 4 

 

4. 實習生建議 

    實習生建議本校/系（所）應開設以下專業課程以符合職場需求：「可程式自動

化課程」。 

  

1.是否推薦本校學生至

該實習機構實習?

2.畢業後是否願意至實

習機構任職？

3.實習機構是否已提供

您畢業後的工作機會？

（限應屆畢業生作答）

否 25% 25% 100%

是 75% 75% 0%
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100%

120%
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(十八)航運技術系 

1. 實習機構基本分析 

問卷調查結果顯示，該系實習產業主要以「運輸及倉儲業」最多(佔 97.5%)。主要

實習地點為「海上實習」(73%)及「境內－南部」(25%)。 

表 74 航運技術系-實習機構產業別 

實習機構產業別 次數 百分比 

不動產業 0 0% 

公共行政及國防、強制性社會安全 0 0% 

支援服務業 0 0% 

出版、影音製作、傳播及資通訊服務業 0 0% 

用水供應及污染整治業 0 0% 

住宿及餐飲業 0 0% 

批發及零售業 0 0% 

其他服務業 0 0% 

金融及保險業 0 0% 

專業、科學及技術服務業 1 3% 

教育業 0 0% 

農、林、漁、牧業 0 0% 

運輸及倉儲業 39 98% 

電力及燃氣供應業 0 0% 

製造業 0 0% 

營建工程業 0 0% 

醫療保健及社會工作服務業 0 0% 

藝術、娛樂及休閒服務業 0 0% 

礦業及土石採取業 0 0% 

總計 40 100% 
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圖 74 航運技術系-實習機構產業別 

 

表 75 航運技術系-機構所在區域 

機構所在區域 次數 百分比 

海上實習 29 73% 

境內－南部 10 25% 

境內－中部 0 0% 

境內－北部 0 0% 

境內－東部 0 0% 

境內－離島 1 3% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區以外國家） 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區） 0 0% 

總計 40 100% 
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圖 75 航運技術系-機構所在區域 

2. 實習課程滿意度調查 

問卷調查結果顯示，本校實習生對於「實習課程提升您的職場適應能力」認同度

最高(4.65分)、其次為「實習機構提供的實習環境」、「在校所學專業職能應用在實

習工作程度」、「實習課程提升您的問題解決能力」、「實習課程提升您的職涯定向

程度」(4.60分)。滿意度最低者為「職安性平講座及實習前說明會的內容」(4.38

分)。以整體而言，該系實習學生對實習課程的滿意程度達「滿意」水準(4.55分)。 

表 76 航運技術系-實習課程滿意度 

題目 
次數 百分比 

分數 很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
1.職安性平講座及實習
前說明會的內容 

0 0 1 23 16 0.0% 0.0% 2.5% 57.5% 40.0% 4.38 

2.系（所）提供的實習
資訊或諮詢管道 

0 0 0 18 22 0.0% 0.0% 0.0% 45.0% 55.0% 4.55 

3.系（所）告知的實習
權利義務 

0 0 1 18 21 0.0% 0.0% 2.5% 45.0% 52.5% 4.50 

4.實習機構提供的實習
環境 

0 0 0 16 24 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 60.0% 4.60 

5.在校所學專業職能應
用在實習工作程度 

0 0 1 14 25 0.0% 0.0% 2.5% 35.0% 62.5% 4.60 

6.實習機構輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 0 18 22 0.0% 0.0% 0.0% 45.0% 55.0% 4.55 

7.學校實習輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 0 18 22 0.0% 0.0% 0.0% 45.0% 55.0% 4.55 

8.實習課程提升您的問
題解決能力 

0 0 1 14 25 0.0% 0.0% 2.5% 35.0% 62.5% 4.60 

9.實習課程提升您的職
場適應能力 

0 0 0 14 26 0.0% 0.0% 0.0% 35.0% 65.0% 4.65 

10.實習課程提升您的
職涯定向程度 

0 0 1 14 25 0.0% 0.0% 2.5% 35.0% 62.5% 4.60 

整體來說，本次實習課
程的滿意度 

0 0 0 18 22 0.0% 0.0% 0.0% 45.0% 55.0% 4.55 

合計次數 40 
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0%
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境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區）
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圖 76 航運技術系-實習課程滿意度 

 

3. 留任意願調查 

問卷調查結果顯示，本系實習生願意推薦學生再至該實習機構實習者比例達

100%，顯示大多數實習機構符合實習生的實習需求。實習生畢業後願意至實習機構任

職者達88%。不願於實習機構任職原因包含：另有規劃(4人)。實習機構提供本校實習

生畢業後的工作機會者達53%。實習機構願意提供工作機會且本校學生有意願留任者

(15人)達本系應屆畢業實習生總人數(34人)之 44%。 

表 77 航運技術系-留任意願 

題目 
次數 百分比 

合計 
否 是 否 是 

1.是否推薦本校學生至該實習機構實習? 0 40 0% 100% 40 

2.畢業後是否願意至實習機構任職？ 5 35 13% 88% 40 

3.實習機構是否已提供您畢業後的工作機

會？（限應屆畢業生作答） 
16 18 47% 53% 34 
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職安性平講座及實習前說明會的內容

系（所）提供的實習資訊或諮詢管道

系（所）告知的實習權利義務

實習機構提供的實習環境

在校所學專業職能應用在實習工作程度

實習機構輔導老師關心您的實習狀況

學校實習輔導老師關心您的實習狀況

實習課程提升您的問題解決能力

實習課程提升您的職場適應能力

實習課程提升您的職涯定向程度

整體來說，您對於本次實習課程的滿意度

航運技術系-實習課程滿意度
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圖 77 航運技術系-留任意願 

 
                        實習機構有無願意提供工作                                                           
                                                                機會 
畢業後是否 
願意至實習機構任職？  

否 是 總計 

否 2 3 5 

是 14 15 29 

總計 16 18 34 

 

4. 實習生建議 

    實習生建議本校/系（所）應開設以下專業課程以符合職場需求：「和實務結合

之課程」、「船上各國船員文化差異認識」、「ISPS」、「儀器上的實際操作」、「更新教

材，開設針對船種之選修課程、甲板工之實習課程增加」、「港岸通信、港口管制」。 

 
  

1.是否推薦本校學生至

該實習機構實習?

2.畢業後是否願意至實
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3.實習機構是否已提供

您畢業後的工作機會？

（限應屆畢業生作答）

否 0% 13% 47%

是 100% 88% 53%
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(十九)輪機工程系 

1. 實習機構基本分析 

問卷調查結果顯示，該系實習產業主要以「專業、科學及技術服務業」最多(佔

38%)、其次為「運輸及倉儲業」(佔 21%)及「製造業」(佔 18%)。主要實習地點在「境

內－南部」(佔 50%)及「海上實習」(佔 16%)。 

表 78 輪機工程系-實習機構產業別 

實習機構產業別 次數 百分比 

不動產業 0 0% 

公共行政及國防、強制性社會安全 0 0% 

支援服務業 0 0% 

出版、影音製作、傳播及資通訊服務業 0 0% 

用水供應及污染整治業 0 0% 

住宿及餐飲業 0 0% 

批發及零售業 2 4% 

其他服務業 6 11% 

金融及保險業 0 0% 

專業、科學及技術服務業 21 38% 

教育業 0 0% 

農、林、漁、牧業 1 2% 

運輸及倉儲業 12 21% 

電力及燃氣供應業 0 0% 

製造業 10 18% 

營建工程業 4 7% 

醫療保健及社會工作服務業 0 0% 

藝術、娛樂及休閒服務業 0 0% 

礦業及土石採取業 0 0% 

總計 56 100% 
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圖 78 輪機工程系-實習機構產業別 

 

表 79 輪機工程系-機構所在區域 

機構所在區域 次數 百分比 

海上實習 9 16% 

境內－南部 28 50% 

境內－中部 1 2% 

境內－北部 17 30% 

境內－東部 1 2% 

境內－離島 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區以外國家） 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區） 0 0% 

總計 56 100% 
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圖 79 輪機工程系-機構所在區域 

2. 實習課程滿意度調查 

問卷調查結果顯示，本校實習生對於「實習機構提供的實習環境」認同度最高

(4.55分)、其次為「學校實習輔導老師關心您的實習狀況」(4.54分)及「實習機構輔

導老師關心您的實習狀況」、「實習課程提升您的職場適應能力」(4.52分)。滿意度

最低者為「職安性平講座及實習前說明會的內容」(4.32分)。以整體而言，該系實習

學生對實習課程的滿意程度達「滿意」水準(4.62分)。 

表 80 輪機工程系-實習課程滿意度 

題目 
次數 百分比 

分數 很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
1.職安性平講座及實習
前說明會的內容 

0 0 6 26 24 0.0% 0.0% 10.7% 46.4% 42.9% 4.32 

2.系（所）提供的實習
資訊或諮詢管道 

0 0 6 25 25 0.0% 0.0% 10.7% 44.6% 44.6% 4.34 

3.系（所）告知的實習
權利義務 

0 0 3 27 26 0.0% 0.0% 5.4% 48.2% 46.4% 4.41 

4.實習機構提供的實習
環境 

0 0 3 19 34 0.0% 0.0% 5.4% 33.9% 60.7% 4.55 

5.在校所學專業職能應
用在實習工作程度 

0 1 5 20 30 0.0% 1.8% 8.9% 35.7% 53.6% 4.41 

6.實習機構輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 3 21 32 0.0% 0.0% 5.4% 37.5% 57.1% 4.52 

7.學校實習輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 3 20 33 0.0% 0.0% 5.4% 35.7% 58.9% 4.54 

8.實習課程提升您的問
題解決能力 

0 0 4 22 30 0.0% 0.0% 7.1% 39.3% 53.6% 4.46 

9.實習課程提升您的職
場適應能力 

0 0 2 23 31 0.0% 0.0% 3.6% 41.1% 55.4% 4.52 

10.實習課程提升您的
職涯定向程度 

0 1 5 18 32 0.0% 1.8% 8.9% 32.1% 57.1% 4.45 

整體來說，本次實習課
程的滿意度 

0 0 1 19 36 0.0% 0.0% 1.8% 33.9% 64.3% 4.63 

合計次數 56 
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0%

0%

0%
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海上實習

境內－南部

境內－中部

境內－北部

境內－東部

境內－離島

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區以外國家）

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區）

輪機工程系-機構所在區域
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圖 80 輪機工程系-實習課程滿意度 

 

3. 留任意願調查 

問卷調查結果顯示，本系實習生願意推薦學生再至該實習機構實習者比例達89%，

顯示大多數實習機構符合實習生的實習需求。不推薦實習原因包含：無實習職缺釋

放。實習生畢業後願意至實習機構任職者達71%。不願於實習機構任職原因包含：想找

薪資較高的工作(2人)、另有規劃(8人)、無缺額(3人)、航線太短等。實習機構提供

本校實習生畢業後的工作機會者達69%。實習機構願意提供工作機會且本校學生有意願

留任者(33人)達本系應屆畢業實習生總人數(55人)之 60%。 

表 81 輪機工程系-留任意願 

題目 
次數 百分比 

合計 
否 是 否 是 

1.是否推薦本校學生至該實習機構實習? 6 50 11% 89% 56 

2.畢業後是否願意至實習機構任職？ 16 40 29% 71% 56 

3.實習機構是否已提供您畢業後的工作機

會？（限應屆畢業生作答） 
17 38 31% 69% 55 

 

4.32

4.34

4.41

4.55

4.41

4.52

4.54

4.46

4.52

4.45

4.63

0 1 2 3 4 5

職安性平講座及實習前說明會的內容

系（所）提供的實習資訊或諮詢管道

系（所）告知的實習權利義務

實習機構提供的實習環境

在校所學專業職能應用在實習工作程度

實習機構輔導老師關心您的實習狀況

學校實習輔導老師關心您的實習狀況

實習課程提升您的問題解決能力

實習課程提升您的職場適應能力

實習課程提升您的職涯定向程度

整體來說，您對於本次實習課程的滿意度

輪機工程系-實習課程滿意度
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圖 81 輪機工程系-留任意願 

 
                        實習機構有無願意提供工作                                                           
                                                                機會 
畢業後是否 
願意至實習機構任職？  

否 是 總計 

否 10 5 15 

是 7 33 40 

總計 17 38 55 

 

4. 實習生建議 

    實習生建議本校/系（所）應開設以下專業課程以符合職場需求：「電銲實習」、

「工業配線，輪機英文，輔機」、「液壓相關維修課程」、「autocad，船舶機械以外之

旋轉機械」、「更多的實作」。 

 
  

1.是否推薦本校學生至

該實習機構實習?

2.畢業後是否願意至實

習機構任職？

3.實習機構是否已提供

您畢業後的工作機會？

（限應屆畢業生作答）

否 11% 29% 31%

是 89% 71% 69%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

輪機工程系-留任意願
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(二十)海事資訊科技系 

1. 實習機構基本分析 

問卷調查結果顯示，該系實習產業主要以「教育業」最多(佔 70%)、其次為「其他

服務業」(佔 15%)。主要實習地點在「境內－南部」(佔 88%)。 

表 82 海事資訊科技系-實習機構產業別 

實習機構產業別 次數 百分比 

不動產業 0 0% 

公共行政及國防、強制性社會安全 0 0% 

支援服務業 0 0% 

出版、影音製作、傳播及資通訊服務業 2 6% 

用水供應及污染整治業 0 0% 

住宿及餐飲業 0 0% 

批發及零售業 0 0% 

其他服務業 5 15% 

金融及保險業 0 0% 

專業、科學及技術服務業 1 3% 

教育業 23 70% 

農、林、漁、牧業 0 0% 

運輸及倉儲業 0 0% 

電力及燃氣供應業 0 0% 

製造業 2 6% 

營建工程業 0 0% 

醫療保健及社會工作服務業 0 0% 

藝術、娛樂及休閒服務業 0 0% 

礦業及土石採取業 0 0% 

總計 33 100% 
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圖 82 海事資訊科技系-實習機構產業別 

 

表 83 海事資訊科技系-機構所在區域 

機構所在區域 次數 百分比 

海上實習 0 0% 

境內－南部 29 88% 

境內－中部 2 6% 

境內－北部 2 6% 

境內－東部 0 0% 

境內－離島 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區以外國家） 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區） 0 0% 

總計 33 100% 
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圖 83 海事資訊科技系-機構所在區域 

2. 實習課程滿意度調查 

問卷調查結果顯示，本校實習生對於「實習課程提升您的問題解決能力」認同度

最高(4.30分)、其次為「實習機構輔導老師關心您的實習狀況」(4.27分)及「在校所

學專業職能應用在實習工作程度」(4.24分)。滿意度最低者為「實習課程提升您的職

涯定向程度」(4.00分)。以整體而言，該系實習學生對實習課程的滿意程度達「滿

意」水準(4.18分)。 

表 84 海事資訊科技系-實習課程滿意度 

題目 
次數 百分比 

分數 很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
1.職安性平講座及實習
前說明會的內容 

0 0 4 18 11 0.0% 0.0% 12.1% 54.5% 33.3% 4.21 

2.系（所）提供的實習
資訊或諮詢管道 

0 0 7 17 9 0.0% 0.0% 21.2% 51.5% 27.3% 4.06 

3.系（所）告知的實習
權利義務 

0 0 4 19 10 0.0% 0.0% 12.1% 57.6% 30.3% 4.18 

4.實習機構提供的實習
環境 

0 0 4 18 11 0.0% 0.0% 12.1% 54.5% 33.3% 4.21 

5.在校所學專業職能應
用在實習工作程度 

0 0 2 21 10 0.0% 0.0% 6.1% 63.6% 30.3% 4.24 

6.實習機構輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 2 20 11 0.0% 0.0% 6.1% 60.6% 33.3% 4.27 

7.學校實習輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 2 23 8 0.0% 0.0% 6.1% 69.7% 24.2% 4.18 

8.實習課程提升您的問
題解決能力 

0 0 4 15 14 0.0% 0.0% 12.1% 45.5% 42.4% 4.30 

9.實習課程提升您的職
場適應能力 

0 0 4 18 11 0.0% 0.0% 12.1% 54.5% 33.3% 4.21 

10.實習課程提升您的
職涯定向程度 

0 0 8 17 8 0.0% 0.0% 24.2% 51.5% 24.2% 4.00 

整體來說，本次實習課
程的滿意度 

0 0 4 19 10 0.0% 0.0% 12.1% 57.6% 30.3% 4.18 

合計次數 33 
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88%

6%

6%

0%

0%

0%

0%

0% 10%20%30%40%50%60%70%80%90%100%
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境內－離島

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區以外國家）

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區）

海事資訊科技系-機構所在區域
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圖 84 海事資訊科技系-實習課程滿意度 

 

 

3. 留任意願調查 

問卷調查結果顯示，本系實習生願意推薦學生再至該實習機構實習者比例達

100%，顯示大多數實習機構符合實習生的實習需求。實習生畢業後願意至實習機構任

職者達67%。不願於實習機構任職原因包含：無意願等。實習機構提供本校實習生畢業

後的工作機會者達50%。實習機構願意提供工作機會且本校學生有意願留任者(13人)

達本系應屆畢業實習生總人數(26人)之 50%。 

表 85 海事資訊科技系-留任意願 

題目 
次數 百分比 

合計 
否 是 否 是 

1.是否推薦本校學生至該實習機構實習? 0 33 0% 100% 33 

2.畢業後是否願意至實習機構任職？ 11 22 33% 67% 33 

3.實習機構是否已提供您畢業後的工作機

會？（限應屆畢業生作答） 
13 13 50% 50% 26 
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4.18

4.21

4.24

4.27

4.18

4.30

4.21

4.00

4.18

0 1 2 3 4 5

職安性平講座及實習前說明會的內容

系（所）提供的實習資訊或諮詢管道

系（所）告知的實習權利義務

實習機構提供的實習環境

在校所學專業職能應用在實習工作程度

實習機構輔導老師關心您的實習狀況

學校實習輔導老師關心您的實習狀況

實習課程提升您的問題解決能力

實習課程提升您的職場適應能力

實習課程提升您的職涯定向程度

整體來說，您對於本次實習課程的滿意度

海事資訊科技系-實習課程滿意度



106 

 

 

圖 85 海事資訊科技系-留任意願 

 
                        實習機構有無願意提供工作                                                           
                                                                機會 
畢業後是否 
願意至實習機構任職？  

否 是 總計 

否 11 0 11 

是 2 13 15 

總計 13 13 26 

 

4. 實習生建議 

    實習生建議本校/系（所）應開設以下專業課程以符合職場需求：「更專業的人

工智慧系統」、「C語言」。 

 
  

1.是否推薦本校學生至

該實習機構實習?

2.畢業後是否願意至實

習機構任職？

3.實習機構是否已提供

您畢業後的工作機會？

（限應屆畢業生作答）

否 0% 33% 50%

是 100% 67% 50%
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(二十一)水產食品科學系 

1. 實習機構基本分析 

問卷調查結果顯示，該系實習產業主要以「製造業」最多(佔 75%)、其次為「教育

業」(佔 25%)。主要實習地點在「境內－南部」(佔 88%)。 

表 86 水產食品科學系-實習機構產業別 

實習機構產業別 次數 百分比 

不動產業 0 0% 

公共行政及國防、強制性社會安全 0 0% 

支援服務業 0 0% 

出版、影音製作、傳播及資通訊服務業 0 0% 

用水供應及污染整治業 0 0% 

住宿及餐飲業 0 0% 

批發及零售業 0 0% 

其他服務業 0 0% 

金融及保險業 0 0% 

專業、科學及技術服務業 1 1% 

教育業 28 25% 

農、林、漁、牧業 0 0% 

運輸及倉儲業 0 0% 

電力及燃氣供應業 0 0% 

製造業 85 75% 

營建工程業 0 0% 

醫療保健及社會工作服務業 0 0% 

藝術、娛樂及休閒服務業 0 0% 

礦業及土石採取業 0 0% 

總計 114 100% 
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圖 86 水產食品科學系-實習機構產業別 

 

表 87 水產食品科學系-機構所在區域 

機構所在區域 次數 百分比 

海上實習 0 0% 

境內－南部 100 88% 

境內－中部 5 4% 

境內－北部 8 7% 

境內－東部 1 1% 

境內－離島 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區以外國家） 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區） 0 0% 

總計 114 100% 
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圖 87 水產食品科學系-機構所在區域 

2. 實習課程滿意度調查 

問卷調查結果顯示，本校實習生對於「系（所）告知的實習權利義務」認同度最

高(4.25分)、其次為「系（所）提供的實習資訊或諮詢管道」(4.23分)及「職安性平

講座及實習前說明會的內容」(4.22分)。滿意度最低者為「實習課程提升您的問題解

決能力」(3.99分)。以整體而言，該系實習學生對實習課程的滿意程度達「滿意」水

準(4.02分)。 

表 88 水產食品科學系-實習課程滿意度 

題目 
次數 百分比 

分數 很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
1.職安性平講座及實習
前說明會的內容 

0 0 14 61 39 0.0% 0.0% 12.3% 53.5% 34.2% 4.22 

2.系（所）提供的實習
資訊或諮詢管道 

0 0 15 58 41 0.0% 0.0% 13.2% 50.9% 36.0% 4.23 

3.系（所）告知的實習
權利義務 

0 0 15 56 43 0.0% 0.0% 13.2% 49.1% 37.7% 4.25 

4.實習機構提供的實習
環境 

1 0 26 46 41 0.9% 0.0% 22.8% 40.4% 36.0% 4.11 

5.在校所學專業職能應
用在實習工作程度 

1 2 32 39 40 0.9% 1.8% 28.1% 34.2% 35.1% 4.01 

6.實習機構輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 23 52 39 0.0% 0.0% 20.2% 45.6% 34.2% 4.14 

7.學校實習輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 19 57 38 0.0% 0.0% 16.7% 50.0% 33.3% 4.17 

8.實習課程提升您的問
題解決能力 

0 2 29 51 32 0.0% 1.8% 25.4% 44.7% 28.1% 3.99 

9.實習課程提升您的職
場適應能力 

0 1 26 50 37 0.0% 0.9% 22.8% 43.9% 32.5% 4.08 

10.實習課程提升您的
職涯定向程度 

1 2 28 47 36 0.9% 1.8% 24.6% 41.2% 31.6% 4.01 

整體來說，本次實習課
程的滿意度 

0 3 23 57 31 0.0% 2.6% 20.2% 50.0% 27.2% 4.02 

合計次數 114 
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境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區以外國家）

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區）

水產食品科學系-機構所在區域
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圖 88 水產食品科學系-實習課程滿意度 

 

3. 留任意願調查 

問卷調查結果顯示，本系實習生願意推薦學生再至該實習機構實習者比例達

100%，顯示大多數實習機構符合實習生的實習需求。實習生畢業後願意至實習機構任

職者達100%。實習機構提供本校實習生畢業後的工作機會者達0%。 

表 89 水產食品科學系-留任意願 

題目 
次數 百分比 

合計 
否 是 否 是 

1.是否推薦本校學生至該實習機構實習? 0 114 0% 100% 114 

2.畢業後是否願意至實習機構任職？ 0 114 0% 100% 114 

3.實習機構是否已提供您畢業後的工作機

會？（限應屆畢業生作答） 
114 0 100% 0% 114 

 

4.22

4.23

4.25

4.11

4.01

4.14

4.17

3.99

4.08

4.01

4.02

0 1 2 3 4 5

職安性平講座及實習前說明會的內容

系（所）提供的實習資訊或諮詢管道

系（所）告知的實習權利義務

實習機構提供的實習環境

在校所學專業職能應用在實習工作程度

實習機構輔導老師關心您的實習狀況

學校實習輔導老師關心您的實習狀況

實習課程提升您的問題解決能力

實習課程提升您的職場適應能力

實習課程提升您的職涯定向程度

整體來說，您對於本次實習課程的滿意度

水產食品科學系-實習課程滿意度
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圖 89 水產食品科學系-留任意願 

 
                        實習機構有無願意提供工作                                                           
                                                                機會 
畢業後是否 
願意至實習機構任職？  

否 是 總計 

否 0 0 0 

是 114 0 114 

總計 114 0 114 

 

4. 實習生建議：無建議。  

1.是否推薦本校學生至

該實習機構實習?

2.畢業後是否願意至實
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3.實習機構是否已提供
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是 100% 100% 0%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

水產食品科學系-留任意願



112 

 

(二十二)水產養殖系 

1. 實習機構基本分析 

問卷調查結果顯示，該系實習產業主要以「農、林、漁、牧業」最多(佔 67%)、其

次為「教育業」(佔 11%)及「其他服務業」(佔 9%)。主要實習地點在「境內－南部」

(佔 57%)。 

表 90 水產養殖系-實習機構產業別 

實習機構產業別 次數 百分比 

不動產業 0 0% 

公共行政及國防、強制性社會安全 0 0% 

支援服務業 0 0% 

出版、影音製作、傳播及資通訊服務業 0 0% 

用水供應及污染整治業 0 0% 

住宿及餐飲業 0 0% 

批發及零售業 7 8% 

其他服務業 8 9% 

金融及保險業 2 2% 

專業、科學及技術服務業 3 3% 

教育業 10 11% 

農、林、漁、牧業 61 67% 

運輸及倉儲業 0 0% 

電力及燃氣供應業 0 0% 

製造業 0 0% 

營建工程業 0 0% 

醫療保健及社會工作服務業 0 0% 

藝術、娛樂及休閒服務業 0 0% 

礦業及土石採取業 0 0% 

總計 91 100% 

 



113 

 

 

圖 90 水產養殖系-實習機構產業別 

 

表 91 水產養殖系-機構所在區域 

機構所在區域 次數 百分比 

海上實習 0 0% 

境內－南部 52 57% 

境內－中部 14 15% 

境內－北部 9 10% 

境內－東部 4 4% 

境內－離島 8 9% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區以外國家） 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區） 4 4% 

總計 91 100% 
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圖 91 水產養殖系-機構所在區域 

2. 實習課程滿意度調查 

問卷調查結果顯示，本校實習生對於「學校實習輔導老師關心您的實習狀況」認

同度最高(4.67分)、其次為「實習機構輔導老師關心您的實習狀況」(4.65分)及「系

（所）告知的實習權利義務」(4.58分)。滿意度最低者為「在校所學專業職能應用在

實習工作程度」(4.48分)。以整體而言，該系實習學生對實習課程的滿意程度達「滿

意」水準(4.43分)。 

表 92 水產養殖系-實習課程滿意度 

題目 
次數 百分比 

分數 很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
1.職安性平講座及實習
前說明會的內容 

0 2 8 22 59 0.0% 2.2% 8.8% 24.2% 64.8% 4.52 

2.系（所）提供的實習
資訊或諮詢管道 

1 0 8 24 58 1.1% 0.0% 8.8% 26.4% 63.7% 4.52 

3.系（所）告知的實習
權利義務 

0 1 7 21 62 0.0% 1.1% 7.7% 23.1% 68.1% 4.58 

4.實習機構提供的實習
環境 

2 3 8 12 66 2.2% 3.3% 8.8% 13.2% 72.5% 4.51 

5.在校所學專業職能應
用在實習工作程度 

1 3 8 18 61 1.1% 3.3% 8.8% 19.8% 67.0% 4.48 

6.實習機構輔導老師關
心您的實習狀況 

1 2 4 14 70 1.1% 2.2% 4.4% 15.4% 76.9% 4.65 

7.學校實習輔導老師關
心您的實習狀況 

0 2 7 10 72 0.0% 2.2% 7.7% 11.0% 79.1% 4.67 

8.實習課程提升您的問
題解決能力 

2 2 5 19 63 2.2% 2.2% 5.5% 20.9% 69.2% 4.53 

9.實習課程提升您的職
場適應能力 

1 2 6 19 63 1.1% 2.2% 6.6% 20.9% 69.2% 4.55 

10.實習課程提升您的
職涯定向程度 

0 1 12 17 61 0.0% 1.1% 13.2% 18.7% 67.0% 4.52 

整體來說，本次實習課
程的滿意度 

3 2 6 22 58 3.3% 2.2% 6.6% 24.2% 63.7% 4.43 

合計次數 91 
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圖 92 水產養殖系-實習課程滿意度 

 

3. 留任意願調查 

問卷調查結果顯示，本系實習生願意推薦學生再至該實習機構實習者比例達88%，

顯示大多數實習機構符合實習生的實習需求。不推薦實習原因包含：沒有薪水、沒有

職缺釋放、公司待人苛刻、問題很多、實習機構很低調、怕下一屆實習生表現會讓機

構失望、什麼都沒學到、去了就知道。 

實習生畢業後願意至實習機構任職者達73%。不願於實習機構任職原因包含：繼續

升學(1人)、另有規劃(7人)、興趣不合(4人)、太遠(3人)、薪資待遇差(3人)、工時

過長、未來規劃仍未決定、工作內容沒有未來、學不到專業知識等。 

實習機構提供本校實習生畢業後的工作機會者達36%。實習機構願意提供工作機會

且本校學生有意願留任者(28人)達本系應屆畢業實習生總人數(91人)之 31%。 

表 93 水產養殖系-留任意願 

題目 
次數 百分比 

合計 
否 是 否 是 

1.是否推薦本校學生至該實習機構實習? 11 80 12% 88% 91 

2.畢業後是否願意至實習機構任職？ 25 66 27% 73% 91 

3.實習機構是否已提供您畢業後的工作機

會？（限應屆畢業生作答） 
58 33 64% 36% 91 
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4.43
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職安性平講座及實習前說明會的內容

系（所）提供的實習資訊或諮詢管道

系（所）告知的實習權利義務

實習機構提供的實習環境

在校所學專業職能應用在實習工作程度

實習機構輔導老師關心您的實習狀況

學校實習輔導老師關心您的實習狀況

實習課程提升您的問題解決能力

實習課程提升您的職場適應能力

實習課程提升您的職涯定向程度

整體來說，您對於本次實習課程的滿意度

水產養殖系-實習課程滿意度
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圖 93 水產養殖系-留任意願 

 
                        實習機構有無願意提供工作                                                           
                                                                機會 
畢業後是否 
願意至實習機構任職？  

否 是 總計 

否 20 5 25 

是 38 28 66 

總計 58 33 91 

 

4. 實習生建議 

    實習生建議本校/系（所）應開設以下專業課程以符合職場需求：「水電」、「現

場實作」、「國際上養殖相關法規與認知」、「專業課程」、「商業課程」、「觀賞魚與食

用魚相關法規」、「飼料實作知識」、「水產生物鑑種課程」、「規劃課程」、「多開些機

構，別老是那些」。 
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(二十三)海洋生物技術系 

1. 實習機構基本分析 

問卷調查結果顯示，該系實習產業主要以「農、林、漁、牧業」最多(佔 23%)、其

次為「專業、科學及技術服務業」(佔 21%)及「住宿及餐飲業」(佔 14%)。主要實習地

點在「境內－南部」(佔 56%)。 

表 94 海洋生物技術系-實習機構產業別 

實習機構產業別 次數 百分比 

不動產業 0 0% 

公共行政及國防、強制性社會安全 1 2% 

支援服務業 0 0% 

出版、影音製作、傳播及資通訊服務業 0 0% 

用水供應及污染整治業 0 0% 

住宿及餐飲業 6 14% 

批發及零售業 1 2% 

其他服務業 5 12% 

金融及保險業 0 0% 

專業、科學及技術服務業 9 21% 

教育業 1 2% 

農、林、漁、牧業 10 23% 

運輸及倉儲業 0 0% 

電力及燃氣供應業 0 0% 

製造業 2 5% 

營建工程業 2 5% 

醫療保健及社會工作服務業 5 12% 

藝術、娛樂及休閒服務業 1 2% 

礦業及土石採取業 0 0% 

總計 43 100% 
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圖 94 海洋生物技術系-實習機構產業別 

 

表 95 海洋生物技術系-機構所在區域 

機構所在區域 次數 百分比 

海上實習 0 0% 

境內－南部 24 56% 

境內－中部 5 12% 

境內－北部 13 30% 

境內－東部 1 2% 

境內－離島 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區以外國家） 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區） 0 0% 

總計 43 100% 
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圖 95 海洋生物技術系-機構所在區域 

2. 實習課程滿意度調查 

問卷調查結果顯示，本校實習生對於「學校實習輔導老師關心您的實習狀況」認

同度最高(4.86分)、其次為「實習機構輔導老師關心您的實習狀況」(4.79分)及「系

（所）告知的實習權利義務」、「實習機構提供的實習環境」(4.72分)。滿意度最低

者為「在校所學專業職能應用在實習工作程度」(4.31分)。以整體而言，該系實習學

生對實習課程的滿意程度達「滿意」水準(4.67分)。 

表 96 海洋生物技術系-實習課程滿意度 

題目 
次數 百分比 

分數 很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
1.職安性平講座及實習
前說明會的內容 

0 0 4 7 32 0.0% 0.0% 9.3% 16.3% 74.4% 4.65 

2.系（所）提供的實習
資訊或諮詢管道 

0 0 6 4 33 0.0% 0.0% 14.0% 9.3% 76.7% 4.63 

3.系（所）告知的實習
權利義務 

0 0 2 8 33 0.0% 0.0% 4.7% 18.6% 76.7% 4.72 

4.實習機構提供的實習
環境 

0 0 3 6 34 0.0% 0.0% 7.0% 14.0% 79.1% 4.72 

5.在校所學專業職能應
用在實習工作程度 

0 0 2 10 31 0.0% 0.0% 4.7% 23.3% 72.1% 4.67 

6.實習機構輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 2 5 36 0.0% 0.0% 4.7% 11.6% 83.7% 4.79 

7.學校實習輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 0 6 37 0.0% 0.0% 0.0% 14.0% 86.0% 4.86 

8.實習課程提升您的問
題解決能力 

0 0 2 12 29 0.0% 0.0% 4.7% 27.9% 67.4% 4.63 

9.實習課程提升您的職
場適應能力 

0 0 4 7 32 0.0% 0.0% 9.3% 16.3% 74.4% 4.65 

10.實習課程提升您的
職涯定向程度 

0 0 6 9 28 0.0% 0.0% 14.0% 20.9% 65.1% 4.51 

整體來說，本次實習課
程的滿意度 

0 0 3 8 32 0.0% 0.0% 7.0% 18.6% 74.4% 4.67 

合計次數 43 
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圖 96 海洋生物技術系-實習課程滿意度 

 

3. 留任意願調查 

問卷調查結果顯示，本系實習生願意推薦學生再至該實習機構實習者比例達91%，

顯示大多數實習機構符合實習生的實習需求。不推薦實習原因包含：與所學無關、實

習單位職場風氣不喜歡、實習單位太忙難以帶實習生。實習生畢業後願意至實習機構

任職者達74%。不願於實習機構任職原因包含：另有規劃(2人)、興趣不合(1人)、與

所學專業不同(2人)、薪資條件差、工時過長、回家鄉、未來規劃仍未決定(2人)等。

實習機構提供本校實習生畢業後的工作機會者達37%。實習機構願意提供工作機會且本

校學生有意願留任者(15人)達本系應屆畢業實習生總人數(43人)之 35%。 

表 97 海洋生物技術系-留任意願 

題目 
次數 百分比 

合計 
否 是 否 是 

1.是否推薦本校學生至該實習機構實習? 4 39 9% 91% 43 

2.畢業後是否願意至實習機構任職？ 11 32 26% 74% 43 

3.實習機構是否已提供您畢業後的工作機

會？（限應屆畢業生作答） 
27 16 63% 37% 43 
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系（所）提供的實習資訊或諮詢管道

系（所）告知的實習權利義務

實習機構提供的實習環境

在校所學專業職能應用在實習工作程度

實習機構輔導老師關心您的實習狀況

學校實習輔導老師關心您的實習狀況

實習課程提升您的問題解決能力

實習課程提升您的職場適應能力

實習課程提升您的職涯定向程度

整體來說，您對於本次實習課程的滿意度

海洋生物技術系-實習課程滿意度
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圖 97 海洋生物技術系-留任意願 

 

 
                        實習機構有無願意提供工作                                                           
                                                                機會 
畢業後是否 
願意至實習機構任職？  

否 是 總計 

否 10 1 11 

是 17 15 32 

總計 27 16 43 

 

4. 實習生建議 

    實習生建議本校/系（所）應開設以下專業課程以符合職場需求：「創新創業」、

「加強儀器分析正課、貴重儀器使用之經驗」、「養細胞」、「多一些水圈學院的共同

課，像一些養殖的課程」、「公司營運」、「校外參訪」、「藥品原理」。 
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(二十四)海洋環境工程系 

1. 實習機構基本分析 

問卷調查結果顯示，該系實習產業主要以「專業、科學及技術服務業」最多(佔

41%)、其次為「用水供應及污染整治業」(佔 27%)及「其他服務業」(佔 14%)。主要實

習地點在「境內－南部」(佔 76%)。 

表 98 海洋環境工程系-實習機構產業別 

實習機構產業別 次數 百分比 

不動產業 0 0% 

公共行政及國防、強制性社會安全 0 0% 

支援服務業 1 2% 

出版、影音製作、傳播及資通訊服務業 0 0% 

用水供應及污染整治業 13 27% 

住宿及餐飲業 0 0% 

批發及零售業 0 0% 

其他服務業 7 14% 

金融及保險業 0 0% 

專業、科學及技術服務業 20 41% 

教育業 2 4% 

農、林、漁、牧業 0 0% 

運輸及倉儲業 0 0% 

電力及燃氣供應業 0 0% 

製造業 1 2% 

營建工程業 3 6% 

醫療保健及社會工作服務業 2 4% 

藝術、娛樂及休閒服務業 0 0% 

礦業及土石採取業 0 0% 

總計 49 100% 

 



123 

 

 

圖 98 海洋環境工程系-實習機構產業別 

 

表 99 海洋環境工程系-機構所在區域 

機構所在區域 次數 百分比 

海上實習 0 0% 

境內－南部 37 76% 

境內－中部 7 14% 

境內－北部 5 10% 

境內－東部 0 0% 

境內－離島 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區以外國家） 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區） 0 0% 

總計 49 100% 
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圖 99 海洋環境工程系-機構所在區域 

2. 實習課程滿意度調查 

問卷調查結果顯示，本校實習生對於「實習機構輔導老師關心您的實習狀況」認

同度最高(4.78分)、其次為「實習機構提供的實習環境」(4.73分)及「實習課程提升

您的職場適應能力」(4.56分)。滿意度最低者為「系（所）告知的實習權利義務」

(4.31分)。以整體而言，該系實習學生對實習課程的滿意程度達「滿意」水準(4.65

分)。 

表 100 海洋環境工程系-實習課程滿意度 

題目 
次數 百分比 

分數 很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
1.職安性平講座及實習
前說明會的內容 

0 0 4 12 33 0.0% 0.0% 8.2% 24.5% 67.3% 4.59 

2.系（所）提供的實習
資訊或諮詢管道 

0 1 4 12 32 0.0% 2.0% 8.2% 24.5% 65.3% 4.53 

3.系（所）告知的實習
權利義務 

1 1 5 9 33 2.0% 2.0% 10.2% 18.4% 67.3% 4.47 

4.實習機構提供的實習
環境 

0 1 1 8 39 0.0% 2.0% 2.0% 16.3% 79.6% 4.73 

5.在校所學專業職能應
用在實習工作程度 

0 1 4 11 33 0.0% 2.0% 8.2% 22.4% 67.3% 4.55 

6.實習機構輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 1 9 39 0.0% 0.0% 2.0% 18.4% 79.6% 4.78 

7.學校實習輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 4 8 37 0.0% 0.0% 8.2% 16.3% 75.5% 4.67 

8.實習課程提升您的問
題解決能力 

0 0 2 15 32 0.0% 0.0% 4.1% 30.6% 65.3% 4.61 

9.實習課程提升您的職
場適應能力 

0 1 1 10 37 0.0% 2.0% 2.0% 20.4% 75.5% 4.69 

10.實習課程提升您的
職涯定向程度 

1 0 5 10 33 2.0% 0.0% 10.2% 20.4% 67.3% 4.51 

整體來說，本次實習課
程的滿意度 

0 1 2 10 36 0.0% 2.0% 4.1% 20.4% 73.5% 4.65 

合計次數 49 
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圖 100 海洋環境工程系-實習課程滿意度 

 

3. 留任意願調查 

問卷調查結果顯示，本系實習生願意推薦學生再至該實習機構實習者比例達98%，

顯示大多數實習機構符合實習生的實習需求。不推薦實習原因包含：不推薦。實習生

畢業後願意至實習機構任職者達80%。不願於實習機構任職原因包含：繼續升學(7

人)、另有規劃(6人)、興趣不合(2人)、回家鄉工作等。實習機構提供本校實習生畢

業後的工作機會者達29%。實習機構願意提供工作機會且本校學生有意願留任者(13

人)達本系應屆畢業實習生總人數(49人)之 27%。 

表 101 海洋環境工程系-留任意願 

題目 
次數 百分比 

合計 
否 是 否 是 

1.是否推薦本校學生至該實習機構實習? 1 48 2% 98% 49 

2.畢業後是否願意至實習機構任職？ 10 39 20% 80% 49 

3.實習機構是否已提供您畢業後的工作機

會？（限應屆畢業生作答） 
35 14 71% 29% 49 
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實習機構提供的實習環境

在校所學專業職能應用在實習工作程度

實習機構輔導老師關心您的實習狀況

學校實習輔導老師關心您的實習狀況

實習課程提升您的問題解決能力

實習課程提升您的職場適應能力

實習課程提升您的職涯定向程度

整體來說，您對於本次實習課程的滿意度

海洋環境工程系-實習課程滿意度
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圖 101 海洋環境工程系-留任意願 

 
                        實習機構有無願意提供工作                                                           
                                                                機會 
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願意至實習機構任職？  

否 是 總計 

否 9 1 10 

是 26 13 39 

總計 35 14 49 

 

4. 實習生建議 

    實習生建議本校/系（所）應開設以下專業課程以符合職場需求：「更多實習」、

「汙水工程」、「英文」、「希望學校能夠用工作與實習並行的方式，配合公司需要的

能力與專業技能去學習應用在職場上，也能讓同學快速了解這個系是否為自己興趣

想要的」、「工安課程」、「Autocad 程式應用」。 
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(二十五)會計系(建工) 

1. 實習機構基本分析 

問卷調查結果顯示，該系實習產業主要以「專業、科學及技術服務業」最多(佔

57%)、其次為「金融及保險業」(佔 17%)及「營建工程業」(佔 11%)。主要實習地點在

「境內－南部」(佔 72%)。 

表 102 會計系(建工)-實習機構產業別 

實習機構產業別 次數 百分比 

不動產業 0 0% 

公共行政及國防、強制性社會安全 1 2% 

支援服務業 0 0% 

出版、影音製作、傳播及資通訊服務業 0 0% 

用水供應及污染整治業 0 0% 

住宿及餐飲業 1 2% 

批發及零售業 0 0% 

其他服務業 4 8% 

金融及保險業 9 17% 

專業、科學及技術服務業 30 57% 

教育業 0 0% 

農、林、漁、牧業 0 0% 

運輸及倉儲業 0 0% 

電力及燃氣供應業 0 0% 

製造業 2 4% 

營建工程業 6 11% 

醫療保健及社會工作服務業 0 0% 

藝術、娛樂及休閒服務業 0 0% 

礦業及土石採取業 0 0% 

總計 53 100% 
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圖 102 會計系(建工)-實習機構產業別 

 

表 103 會計系(建工)-機構所在區域 

機構所在區域 次數 百分比 

海上實習 0 0% 

境內－南部 38 72% 

境內－中部 5 9% 

境內－北部 5 9% 

境內－東部 1 2% 

境內－離島 1 2% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區以外國家） 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區） 3 6% 

總計 53 100% 
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圖 103 會計系(建工)-機構所在區域 

2. 實習課程滿意度調查 

問卷調查結果顯示，本校實習生對於「實習課程提升您的職場適應能力」認同度

最高(4.85分)、其次為「實習機構輔導老師關心您的實習狀況」(4.83分)及「實習課

程提升您的職涯定向程度」(4.83分)。滿意度最低者為「系（所）提供的實習資訊或

諮詢管道」(4.31分)。以整體而言，該系實習學生對實習課程的滿意程度達「滿意」

水準(4.75分)。 

表 104 會計系(建工)-實習課程滿意度 

題目 
次數 百分比 

分數 很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
1.職安性平講座及實習
前說明會的內容 

0 0 1 20 32 0.0% 0.0% 1.9% 37.7% 60.4% 4.58 

2.系（所）提供的實習
資訊或諮詢管道 

0 0 7 13 33 0.0% 0.0% 13.2% 24.5% 62.3% 4.49 

3.系（所）告知的實習
權利義務 

0 0 4 14 35 0.0% 0.0% 7.5% 26.4% 66.0% 4.58 

4.實習機構提供的實習
環境 

0 0 0 11 42 0.0% 0.0% 0.0% 20.8% 79.2% 4.79 

5.在校所學專業職能應
用在實習工作程度 

0 1 3 15 34 0.0% 1.9% 5.7% 28.3% 64.2% 4.55 

6.實習機構輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 0 9 44 0.0% 0.0% 0.0% 17.0% 83.0% 4.83 

7.學校實習輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 0 11 42 0.0% 0.0% 0.0% 20.8% 79.2% 4.79 

8.實習課程提升您的問
題解決能力 

0 0 0 10 43 0.0% 0.0% 0.0% 18.9% 81.1% 4.81 

9.實習課程提升您的職
場適應能力 

0 0 1 6 46 0.0% 0.0% 1.9% 11.3% 86.8% 4.85 

10.實習課程提升您的
職涯定向程度 

0 0 1 7 45 0.0% 0.0% 1.9% 13.2% 84.9% 4.83 

整體來說，本次實習課
程的滿意度 

0 0 0 13 40 0.0% 0.0% 0.0% 24.5% 75.5% 4.75 

合計次數 53 
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圖 104 會計系(建工)-實習課程滿意度 

 

3. 留任意願調查 

問卷調查結果顯示，本系實習生願意推薦學生再至該實習機構實習者比例達96%，

顯示大多數實習機構符合實習生的實習需求。不推薦實習原因包含：還沒想好未來出

路、公司決策異動快速。實習生畢業後願意至實習機構任職者達87%。不願於實習機構

任職原因包含：繼續升學(1人)、另有規劃(1人)、回家鄉工作(2人)、未來規劃仍未

決定等。實習機構提供本校實習生畢業後的工作機會者達17%。實習機構願意提供工作

機會且本校學生有意願留任者(9人)達本系應屆畢業實習生總人數(53人)之 17%。 

表 105 會計系(建工)-留任意願 

題目 
次數 百分比 

合計 
否 是 否 是 

1.是否推薦本校學生至該實習機構實習? 2 51 4% 96% 53 

2.畢業後是否願意至實習機構任職？ 7 46 13% 87% 53 

3.實習機構是否已提供您畢業後的工作機

會？（限應屆畢業生作答） 
44 9 83% 17% 53 
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在校所學專業職能應用在實習工作程度

實習機構輔導老師關心您的實習狀況

學校實習輔導老師關心您的實習狀況

實習課程提升您的問題解決能力

實習課程提升您的職場適應能力

實習課程提升您的職涯定向程度

整體來說，您對於本次實習課程的滿意度
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圖 105 會計系(建工)-留任意願 

 
                        實習機構有無願意提供工作                                                           
                                                                機會 
畢業後是否 
願意至實習機構任職？  

否 是 總計 

否 7 0 7 

是 37 9 46 

總計 44 9 53 

 

4. 實習生建議 

    實習生建議本校/系（所）應開設以下專業課程以符合職場需求：「基本貼傳票

可讓學生接觸，可以嘗試開 key 傳票課程(似乙檢文中系統)，分路實際應用是如

何」、「實務上相關課程 ex.會計軟體操作(文中/奇勝)、基本文書機器操作、key 傳

票(分錄)、營業稅報稅流程、電話禮儀、影印、傳真」、「會計資訊系統可以撥幾節

課請廠商直接針對該系統講解」、「稅法類課程」。 
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(二十六)會計資訊系(第一) 

1. 實習機構基本分析 

問卷調查結果顯示，該系實習產業主要以「金融及保險業」最多(佔 44%)、其次為

「專業、科學及技術服務業」(佔 33%)。主要實習地點在「境內－南部」(佔 67%)。 

表 106 會計資訊系(第一)-實習機構產業別 

實習機構產業別 次數 百分比 

不動產業 0 0% 

公共行政及國防、強制性社會安全 0 0% 

支援服務業 0 0% 

出版、影音製作、傳播及資通訊服務業 0 0% 

用水供應及污染整治業 0 0% 

住宿及餐飲業 0 0% 

批發及零售業 0 0% 

其他服務業 1 11% 

金融及保險業 4 44% 

專業、科學及技術服務業 3 33% 

教育業 0 0% 

農、林、漁、牧業 0 0% 

運輸及倉儲業 0 0% 

電力及燃氣供應業 0 0% 

製造業 1 11% 

營建工程業 0 0% 

醫療保健及社會工作服務業 0 0% 

藝術、娛樂及休閒服務業 0 0% 

礦業及土石採取業 0 0% 

總計 9 100% 
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圖 106 會計資訊系(第一)-實習機構產業別 

 

表 107 會計資訊系(第一)-機構所在區域 

機構所在區域 次數 百分比 

海上實習 0 0% 

境內－南部 6 67% 

境內－中部 1 11% 

境內－北部 2 22% 

境內－東部 0 0% 

境內－離島 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區以外國家） 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區） 0 0% 

總計 9 100% 
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圖 107 會計資訊系(第一)-機構所在區域 

2. 實習課程滿意度調查 

問卷調查結果顯示，本校實習生對於「實習課程提升您的職場適應能力」、「實

習課程提升您的職涯定向程度」認同度最高(4.56分)，其次為「實習機構輔導老師關

心您的實習狀況」及「實習課程提升您的問題解決能力」(4.44分)。滿意度最低者為

「系（所）提供的實習資訊或諮詢管道」及「在校所學專業職能應用在實習工作程

度」(3.78分)。以整體而言，該系實習學生對實習課程的滿意程度達「滿意」水準

(4.44分)。 

表 108 會計資訊系(第一)-實習課程滿意度 

題目 
次數 百分比 

分數 很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
1.職安性平講座及實習
前說明會的內容 

0 0 1 8 0 0.0% 0.0% 11.1% 88.9% 0.0% 3.89 

2.系（所）提供的實習
資訊或諮詢管道 

0 0 2 7 0 0.0% 0.0% 22.2% 77.8% 0.0% 3.78 

3.系（所）告知的實習
權利義務 

0 0 2 5 2 0.0% 0.0% 22.2% 55.6% 22.2% 4.00 

4.實習機構提供的實習
環境 

0 0 0 6 3 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 4.33 

5.在校所學專業職能應
用在實習工作程度 

0 1 1 6 1 0.0% 11.1% 11.1% 66.7% 11.1% 3.78 

6.實習機構輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 0 5 4 0.0% 0.0% 0.0% 55.6% 44.4% 4.44 

7.學校實習輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 0 6 3 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 4.33 

8.實習課程提升您的問
題解決能力 

0 0 0 5 4 0.0% 0.0% 0.0% 55.6% 44.4% 4.44 

9.實習課程提升您的職
場適應能力 

0 0 0 4 5 0.0% 0.0% 0.0% 44.4% 55.6% 4.56 

10.實習課程提升您的
職涯定向程度 

0 0 0 4 5 0.0% 0.0% 0.0% 44.4% 55.6% 4.56 

整體來說，本次實習課
程的滿意度 

0 0 0 5 4 0.0% 0.0% 0.0% 55.6% 44.4% 4.44 

合計次數 9 
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圖 108 會計資訊系(第一)-實習課程滿意度 

 

3. 留任意願調查 

問卷調查結果顯示，本系實習生願意推薦學生再至該實習機構實習者比例達89%，

顯示大多數實習機構符合實習生的實習需求。不推薦實習原因包含：公司決策異動快

速。實習生畢業後願意至實習機構任職者達78%。不願於實習機構任職原因包含：另有

規劃(1人)等。實習機構提供本校實習生畢業後的工作機會者達56%。實習機構願意提

供工作機會且本校學生有意願留任者(5人)達本系應屆畢業實習生總人數(9人)之

56%。 

表 109 會計資訊系(第一)-留任意願 

題目 
次數 百分比 

合計 
否 是 否 是 

1.是否推薦本校學生至該實習機構實習? 1 8 11% 89% 9 

2.畢業後是否願意至實習機構任職？ 2 7 22% 78% 9 

3.實習機構是否已提供您畢業後的工作機

會？（限應屆畢業生作答） 
4 5 44% 56% 9 
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職安性平講座及實習前說明會的內容

系（所）提供的實習資訊或諮詢管道

系（所）告知的實習權利義務

實習機構提供的實習環境

在校所學專業職能應用在實習工作程度

實習機構輔導老師關心您的實習狀況

學校實習輔導老師關心您的實習狀況

實習課程提升您的問題解決能力

實習課程提升您的職場適應能力

實習課程提升您的職涯定向程度

整體來說，您對於本次實習課程的滿意度
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圖 109 會計資訊系(第一)-留任意願 

 
                        實習機構有無願意提供工作                                                           
                                                                機會 
畢業後是否 
願意至實習機構任職？  

否 是 總計 

否 2 0 2 

是 2 5 7 

總計 4 5 9 

 

4. 實習生建議 

    實習生建議本校/系（所）應開設以下專業課程以符合職場需求：「稅法類課

程」、「會計資訊系統可以撥幾節課請廠商直接針對該系統講解」、「基本貼傳票可讓

學生接觸，可以嘗試開 key 傳票課程(似 2檢文中系統)、分錄實際應用是如何」、

「實務上相關課程 ex.會計軟體操作(文中/奇勝)、基本文書機器(影印、傳真)操

作、key 傳票(分錄)、盈業稅報稅流程、電話禮儀」。 
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(二十七)金融資訊系 

1. 實習機構基本分析 

問卷調查結果顯示，該系實習產業主要以「金融及保險業」最多(佔 100%)。主要

實習地點在「境內－南部」(佔 96%)。 

表 110 金融資訊系-實習機構產業別 

實習機構產業別 次數 百分比 

不動產業 0 0% 

公共行政及國防、強制性社會安全 0 0% 

支援服務業 0 0% 

出版、影音製作、傳播及資通訊服務業 0 0% 

用水供應及污染整治業 0 0% 

住宿及餐飲業 0 0% 

批發及零售業 0 0% 

其他服務業 0 0% 

金融及保險業 28 100% 

專業、科學及技術服務業 0 0% 

教育業 0 0% 

農、林、漁、牧業 0 0% 

運輸及倉儲業 0 0% 

電力及燃氣供應業 0 0% 

製造業 0 0% 

營建工程業 0 0% 

醫療保健及社會工作服務業 0 0% 

藝術、娛樂及休閒服務業 0 0% 

礦業及土石採取業 0 0% 

總計 28 100% 
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圖 110 金融資訊系-實習機構產業別 

 

表 111 金融資訊系-機構所在區域 

機構所在區域 次數 百分比 

海上實習 0 0% 

境內－南部 27 96% 

境內－中部 0 0% 

境內－北部 1 4% 

境內－東部 0 0% 

境內－離島 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區以外國家） 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區） 0 0% 

總計 28 100% 
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圖 111 金融資訊系-機構所在區域 

2. 實習課程滿意度調查 

問卷調查結果顯示，本校實習生對於「實習課程提升您的職場適應能力」、「實

習課程提升您的問題解決能力」認同度最高(4.96分)。滿意度最低者為「在校所學專

業職能應用在實習工作程度」、「學校實習輔導老師關心您的實習狀況」(4.86分)。

以整體而言，該系實習學生對實習課程的滿意程度達「滿意」水準(4.93分)。 

表 112 金融資訊系-實習課程滿意度 

題目 
次數 百分比 

分數 很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
1.職安性平講座及實習
前說明會的內容 

0 0 0 2 26 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 92.9% 4.93 

2.系（所）提供的實習
資訊或諮詢管道 

0 0 0 2 26 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 92.9% 4.93 

3.系（所）告知的實習
權利義務 

0 0 0 2 26 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 92.9% 4.93 

4.實習機構提供的實習
環境 

0 0 0 2 26 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 92.9% 4.93 

5.在校所學專業職能應
用在實習工作程度 

0 0 2 0 26 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 92.9% 4.86 

6.實習機構輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 1 0 27 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 96.4% 4.93 

7.學校實習輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 2 0 26 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 92.9% 4.86 

8.實習課程提升您的問
題解決能力 

0 0 0 1 27 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 96.4% 4.96 

9.實習課程提升您的職
場適應能力 

0 0 0 1 27 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 96.4% 4.96 

10.實習課程提升您的
職涯定向程度 

0 0 1 0 27 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 96.4% 4.93 

整體來說，本次實習課
程的滿意度 

0 0 1 0 27 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 96.4% 4.93 

合計次數 28 
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圖 112 金融資訊系-實習課程滿意度 

 

3. 留任意願調查 

問卷調查結果顯示，本系實習生願意推薦學生再至該實習機構實習者比例達

100%，顯示大多數實習機構符合實習生的實習需求。實習生畢業後願意至實習機構任

職者達71%。不願於實習機構任職原因包含：繼續升學(3人)、另有規劃(5人)等。實

習機構提供本校實習生畢業後的工作機會者達80%。實習機構願意提供工作機會且本校

學生有意願留任者(12人)達本系應屆畢業實習生總人數(25人)之 48%。 

表 113 金融資訊系-留任意願 

題目 
次數 百分比 

合計 
否 是 否 是 

1.是否推薦本校學生至該實習機構實習? 0 28 0% 100% 28 

2.畢業後是否願意至實習機構任職？ 8 20 29% 71% 28 

3.實習機構是否已提供您畢業後的工作機

會？（限應屆畢業生作答） 
5 20 20% 80% 25 
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實習課程提升您的職場適應能力

實習課程提升您的職涯定向程度

整體來說，您對於本次實習課程的滿意度

金融資訊系-實習課程滿意度
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圖 113 金融資訊系-留任意願 

 
                        實習機構有無願意提供工作                                                           
                                                               機會 
畢業後是否 
願意至實習機構任職？  

否 是 總計 

否 0 8 8 

是 5 12 17 

總計 5 20 25 

 

4. 實習生建議 

    實習生建議本校/系（所）應開設以下專業課程以符合職場需求：「票據法」。 
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(二十八)財政稅務系 

1. 實習機構基本分析 

問卷調查結果顯示，該系實習產業主要以「金融及保險業」最多(佔 100%)。主要

實習地點在「境內－南部」(佔 88%)。 

表 114 財政稅務系-實習機構產業別 

實習機構產業別 次數 百分比 

不動產業 0 0% 

公共行政及國防、強制性社會安全 0 0% 

支援服務業 0 0% 

出版、影音製作、傳播及資通訊服務業 0 0% 

用水供應及污染整治業 0 0% 

住宿及餐飲業 0 0% 

批發及零售業 0 0% 

其他服務業 0 0% 

金融及保險業 8 100% 

專業、科學及技術服務業 0 0% 

教育業 0 0% 

農、林、漁、牧業 0 0% 

運輸及倉儲業 0 0% 

電力及燃氣供應業 0 0% 

製造業 0 0% 

營建工程業 0 0% 

醫療保健及社會工作服務業 0 0% 

藝術、娛樂及休閒服務業 0 0% 

礦業及土石採取業 0 0% 

總計 8 100% 
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圖 114 財政稅務系-實習機構產業別 

 

表 115 財政稅務系-機構所在區域 

機構所在區域 次數 百分比 

海上實習 0 0% 

境內－南部 7 88% 

境內－中部 0 0% 

境內－北部 0 0% 

境內－東部 0 0% 

境內－離島 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區以外國家） 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區） 1 13% 

總計 8 100% 
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圖 115 財政稅務系-機構所在區域 

2. 實習課程滿意度調查 

問卷調查結果顯示，本校實習生對於「實習課程提升您的職場適應能力」認同度

最高(4.75分)、其次為「實習機構提供的實習環境」及「實習課程提升您的問題解決

能力」(4.38分)。滿意度最低者為「系（所）提供的實習資訊或諮詢管道」(3.50

分)。以整體而言，該系實習學生對實習課程的滿意程度達「滿意」水準(4.38分)。 

表 116 財政稅務系-實習課程滿意度 

題目 
次數 百分比 

分數 很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
1.職安性平講座及實習
前說明會的內容 

0 0 5 0 3 0.0% 0.0% 62.5% 0.0% 37.5% 3.75 

2.系（所）提供的實習
資訊或諮詢管道 

0 1 4 1 2 0.0% 12.5% 50.0% 12.5% 25.0% 3.50 

3.系（所）告知的實習
權利義務 

0 0 4 2 2 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 3.75 

4.實習機構提供的實習
環境 

0 1 1 0 6 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 75.0% 4.38 

5.在校所學專業職能應
用在實習工作程度 

0 0 3 2 3 0.0% 0.0% 37.5% 25.0% 37.5% 4.00 

6.實習機構輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 3 0 5 0.0% 0.0% 37.5% 0.0% 62.5% 4.25 

7.學校實習輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 2 2 4 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 4.25 

8.實習課程提升您的問
題解決能力 

0 0 2 1 5 0.0% 0.0% 25.0% 12.5% 62.5% 4.38 

9.實習課程提升您的職
場適應能力 

0 0 1 0 7 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 87.5% 4.75 

10.實習課程提升您的
職涯定向程度 

0 0 2 2 4 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 4.25 

整體來說，本次實習課
程的滿意度 

0 0 1 3 4 0.0% 0.0% 12.5% 37.5% 50.0% 4.38 

合計次數 8 
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圖 116 財政稅務系-實習課程滿意度 

 

3. 留任意願調查 

問卷調查結果顯示，本系實習生願意推薦學生再至該實習機構實習者比例達75%，

顯示大多數實習機構符合實習生的實習需求。不推薦實習原因包含：環境不ok(廁

所)、另有去向。實習生畢業後願意至實習機構任職者達88%。不願於實習機構任職原

因包含：環境不ok(廁所)等。實習機構提供本校實習生畢業後的工作機會者達0%。實

習機構願意提供工作機會且本校學生有意願留任者(0人)達本系應屆畢業實習生總人數

(8人)之 0%。 

表 117 財政稅務系-留任意願 

題目 
次數 百分比 

合計 
否 是 否 是 

1.是否推薦本校學生至該實習機構實習? 2 6 25% 75% 8 

2.畢業後是否願意至實習機構任職？ 1 7 13% 88% 8 

3.實習機構是否已提供您畢業後的工作機

會？（限應屆畢業生作答） 
8 0 100% 0% 8 
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實習機構提供的實習環境

在校所學專業職能應用在實習工作程度

實習機構輔導老師關心您的實習狀況

學校實習輔導老師關心您的實習狀況

實習課程提升您的問題解決能力

實習課程提升您的職場適應能力

實習課程提升您的職涯定向程度

整體來說，您對於本次實習課程的滿意度
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圖 117 財政稅務系-留任意願 
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4. 實習生建議 

    實習生建議本校/系（所）應開設以下專業課程以符合職場需求：「外匯相關課

程」。 
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(二十九)智慧商務系 

1. 實習機構基本分析 

問卷調查結果顯示，該系實習產業主要以「專業、科學及技術服務業」最多(佔

27%)、其次為「其他服務業」及「製造業」(佔 20%)。主要實習地點在「境內－南部」

(佔 67%)。 

表 118 智慧商務系-實習機構產業別 

實習機構產業別 次數 百分比 

不動產業 0 0% 

公共行政及國防、強制性社會安全 0 0% 

支援服務業 0 0% 

出版、影音製作、傳播及資通訊服務業 2 13% 

用水供應及污染整治業 0 0% 

住宿及餐飲業 0 0% 

批發及零售業 2 13% 

其他服務業 3 20% 

金融及保險業 0 0% 

專業、科學及技術服務業 4 27% 

教育業 0 0% 

農、林、漁、牧業 1 7% 

運輸及倉儲業 0 0% 

電力及燃氣供應業 0 0% 

製造業 3 20% 

營建工程業 0 0% 

醫療保健及社會工作服務業 0 0% 

藝術、娛樂及休閒服務業 0 0% 

礦業及土石採取業 0 0% 

總計 15 100% 
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圖 118 智慧商務系-實習機構產業別 

 

表 119 智慧商務系-機構所在區域 

機構所在區域 次數 百分比 

海上實習 0 0% 

境內－南部 10 67% 

境內－中部 1 7% 

境內－北部 3 20% 

境內－東部 1 7% 

境內－離島 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區以外國家） 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區） 0 0% 

總計 15 100% 
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圖 119 智慧商務系-機構所在區域 

2. 實習課程滿意度調查 

問卷調查結果顯示，本校實習生對於「實習機構輔導老師關心您的實習狀況」、

「實習課程提升您的問題解決能力」、「實習課程提升您的職場適應能力」認同度最

高(4.67分)。滿意度最低者為「在校所學專業職能應用在實習工作程度」(4.27分)。

以整體而言，該系實習學生對實習課程的滿意程度達「滿意」水準(4.33分)。 

表 120 智慧商務系-實習課程滿意度 

題目 
次數 百分比 

分數 很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
1.職安性平講座及實習
前說明會的內容 

0 0 2 6 7 0.0% 0.0% 13.3% 40.0% 46.7% 4.33 

2.系（所）提供的實習
資訊或諮詢管道 

0 0 1 7 7 0.0% 0.0% 6.7% 46.7% 46.7% 4.40 

3.系（所）告知的實習
權利義務 

0 0 2 6 7 0.0% 0.0% 13.3% 40.0% 46.7% 4.33 

4.實習機構提供的實習
環境 

0 0 2 3 10 0.0% 0.0% 13.3% 20.0% 66.7% 4.53 

5.在校所學專業職能應
用在實習工作程度 

0 1 2 4 8 0.0% 6.7% 13.3% 26.7% 53.3% 4.27 

6.實習機構輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 1 3 11 0.0% 0.0% 6.7% 20.0% 73.3% 4.67 

7.學校實習輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 1 4 10 0.0% 0.0% 6.7% 26.7% 66.7% 4.60 

8.實習課程提升您的問
題解決能力 

0 0 1 3 11 0.0% 0.0% 6.7% 20.0% 73.3% 4.67 

9.實習課程提升您的職
場適應能力 

0 0 1 3 11 0.0% 0.0% 6.7% 20.0% 73.3% 4.67 

10.實習課程提升您的
職涯定向程度 

0 0 2 5 8 0.0% 0.0% 13.3% 33.3% 53.3% 4.40 

整體來說，本次實習課
程的滿意度 

0 0 2 6 7 0.0% 0.0% 13.3% 40.0% 46.7% 4.33 

合計次數 15 
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圖 120 智慧商務系-實習課程滿意度 

 

3. 留任意願調查 

問卷調查結果顯示，本系實習生願意推薦學生再至該實習機構實習者比例達93%，

顯示大多數實習機構符合實習生的實習需求。不推薦實習原因包含：實習機構未來規

劃無阿里巴巴平台。實習生畢業後願意至實習機構任職者達73%。不願於實習機構任職

原因包含：另有規劃(2人)、回家鄉工作(2人)、工時過長、未來規劃仍未決定等。實

習機構提供本校實習生畢業後的工作機會者達53%。實習機構願意提供工作機會且本校

學生有意願留任者(6人)達本系應屆畢業實習生總人數(15人)之 40%。 

表 121 智慧商務系-留任意願 

題目 
次數 百分比 

合計 
否 是 否 是 

1.是否推薦本校學生至該實習機構實習? 1 14 7% 93% 15 

2.畢業後是否願意至實習機構任職？ 4 11 27% 73% 15 

3.實習機構是否已提供您畢業後的工作機

會？（限應屆畢業生作答） 
7 8 47% 53% 15 
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職安性平講座及實習前說明會的內容

系（所）提供的實習資訊或諮詢管道

系（所）告知的實習權利義務

實習機構提供的實習環境

在校所學專業職能應用在實習工作程度

實習機構輔導老師關心您的實習狀況

學校實習輔導老師關心您的實習狀況

實習課程提升您的問題解決能力

實習課程提升您的職場適應能力

實習課程提升您的職涯定向程度

整體來說，您對於本次實習課程的滿意度

智慧商務系-實習課程滿意度
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圖 121 智慧商務系-留任意願 

 
                        實習機構有無願意提供工作                                                           
                                                                機會 
畢業後是否 
願意至實習機構任職？  

否 是 總計 

否 2 2 4 

是 5 6 11 

總計 7 8 15 

 

4. 實習生建議 

    實習生建議本校/系（所）應開設以下專業課程以符合職場需求：「通訊軟體和

行銷結合的課程」、「實作課程」、「提升表達能力」、「php 框架、js 相關」。 
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(三十)資訊管理系 

1. 實習機構基本分析 

問卷調查結果顯示，該系實習產業主要以「製造業」、「專業、科學及技術服務

業」最多(佔 28%)。主要實習地點在「境內－南部」(佔 58%)。 

表 122 資訊管理系-實習機構產業別 

實習機構產業別 次數 百分比 

不動產業 0 0% 

公共行政及國防、強制性社會安全 1 2% 

支援服務業 0 0% 

出版、影音製作、傳播及資通訊服務業 3 6% 

用水供應及污染整治業 0 0% 

住宿及餐飲業 4 8% 

批發及零售業 2 4% 

其他服務業 4 8% 

金融及保險業 4 8% 

專業、科學及技術服務業 14 28% 

教育業 1 2% 

農、林、漁、牧業 0 0% 

運輸及倉儲業 1 2% 

電力及燃氣供應業 0 0% 

製造業 14 28% 

營建工程業 1 2% 

醫療保健及社會工作服務業 1 2% 

藝術、娛樂及休閒服務業 0 0% 

礦業及土石採取業 0 0% 

總計 50 100% 
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圖 122 資訊管理系-實習機構產業別 

 

表 123 資訊管理系-機構所在區域 

機構所在區域 次數 百分比 

海上實習 0 0% 

境內－南部 29 58% 

境內－中部 7 14% 

境內－北部 14 28% 

境內－東部 0 0% 

境內－離島 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區以外國家） 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區） 0 0% 

總計 50 100% 
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圖 123 資訊管理系-機構所在區域 

2. 實習課程滿意度調查 

問卷調查結果顯示，本校實習生對於「實習課程提升您的職場適應能力」認同度

最高(4.78分)、其次為「實習課程提升您的問題解決能力」(4.76分)及「實習機構輔

導老師關心您的實習狀況」(4.74分)。滿意度最低者為「系（所）提供的實習資訊或

諮詢管道」(4.34分)。以整體而言，該系實習學生對實習課程的滿意程度達「滿意」

水準(4.66分)。 

表 124 資訊管理系-實習課程滿意度 

題目 
次數 百分比 

分數 很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
1.職安性平講座及實習
前說明會的內容 

0 0 9 12 29 0.0% 0.0% 18.0% 24.0% 58.0% 4.40 

2.系（所）提供的實習
資訊或諮詢管道 

0 1 8 14 27 0.0% 2.0% 16.0% 28.0% 54.0% 4.34 

3.系（所）告知的實習
權利義務 

0 0 6 14 30 0.0% 0.0% 12.0% 28.0% 60.0% 4.48 

4.實習機構提供的實習
環境 

0 0 6 9 35 0.0% 0.0% 12.0% 18.0% 70.0% 4.58 

5.在校所學專業職能應
用在實習工作程度 

0 0 6 16 28 0.0% 0.0% 12.0% 32.0% 56.0% 4.44 

6.實習機構輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 1 11 38 0.0% 0.0% 2.0% 22.0% 76.0% 4.74 

7.學校實習輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 2 13 35 0.0% 0.0% 4.0% 26.0% 70.0% 4.66 

8.實習課程提升您的問
題解決能力 

0 0 1 10 39 0.0% 0.0% 2.0% 20.0% 78.0% 4.76 

9.實習課程提升您的職
場適應能力 

0 0 1 9 40 0.0% 0.0% 2.0% 18.0% 80.0% 4.78 

10.實習課程提升您的
職涯定向程度 

0 0 1 15 34 0.0% 0.0% 2.0% 30.0% 68.0% 4.66 

整體來說，本次實習課
程的滿意度 

0 0 1 15 34 0.0% 0.0% 2.0% 30.0% 68.0% 4.66 

合計次數 50 
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圖 124 資訊管理系-實習課程滿意度 

 

3. 留任意願調查 

問卷調查結果顯示，本系實習生願意推薦學生再至該實習機構實習者比例達94%，

顯示大多數實習機構符合實習生的實習需求。不推薦實習原因包含：位置太遠、公司

徵的實習生不多而且屬製造業。實習生畢業後願意至實習機構任職者達70%。不願於實

習機構任職原因包含：繼續升學(3人)、另有規劃(3人)、興趣不合(3人)、太遠、回

家鄉工作等。實習機構提供本校實習生畢業後的工作機會者達66%。實習機構願意提供

工作機會且本校學生有意願留任者(26人)達本系應屆畢業實習生總人數(50人)之

52%。 

表 125 資訊管理系-留任意願 

題目 
次數 百分比 

合計 
否 是 否 是 

1.是否推薦本校學生至該實習機構實習? 3 47 6% 94% 50 

2.畢業後是否願意至實習機構任職？ 15 35 30% 70% 50 

3.實習機構是否已提供您畢業後的工作機

會？（限應屆畢業生作答） 
17 33 34% 66% 50 
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4.66

0 1 2 3 4 5

職安性平講座及實習前說明會的內容

系（所）提供的實習資訊或諮詢管道

系（所）告知的實習權利義務

實習機構提供的實習環境

在校所學專業職能應用在實習工作程度

實習機構輔導老師關心您的實習狀況

學校實習輔導老師關心您的實習狀況

實習課程提升您的問題解決能力

實習課程提升您的職場適應能力

實習課程提升您的職涯定向程度

整體來說，您對於本次實習課程的滿意度

資訊管理系-實習課程滿意度
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圖 125 運籌管理系-實習機構產業別 

 
                        實習機構有無願意提供工作                                                           
                                                                機會 
畢業後是否 
願意至實習機構任職？  

否 是 總計 

否 8 7 15 

是 9 26 35 

總計 17 33 50 

 

4. 實習生建議 

    實習生建議本校/系（所）應開設以下專業課程以符合職場需求：「電腦組裝及

維修」、「邏輯訓練課程」、「現代前端網頁設計」、職涯規劃，跨更多專業領域的知

識」、「了解電腦內建硬體(實作)」、「人際溝通」、「職場書信與溝通」、「UI/UX 了解

敏捷開發」、「資料庫相關上機實作課程」、「網業程式設計實務」、「網業架構」、

「PHOTOSHOP 課程」、「管理實務課程」、「軟體設計」、「攝影、美編」、「計數相關科目

加強實作」、「網業前後端的課程」、「GoLang AWS」。 
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(三十一)運籌管理系 

1. 實習機構基本分析 

問卷調查結果顯示，該系實習產業主要以「運輸及倉儲業」最多(佔 28%)、其次為

「製造業」(佔 24%)及「住宿及餐飲業」(佔 14%)。主要實習地點在「境內－南部」

(佔 69%)。 

表 126 運籌管理系-實習機構產業別 

實習機構產業別 次數 百分比 

不動產業 0 0% 

公共行政及國防、強制性社會安全 1 3% 

支援服務業 1 3% 

出版、影音製作、傳播及資通訊服務業 1 3% 

用水供應及污染整治業 0 0% 

住宿及餐飲業 4 14% 

批發及零售業 2 7% 

其他服務業 1 3% 

金融及保險業 1 3% 

專業、科學及技術服務業 1 3% 

教育業 0 0% 

農、林、漁、牧業 0 0% 

運輸及倉儲業 8 28% 

電力及燃氣供應業 0 0% 

製造業 7 24% 

營建工程業 1 3% 

醫療保健及社會工作服務業 0 0% 

藝術、娛樂及休閒服務業 1 3% 

礦業及土石採取業 0 0% 

總計 29 100% 
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圖 126 運籌管理系-實習機構產業別 

 

表 127 運籌管理系-機構所在區域 

機構所在區域 次數 百分比 

海上實習 0 0% 

境內－南部 20 69% 

境內－中部 4 14% 

境內－北部 4 14% 

境內－東部 1 3% 

境內－離島 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區以外國家） 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區） 0 0% 

總計 29 100% 

 

不動

產業

公共

行政

及國

防、

強制

性社

會…

支援

服務

業

出

版、

影音

製

作、

傳播

及…

用水

供應

及污

染整

治業

住宿

及餐

飲業

批發

及零

售業

其他

服務

業

金融

及保

險業

專

業、

科學

及技

術服

務業

教育

業

農、

林、

漁、

牧業

運輸

及倉

儲業

電力

及燃

氣供

應業

製造

業

營建

工程

業

醫療

保健

及社

會工

作服

務業

藝

術、

娛樂

及休

閒服

務業

礦業

及土

石採

取業

次數 0 1 1 1 0 4 2 1 1 1 0 0 8 0 7 1 0 1 0

百分比 0% 3% 3% 3% 0% 14% 7% 3% 3% 3% 0% 0% 28% 0% 24% 3% 0% 3% 0%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9

運籌管理系-實習機構產業別



159 

 

 
圖 127 運籌管理系-機構所在區域 

2. 實習課程滿意度調查 

問卷調查結果顯示，本校實習生對於「實習機構輔導老師關心您的實習狀況」認

同度最高(4.72分)、其次為「實習課程提升您的職場適應能力」(4.69分)。滿意度最

低者為「系（所）提供的實習資訊或諮詢管道」(4.31分)。以整體而言，該系實習學

生對實習課程的滿意程度達「滿意」水準(4.59分)。 

表 128 運籌管理系-實習課程滿意度 

題目 
次數 百分比 

分數 很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
1.職安性平講座及實習
前說明會的內容 

0 0 2 7 20 0.0% 0.0% 6.9% 24.1% 69.0% 4.62 

2.系（所）提供的實習
資訊或諮詢管道 

0 2 4 6 17 0.0% 6.9% 13.8% 20.7% 58.6% 4.31 

3.系（所）告知的實習
權利義務 

0 2 1 8 18 0.0% 6.9% 3.4% 27.6% 62.1% 4.45 

4.實習機構提供的實習
環境 

0 0 3 4 22 0.0% 0.0% 10.3% 13.8% 75.9% 4.66 

5.在校所學專業職能應
用在實習工作程度 

0 1 4 3 21 0.0% 3.4% 13.8% 10.3% 72.4% 4.52 

6.實習機構輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 1 6 22 0.0% 0.0% 3.4% 20.7% 75.9% 4.72 

7.學校實習輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 2 6 21 0.0% 0.0% 6.9% 20.7% 72.4% 4.66 

8.實習課程提升您的問
題解決能力 

0 0 2 6 21 0.0% 0.0% 6.9% 20.7% 72.4% 4.66 

9.實習課程提升您的職
場適應能力 

0 0 2 5 22 0.0% 0.0% 6.9% 17.2% 75.9% 4.69 

10.實習課程提升您的
職涯定向程度 

0 0 4 4 21 0.0% 0.0% 13.8% 13.8% 72.4% 4.59 

整體來說，本次實習課
程的滿意度 

0 0 2 8 19 0.0% 0.0% 6.9% 27.6% 65.5% 4.59 

合計次數 29 
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圖 128 運籌管理系-實習課程滿意度 

 

3. 留任意願調查 

問卷調查結果顯示，本系實習生願意推薦學生再至該實習機構實習者比例達97%，

顯示大多數實習機構符合實習生的實習需求。不推薦實習原因包含：太基礎了完全只

要用體力沒用到專業知識。實習生畢業後願意至實習機構任職者達66%。不願於實習機

構任職原因包含：繼續升學(3人)、另有規劃(3人)、興趣不合(3人)、如果管理階層

的話才願意等。實習機構提供本校實習生畢業後的工作機會者達31%。實習機構願意提

供工作機會且本校學生有意願留任者(8人)達本系應屆畢業實習生總人數(29人)之

28%。 

表 129 運籌管理系-留任意願 

題目 
次數 百分比 

合計 
否 是 否 是 

1.是否推薦本校學生至該實習機構實習? 1 28 3% 97% 29 

2.畢業後是否願意至實習機構任職？ 10 19 34% 66% 29 

3.實習機構是否已提供您畢業後的工作機

會？（限應屆畢業生作答） 
20 9 69% 31% 29 
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系（所）提供的實習資訊或諮詢管道

系（所）告知的實習權利義務

實習機構提供的實習環境

在校所學專業職能應用在實習工作程度

實習機構輔導老師關心您的實習狀況

學校實習輔導老師關心您的實習狀況

實習課程提升您的問題解決能力

實習課程提升您的職場適應能力

實習課程提升您的職涯定向程度

整體來說，您對於本次實習課程的滿意度

運籌管理系-實習課程滿意度
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圖 129 運籌管理系-留任意願 

 
                       實習機構有無願意提供工作                                                           
                                                               機會 
畢業後是否 
願意至實習機構任職？  

否 是 總計 

否 9 1 10 

是 11 8 19 

總計 20 9 29 

 

4. 實習生建議 

    實習生建議本校/系（所）應開設以下專業課程以符合職場需求：「開推高機

課」、「類似職場實作課程(小班為佳)」、「實務課程」、「技術性層面」、「職場現況模

擬演練」。 

 
  

1.是否推薦本校學生至

該實習機構實習?
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(三十二)行銷與流通管理系 

1. 實習機構基本分析 

問卷調查結果顯示，該系實習產業主要以「批發及零售業」最多(佔 46%)、其次為

「金融及保險業」(佔 28%)及「住宿及餐飲業」(佔 10%)。主要實習地點在「境內－南

部」(佔 77%)。 

表 130 行銷與流通管理系-實習機構產業別 

實習機構產業別 次數 百分比 

不動產業 0 0% 

公共行政及國防、強制性社會安全 0 0% 

支援服務業 0 0% 

出版、影音製作、傳播及資通訊服務業 0 0% 

用水供應及污染整治業 0 0% 

住宿及餐飲業 4 10% 

批發及零售業 18 46% 

其他服務業 1 3% 

金融及保險業 11 28% 

專業、科學及技術服務業 1 3% 

教育業 1 3% 

農、林、漁、牧業 0 0% 

運輸及倉儲業 0 0% 

電力及燃氣供應業 0 0% 

製造業 1 3% 

營建工程業 0 0% 

醫療保健及社會工作服務業 2 5% 

藝術、娛樂及休閒服務業 0 0% 

礦業及土石採取業 0 0% 

總計 39 100% 
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圖 130 行銷與流通管理系-實習機構產業別 

 

表 131 行銷與流通管理系-機構所在區域 

機構所在區域 次數 百分比 

海上實習 0 0% 

境內－南部 30 77% 

境內－中部 1 3% 

境內－北部 5 13% 

境內－東部 0 0% 

境內－離島 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區以外國家） 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區） 3 8% 

總計 39 100% 
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圖 131 行銷與流通管理系-機構所在區域 

2. 實習課程滿意度調查 

問卷調查結果顯示，本校實習生對於「實習課程提升您的職場適應能力」及「學

校實習輔導老師關心您的實習狀況」認同度最高(4.79分)、其次為「實習課程提升您

的問題解決能力」(4.69分)。滿意度最低者為「在校所學專業職能應用在實習工作程

度」(4.44分)。以整體而言，該系實習學生對實習課程的滿意程度達「滿意」水準

(4.77分)。 

表 132 行銷與流通管理系-實習課程滿意度 

題目 
次數 百分比 

分數 很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
1.職安性平講座及實習
前說明會的內容 

0 0 3 10 26 0.0% 0.0% 7.7% 25.6% 66.7% 4.59 

2.系（所）提供的實習
資訊或諮詢管道 

0 0 1 13 25 0.0% 0.0% 2.6% 33.3% 64.1% 4.62 

3.系（所）告知的實習
權利義務 

0 0 1 11 27 0.0% 0.0% 2.6% 28.2% 69.2% 4.67 

4.實習機構提供的實習
環境 

0 0 2 13 24 0.0% 0.0% 5.1% 33.3% 61.5% 4.56 

5.在校所學專業職能應
用在實習工作程度 

0 0 4 14 21 0.0% 0.0% 10.3% 35.9% 53.8% 4.44 

6.實習機構輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 1 13 25 0.0% 0.0% 2.6% 33.3% 64.1% 4.62 

7.學校實習輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 0 8 31 0.0% 0.0% 0.0% 20.5% 79.5% 4.79 

8.實習課程提升您的問
題解決能力 

0 0 0 12 27 0.0% 0.0% 0.0% 30.8% 69.2% 4.69 

9.實習課程提升您的職
場適應能力 

0 0 1 6 32 0.0% 0.0% 2.6% 15.4% 82.1% 4.79 

10.實習課程提升您的
職涯定向程度 

0 0 1 11 27 0.0% 0.0% 2.6% 28.2% 69.2% 4.67 

整體來說，本次實習課
程的滿意度 

0 0 0 9 30 0.0% 0.0% 0.0% 23.1% 76.9% 4.77 

合計次數 39 
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圖 132 行銷與流通管理系-實習課程滿意度 

 

3. 留任意願調查 

問卷調查結果顯示，本系實習生願意推薦學生再至該實習機構實習者比例達97%，

顯示大多數實習機構符合實習生的實習需求。不推薦實習原因包含：人事流動率大。

實習生畢業後願意至實習機構任職者達64%。不願於實習機構任職原因包含：薪資不符

合要求(2人)、另有規劃(3人)、興趣不合(3人)、偏向尋求可以週休二日的工作、考

公職、升遷困難、會留在台灣工作等。實習機構提供本校實習生畢業後的工作機會者

達72%。實習機構願意提供工作機會且本校學生有意願留任者(20人)達本系應屆畢業

實習生總人數(39人)之 51%。 

表 133 行銷與流通管理系-留任意願 

題目 
次數 百分比 

合計 
否 是 否 是 

1.是否推薦本校學生至該實習機構實習? 1 38 3% 97% 39 

2.畢業後是否願意至實習機構任職？ 14 25 36% 64% 39 

3.實習機構是否已提供您畢業後的工作機

會？（限應屆畢業生作答） 
11 28 28% 72% 39 
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系（所）提供的實習資訊或諮詢管道

系（所）告知的實習權利義務

實習機構提供的實習環境

在校所學專業職能應用在實習工作程度

實習機構輔導老師關心您的實習狀況

學校實習輔導老師關心您的實習狀況

實習課程提升您的問題解決能力

實習課程提升您的職場適應能力

實習課程提升您的職涯定向程度

整體來說，您對於本次實習課程的滿意度

行銷與流通管理系-實習課程滿意度
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圖 133 行銷與流通管理系-留任意願 

 
                       實習機構有無願意提供工作                                                           
                                                               機會 
畢業後是否 
願意至實習機構任職？  

否 是 總計 

否 6 8 14 

是 5 20 25 

總計 11 28 39 

 

4. 實習生建議 

    實習生建議本校/系（所）應開設以下專業課程以符合職場需求：「服務證照輔

導」、「簡單認識要進去的行業與常用術語」、「Photoshop、Illustrator、CorelDraw

繪圖教學」、「大數據分析」、「企劃案實際練習」、「銷售管理」、「廣告學相關課程」、

「國外市場的分析，以亞洲、美洲、東南亞等區分」、「大陸市場分析」。 
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(三十三)國際企業系 

1. 實習機構基本分析 

問卷調查結果顯示，該系實習產業主要以「運輸及倉儲業」最多(佔 39%)、其次為

「其他服務業」及「製造業」(佔 13%) (佔 6.6%)。主要實習地點在「境內－南部」

(佔 43%)，此外境外實習亦高達35%。 

表 134 國際企業系-實習機構產業別 

實習機構產業別 次數 百分比 

不動產業 0 0% 

公共行政及國防、強制性社會安全 0 0% 

支援服務業 0 0% 

出版、影音製作、傳播及資通訊服務業 1 4% 

用水供應及污染整治業 0 0% 

住宿及餐飲業 1 4% 

批發及零售業 0 0% 

其他服務業 3 13% 

金融及保險業 1 4% 

專業、科學及技術服務業 1 4% 

教育業 0 0% 

農、林、漁、牧業 0 0% 

運輸及倉儲業 9 39% 

電力及燃氣供應業 0 0% 

製造業 3 13% 

營建工程業 2 9% 

醫療保健及社會工作服務業 1 4% 

藝術、娛樂及休閒服務業 0 0% 

礦業及土石採取業 1 4% 

總計 23 100% 
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圖 134 國際企業系-實習機構產業別 

 

表 135 國際企業系-機構所在區域 

機構所在區域 次數 百分比 

海上實習 0 0% 

境內－南部 10 43% 

境內－中部 4 17% 

境內－北部 1 4% 

境內－東部 0 0% 

境內－離島 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區以外國家） 8 35% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區） 0 0% 

總計 23 100% 
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圖 135 國際企業系-機構所在區域 

2. 實習課程滿意度調查 

問卷調查結果顯示，本校實習生對於「實習機構提供的實習環境」認同度最高

(4.78分)、其次為「實習課程提升您的職場適應能力」(4.65分)及「實習課程提升您

的問題解決能力」、「實習課程提升您的職涯定向程度」(4.61分)。滿意度最低者為

「系（所）提供的實習資訊或諮詢管道」(4.31分)。以整體而言，該系實習學生對實

習課程的滿意程度達「滿意」水準(4.57分)。 

表 136 國際企業系-實習課程滿意度 

題目 
次數 百分比 

分數 很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
1.職安性平講座及實習
前說明會的內容 

0 1 5 8 9 0.0% 4.3% 21.7% 34.8% 39.1% 4.09 

2.系（所）提供的實習
資訊或諮詢管道 

1 1 7 5 9 4.3% 4.3% 30.4% 21.7% 39.1% 3.87 

3.系（所）告知的實習
權利義務 

1 0 4 9 9 4.3% 0.0% 17.4% 39.1% 39.1% 4.09 

4.實習機構提供的實習
環境 

0 0 1 3 19 0.0% 0.0% 4.3% 13.0% 82.6% 4.78 

5.在校所學專業職能應
用在實習工作程度 

0 0 8 3 12 0.0% 0.0% 34.8% 13.0% 52.2% 4.17 

6.實習機構輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 3 7 13 0.0% 0.0% 13.0% 30.4% 56.5% 4.43 

7.學校實習輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 7 5 11 0.0% 0.0% 30.4% 21.7% 47.8% 4.17 

8.實習課程提升您的問
題解決能力 

0 0 1 7 15 0.0% 0.0% 4.3% 30.4% 65.2% 4.61 

9.實習課程提升您的職
場適應能力 

0 0 2 4 17 0.0% 0.0% 8.7% 17.4% 73.9% 4.65 

10.實習課程提升您的
職涯定向程度 

0 0 2 5 16 0.0% 0.0% 8.7% 21.7% 69.6% 4.61 

整體來說，本次實習課
程的滿意度 

0 0 1 8 14 0.0% 0.0% 4.3% 34.8% 60.9% 4.57 

合計次數 23 
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圖 136 國際企業系-實習課程滿意度 

 

3. 留任意願調查 

問卷調查結果顯示，本系實習生願意推薦學生再至該實習機構實習者比例達

100%，顯示大多數實習機構符合實習生的實習需求。實習生畢業後願意至實習機構任

職者達74%。不願於實習機構任職原因包含：另有規劃(1人)、與所學專業不同(1

人)、學到的東西在以後出社會應該用不到、目前無意願去越南工作等。實習機構提供

本校實習生畢業後的工作機會者達26%。實習機構願意提供工作機會且本校學生有意願

留任者(5人)達本系應屆畢業實習生總人數(23人)之 22%。 

表 137 國際企業系-留任意願 

題目 
次數 百分比 

合計 
否 是 否 是 

1.是否推薦本校學生至該實習機構實習? 0 23 0% 100% 23 

2.畢業後是否願意至實習機構任職？ 6 17 26% 74% 23 

3.實習機構是否已提供您畢業後的工作機

會？（限應屆畢業生作答） 
17 6 74% 26% 23 
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在校所學專業職能應用在實習工作程度

實習機構輔導老師關心您的實習狀況

學校實習輔導老師關心您的實習狀況

實習課程提升您的問題解決能力

實習課程提升您的職場適應能力

實習課程提升您的職涯定向程度

整體來說，您對於本次實習課程的滿意度

國際企業系-實習課程滿意度
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圖 137 國際企業系-留任意願 

 
                        實習機構有無願意提供工作                                                           
                                                                機會 
畢業後是否 
願意至實習機構任職？  

否 是 總計 

否 5 1 6 

是 12 5 17 

總計 17 6 23 

 

4. 實習生建議 

    實習生建議本校/系（所）應開設以下專業課程以符合職場需求：「供應鏈及物

流相關課程」、「口腔健康管理相關課程」、「社交禮儀、職場道德」。 
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(三十四)企業管理系 

1. 實習機構基本分析 

問卷調查結果顯示，該系實習產業主要以「金融及保險業」及「製造業」最多(佔

19%)、其次為「批發及零售業」(佔 14%)。主要實習地點在「境內－南部」(佔 57%)。 

表 138 企業管理系-實習機構產業別 

實習機構產業別 次數 百分比 

不動產業 0 0% 

公共行政及國防、強制性社會安全 1 5% 

支援服務業 0 0% 

出版、影音製作、傳播及資通訊服務業 0 0% 

用水供應及污染整治業 0 0% 

住宿及餐飲業 1 5% 

批發及零售業 3 14% 

其他服務業 1 5% 

金融及保險業 4 19% 

專業、科學及技術服務業 2 10% 

教育業 2 10% 

農、林、漁、牧業 0 0% 

運輸及倉儲業 2 10% 

電力及燃氣供應業 0 0% 

製造業 4 19% 

營建工程業 0 0% 

醫療保健及社會工作服務業 0 0% 

藝術、娛樂及休閒服務業 1 5% 

礦業及土石採取業 0 0% 

總計 21 100% 
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圖 138 企業管理系-實習機構產業別 

 

表 139 企業管理系-機構所在區域 

機構所在區域 次數 百分比 

海上實習 0 0% 

境內－南部 12 57% 

境內－中部 3 14% 

境內－北部 2 10% 

境內－東部 0 0% 

境內－離島 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區以外國家） 1 5% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區） 3 14% 

總計 21 100% 
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圖 139 企業管理系-機構所在區域 

2. 實習課程滿意度調查 

問卷調查結果顯示，本校實習生對於「實習機構輔導老師關心您的實習狀況」認

同度最高(4.57分)、其次為「學校實習輔導老師關心您的實習狀況」(4.52分)。滿意

度最低者為「實習課程提升您的職涯定向程度」(3.95分)。以整體而言，該系實習學

生對實習課程的滿意程度達「滿意」水準(4.33分)。 

表 140 企業管理系-實習課程滿意度 

題目 
次數 百分比 

分數 很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
1.職安性平講座及實習
前說明會的內容 

0 0 1 11 9 0.0% 0.0% 4.8% 52.4% 42.9% 4.38 

2.系（所）提供的實習
資訊或諮詢管道 

0 0 1 11 9 0.0% 0.0% 4.8% 52.4% 42.9% 4.38 

3.系（所）告知的實習
權利義務 

0 0 0 12 9 0.0% 0.0% 0.0% 57.1% 42.9% 4.43 

4.實習機構提供的實習
環境 

0 0 0 12 9 0.0% 0.0% 0.0% 57.1% 42.9% 4.43 

5.在校所學專業職能應
用在實習工作程度 

0 0 4 11 6 0.0% 0.0% 19.0% 52.4% 28.6% 4.10 

6.實習機構輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 0 9 12 0.0% 0.0% 0.0% 42.9% 57.1% 4.57 

7.學校實習輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 0 10 11 0.0% 0.0% 0.0% 47.6% 52.4% 4.52 

8.實習課程提升您的問
題解決能力 

0 0 0 15 6 0.0% 0.0% 0.0% 71.4% 28.6% 4.29 

9.實習課程提升您的職
場適應能力 

0 0 0 12 9 0.0% 0.0% 0.0% 57.1% 42.9% 4.43 

10.實習課程提升您的
職涯定向程度 

0 1 3 13 4 0.0% 4.8% 14.3% 61.9% 19.0% 3.95 

整體來說，本次實習課
程的滿意度 

0 0 1 12 8 0.0% 0.0% 4.8% 57.1% 38.1% 4.33 

合計次數 21 
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圖 140 企業管理系-實習課程滿意度 

 

3. 留任意願調查 

問卷調查結果顯示，本系實習生願意推薦學生再至該實習機構實習者比例達95%，

顯示大多數實習機構符合實習生的實習需求。不推薦實習原因包含：希望本校學生了

解實習機構的工作環境與實習內容再決定。實習生畢業後願意至實習機構任職者達

67%。不願於實習機構任職原因包含：想換其他行業(3人)、興趣不合(4人)等。實習

機構提供本校實習生畢業後的工作機會者達67%。實習機構願意提供工作機會且本校學

生有意願留任者(10人)達本系應屆畢業實習生總人數(21人)之 48%。 

表 141 企業管理系-留任意願 

題目 
次數 百分比 

合計 
否 是 否 是 

1.是否推薦本校學生至該實習機構實習? 1 21 5% 95% 22 

2.畢業後是否願意至實習機構任職？ 7 14 33% 67% 21 

3.實習機構是否已提供您畢業後的工作機

會？（限應屆畢業生作答） 
7 14 33% 67% 21 

 

4.38

4.38

4.43

4.43

4.10

4.57

4.52

4.29

4.43

3.95

4.33

0 1 2 3 4 5

職安性平講座及實習前說明會的內容

系（所）提供的實習資訊或諮詢管道

系（所）告知的實習權利義務

實習機構提供的實習環境

在校所學專業職能應用在實習工作程度

實習機構輔導老師關心您的實習狀況

學校實習輔導老師關心您的實習狀況

實習課程提升您的問題解決能力

實習課程提升您的職場適應能力

實習課程提升您的職涯定向程度

整體來說，您對於本次實習課程的滿意度

企業管理系-實習課程滿意度
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圖 141 企業管理系-留任意願 

 
            實習機構有無願意提供工作                                                           
                                機會 
畢業後是否 
願意至實習機構任職？  

否 是 總計 

否 3 4 7 

是 4 10 14 
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4. 實習生建議 

    實習生建議本校/系（所）應開設以下專業課程以符合職場需求：「圖書館管

理」、「專業軟體課程(EX :Photoscape,AI)」、「專業證照」、「職業探討及規劃」、「環

保淨塑」、「實作課程」。 
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(三十五)風險管理與保險系 

1. 實習機構基本分析 

問卷調查結果顯示，該系實習產業主要以「金融及保險業」最多(佔 92%)。主要實

習地點在「境內－南部」(佔 81%)。 

表 142 風險管理與保險系-實習機構產業別 

實習機構產業別 次數 百分比 

不動產業 0 0% 

公共行政及國防、強制性社會安全 1 3% 

支援服務業 0 0% 

出版、影音製作、傳播及資通訊服務業 0 0% 

用水供應及污染整治業 0 0% 

住宿及餐飲業 1 3% 

批發及零售業 0 0% 

其他服務業 0 0% 

金融及保險業 34 92% 

專業、科學及技術服務業 0 0% 

教育業 1 3% 

農、林、漁、牧業 0 0% 

運輸及倉儲業 0 0% 

電力及燃氣供應業 0 0% 

製造業 0 0% 

營建工程業 0 0% 

醫療保健及社會工作服務業 0 0% 

藝術、娛樂及休閒服務業 0 0% 

礦業及土石採取業 0 0% 

總計 37 100% 
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圖 142 風險管理與保險系-實習機構產業別 

 

表 143 風險管理與保險系-機構所在區域 

機構所在區域 次數 百分比 

海上實習 0 0% 

境內－南部 30 81% 

境內－中部 6 16% 

境內－北部 1 3% 

境內－東部 0 0% 

境內－離島 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區以外國家） 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區） 0 0% 

總計 37 100% 
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圖 143 風險管理與保險系-機構所在區域 

2. 實習課程滿意度調查 

問卷調查結果顯示，本校實習生對於「實習課程提升您的職場適應能力」認同度

最高(4.78分)、其次為「實習機構輔導老師關心您的實習狀況」(4.76分)及「實習機

構提供的實習環境」(4.73分)。滿意度最低者為「實習課程提升您的職涯定向程度」

(4.46分)。以整體而言，該系實習學生對實習課程的滿意程度達「滿意」水準(4.62

分)。 

表 144 風險管理與保險系-實習課程滿意度 

題目 
次數 百分比 

分數 很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
1.職安性平講座及實習
前說明會的內容 

0 0 2 13 22 0.0% 0.0% 5.4% 35.1% 59.5% 4.54 

2.系（所）提供的實習
資訊或諮詢管道 

0 0 3 13 21 0.0% 0.0% 8.1% 35.1% 56.8% 4.49 

3.系（所）告知的實習
權利義務 

0 0 2 12 23 0.0% 0.0% 5.4% 32.4% 62.2% 4.57 

4.實習機構提供的實習
環境 

0 0 3 4 30 0.0% 0.0% 8.1% 10.8% 81.1% 4.73 

5.在校所學專業職能應
用在實習工作程度 

0 0 7 5 25 0.0% 0.0% 18.9% 13.5% 67.6% 4.49 

6.實習機構輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 1 7 29 0.0% 0.0% 2.7% 18.9% 78.4% 4.76 

7.學校實習輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 2 7 28 0.0% 0.0% 5.4% 18.9% 75.7% 4.70 

8.實習課程提升您的問
題解決能力 

0 0 1 9 27 0.0% 0.0% 2.7% 24.3% 73.0% 4.70 

9.實習課程提升您的職
場適應能力 

0 0 1 6 30 0.0% 0.0% 2.7% 16.2% 81.1% 4.78 

10.實習課程提升您的
職涯定向程度 

0 0 3 14 20 0.0% 0.0% 8.1% 37.8% 54.1% 4.46 

整體來說，本次實習課
程的滿意度 

0 0 1 10 26 0.0% 0.0% 2.7% 27.0% 70.3% 4.68 

合計次數 37 
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圖 144 風險管理與保險系-實習課程滿意度 

 

3. 留任意願調查 

問卷調查結果顯示，本系實習生願意推薦學生再至該實習機構實習者比例達

100%，顯示大多數實習機構符合實習生的實習需求。實習生畢業後願意至實習機構任

職者達73%。不願於實習機構任職原因包含：繼續升學(1人)、另有規劃(3人)、未來

規劃仍未決定(3人)、回家鄉工作等。實習機構提供本校實習生畢業後的工作機會者達

35%。實習機構願意提供工作機會且本校學生有意願留任者(11人)達本系應屆畢業實習

生總人數(37人)之 30%。 

表 145 風險管理與保險系-留任意願 

題目 
次數 百分比 

合計 
否 是 否 是 

1.是否推薦本校學生至該實習機構實習? 0 37 0% 100% 37 

2.畢業後是否願意至實習機構任職？ 10 27 27% 73% 37 

3.實習機構是否已提供您畢業後的工作機

會？（限應屆畢業生作答） 
24 13 65% 35% 37 

 

4.54

4.49

4.57

4.73

4.49

4.76

4.70

4.70

4.78

4.46

4.68

0 1 2 3 4 5

職安性平講座及實習前說明會的內容
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系（所）告知的實習權利義務

實習機構提供的實習環境

在校所學專業職能應用在實習工作程度

實習機構輔導老師關心您的實習狀況

學校實習輔導老師關心您的實習狀況

實習課程提升您的問題解決能力

實習課程提升您的職場適應能力

實習課程提升您的職涯定向程度

整體來說，您對於本次實習課程的滿意度

風險管理與保險系-實習課程滿意度
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圖 145 風險管理與保險系-留任意願 

 
                        實習機構有無願意提供工作                                                           
                                                                機會 
畢業後是否 
願意至實習機構任職？  

否 是 總計 

否 8 2 10 

是 16 11 27 

總計 24 13 37 

 

4. 實習生建議 

    實習生建議本校/系（所）應開設以下專業課程以符合職場需求：「興趣探索課

程」、「認識人壽保單」、「關於洗錢防治方面的課程」、「保單健診/保單檢視」、「多了

解保險架構以及如何去看保單及規劃保單內容」、「行銷心理學」、「分享具有實務經

歷的課程」、「產險方面」、「會計相關以及證券相關」、「專業證照輔導班(產壽險、信

託)」、「產險實務」、「溝通技巧」、「實務課程」。 
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(三十六)航運管理系 

1. 實習機構基本分析 

問卷調查結果顯示，該系實習產業主要以「運輸及倉儲業」最多(佔 75%)、其次為

「其他服務業」(佔 10%)。主要實習地點在「境內－南部」(佔 50%)。 

表 146 航運管理系-實習機構產業別 

實習機構產業別 次數 百分比 

不動產業 0 0% 

公共行政及國防、強制性社會安全 1 1% 

支援服務業 0 0% 

出版、影音製作、傳播及資通訊服務業 0 0% 

用水供應及污染整治業 0 0% 

住宿及餐飲業 0 0% 

批發及零售業 4 4% 

其他服務業 10 10% 

金融及保險業 7 7% 

專業、科學及技術服務業 0 0% 

教育業 0 0% 

農、林、漁、牧業 0 0% 

運輸及倉儲業 75 75% 

電力及燃氣供應業 0 0% 

製造業 2 2% 

營建工程業 0 0% 

醫療保健及社會工作服務業 0 0% 

藝術、娛樂及休閒服務業 1 1% 

礦業及土石採取業 0 0% 

總計 100 100% 

 



183 

 

 

圖 146 航運管理系-實習機構產業別 

 

表 147 航運管理系-機構所在區域 

機構所在區域 次數 百分比 

海上實習 0 0% 

境內－南部 50 50% 

境內－中部 13 13% 

境內－北部 21 21% 

境內－東部 0 0% 

境內－離島 16 16% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區以外國家） 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區） 0 0% 

總計 100 100% 
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圖 147 航運管理系-機構所在區域 

2. 實習課程滿意度調查 

問卷調查結果顯示，本校實習生對於「實習機構提供的實習環境」認同度最高

(4.62分)、其次為「實習課程提升您的職場適應能力」(4.61分)及「實習機構輔導老

師關心您的實習狀況」(4.59分)。滿意度最低者為「職安性平講座及實習前說明會的

內容」(4.18分)。以整體而言，該系實習學生對實習課程的滿意程度達「滿意」水準

(4.42分)。 

表 148 航運管理系-實習課程滿意度 

題目 
次數 百分比 

分數 很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
1.職安性平講座及實習
前說明會的內容 

1 0 14 50 35 1.0% 0.0% 14.0% 50.0% 35.0% 4.18 

2.系（所）提供的實習
資訊或諮詢管道 

0 1 14 46 39 0.0% 1.0% 14.0% 46.0% 39.0% 4.23 

3.系（所）告知的實習
權利義務 

0 1 9 51 39 0.0% 1.0% 9.0% 51.0% 39.0% 4.28 

4.實習機構提供的實習
環境 

0 0 4 30 66 0.0% 0.0% 4.0% 30.0% 66.0% 4.62 

5.在校所學專業職能應
用在實習工作程度 

0 0 16 44 40 0.0% 0.0% 16.0% 44.0% 40.0% 4.24 

6.實習機構輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 8 25 67 0.0% 0.0% 8.0% 25.0% 67.0% 4.59 

7.學校實習輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 6 35 59 0.0% 0.0% 6.0% 35.0% 59.0% 4.53 

8.實習課程提升您的問
題解決能力 

0 0 5 42 53 0.0% 0.0% 5.0% 42.0% 53.0% 4.48 

9.實習課程提升您的職
場適應能力 

0 0 1 37 62 0.0% 0.0% 1.0% 37.0% 62.0% 4.61 

10.實習課程提升您的
職涯定向程度 

0 1 8 43 48 0.0% 1.0% 8.0% 43.0% 48.0% 4.38 

整體來說，本次實習課
程的滿意度 

0 0 7 44 49 0.0% 0.0% 7.0% 44.0% 49.0% 4.42 

合計次數 100 
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圖 148 航運管理系-實習課程滿意度 

 

3. 留任意願調查 

問卷調查結果顯示，本系實習生願意推薦學生再至該實習機構實習者比例達98%，

顯示大多數實習機構符合實習生的實習需求。不推薦實習原因包含：公司文化差。實

習生畢業後願意至實習機構任職者達75%。不願於實習機構任職原因包含：繼續升學(1

人)另有規劃(5人)、興趣不合(6人)、與所學專業不同(1人) 、未來規劃仍未決定(4

人)、太遠(2人)、不喜歡公司環境或工作內容(3人)等。實習機構提供本校實習生畢

業後的工作機會者達26%。實習機構願意提供工作機會且本校學生有意願留任者(22

人)達本系應屆畢業實習生總人數(99人)之 22%。 

表 149 航運管理系-留任意願 

題目 
次數 百分比 

合計 
否 是 否 是 

1.是否推薦本校學生至該實習機構實習? 2 98 2% 98% 100 

2.畢業後是否願意至實習機構任職？ 25 75 25% 75% 100 

3.實習機構是否已提供您畢業後的工作機

會？（限應屆畢業生作答） 
73 26 74% 26% 99 
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實習機構提供的實習環境

在校所學專業職能應用在實習工作程度

實習機構輔導老師關心您的實習狀況

學校實習輔導老師關心您的實習狀況

實習課程提升您的問題解決能力

實習課程提升您的職場適應能力

實習課程提升您的職涯定向程度

整體來說，您對於本次實習課程的滿意度
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圖 149 航運管理系-留任意願 

 
            實習機構有無願意提供工作                                                           
                                機會 
畢業後是否 
願意至實習機構任職？  

否 是 總計 

否 21 4 25 

是 52 22 74 

總計 73 26 99 

 

4. 實習生建議 

    實習生建議本校/系（所）應開設以下專業課程以符合職場需求：「外語溝通」、

「簡報、報告技巧」、「有關不定期航線之課程及其專業用語」、「實作課程

ex.forwarder 從訂艙、詢價等完整的課程(擬真的那種)」、「進出口報單的教學」、

「Excel、國際時事」、「英文商業書信」、「機場空側管理、塔台英文、空氣動力

學」、「不同種類的機上作業」、「大三就邀請各產業的業師上課，增加學生對於相關

公司的認識」、「報告技巧」、「社會理論」、「第二外語課程」、「應對反應（接電

話）」、「公文寫作」、「租傭船契約」、「櫃場相關的課程」、「英打」、「實務打報單、提

單」、「海上保險多放專業選修」、「國貿英文、進出口單據」。 
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(三十七)商務資訊應用系 

1. 實習機構基本分析 

問卷調查結果顯示，該系實習產業主要以「農、林、漁、牧業」最多(佔 50%)、其

次為「出版、影音製作、傳播及資通訊服務業」、「專業、科學及技術服務業」、

「專業、科學及技術服務業」及「藝術、娛樂及休閒服務業」(佔 13%)。主要實習地點

在「境內－南部」(佔 100%)。 

表 150 商務資訊應用系-實習機構產業別 

實習機構產業別 次數 百分比 

不動產業 0 0% 

公共行政及國防、強制性社會安全 0 0% 

支援服務業 0 0% 

c 1 13% 

用水供應及污染整治業 0 0% 

住宿及餐飲業 0 0% 

批發及零售業 0 0% 

其他服務業 0 0% 

金融及保險業 0 0% 

專業、科學及技術服務業 1 13% 

教育業 0 0% 

農、林、漁、牧業 4 50% 

運輸及倉儲業 0 0% 

電力及燃氣供應業 0 0% 

製造業 0 0% 

營建工程業 0 0% 

醫療保健及社會工作服務業 1 13% 

藝術、娛樂及休閒服務業 1 13% 

礦業及土石採取業 0 0% 

總計 8 100% 
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圖 150 商務資訊應用系-實習機構產業別 

 

表 151 商務資訊應用系-機構所在區域 

機構所在區域 次數 百分比 

海上實習 0 0% 

境內－南部 8 100% 

境內－中部 0 0% 

境內－北部 0 0% 

境內－東部 0 0% 

境內－離島 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區以外國家） 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區） 0 0% 

總計 8 100% 
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圖 151 商務資訊應用系-機構所在區域 

2. 實習課程滿意度調查 

問卷調查結果顯示，該系實習生對於「學校實習輔導老師關心您的實習狀況」認

同度最高(4.88分)、其次為「系（所）告知的實習權利義務」(4.75分)及「實習機構

輔導老師關心您的實習狀況」(4.50分)。滿意度最低者為「系（所）提供的實習資訊

或諮詢管道」、「實習機構提供的實習環境」、「實習課程提升您的職涯定向程度」

(4.00分)。以整體而言，該系實習學生對實習課程的滿意程度達「滿意」(4.25分)。 

表 152 商務資訊應用系-實習課程滿意度 

題目 
次數 百分比 

分數 很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
1.職安性平講座及實習
前說明會的內容 

0 0 1 4 3 0.0% 0.0% 12.5% 50.0% 37.5% 4.25 

2.系（所）提供的實習
資訊或諮詢管道 

0 1 0 5 2 0.0% 12.5% 0.0% 62.5% 25.0% 4.00 

3.系（所）告知的實習
權利義務 

0 0 0 2 6 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 4.75 

4.實習機構提供的實習
環境 

0 0 3 2 3 0.0% 0.0% 37.5% 25.0% 37.5% 4.00 

5.在校所學專業職能應
用在實習工作程度 

0 1 0 4 3 0.0% 12.5% 0.0% 50.0% 37.5% 4.13 

6.實習機構輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 1 2 5 0.0% 0.0% 12.5% 25.0% 62.5% 4.50 

7.學校實習輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 0 1 7 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 87.5% 4.88 

8.實習課程提升您的問
題解決能力 

0 0 1 3 4 0.0% 0.0% 12.5% 37.5% 50.0% 4.38 

9.實習課程提升您的職
場適應能力 

0 0 1 4 3 0.0% 0.0% 12.5% 50.0% 37.5% 4.25 

10.實習課程提升您的
職涯定向程度 

0 0 2 4 2 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 4.00 

整體來說，本次實習課
程的滿意度 

0 0 1 4 3 0.0% 0.0% 12.5% 50.0% 37.5% 4.25 

合計次數 8 
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境內－離島

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區以外國家）

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區）
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圖 152 商務資訊應用系-實習課程滿意度 

 

3. 留任意願調查 

問卷調查結果顯示，本系實習生願意推薦學生再至該實習機構實習者比例達88%，

顯示大多數實習機構符合實習生的實習需求。不推薦實習原因包含：與系上方向有所

差異。實習生畢業後願意至實習機構任職者達50%。不願於實習機構任職原因包含：未

來志向未定(1人)、另有規劃(3人)等。實習機構提供本校實習生畢業後的工作機會者

達0%。實習機構願意提供工作機會且本校學生有意願留任者(0人)達本系應屆畢業實

習生總人數(8人)之 0%。 

表 153 商務資訊應用系-留任意願 

題目 
次數 百分比 

合計 
否 是 否 是 

1.是否推薦本校學生至該實習機構實習? 1 7 13% 88% 8 

2.畢業後是否願意至實習機構任職？ 4 4 50% 50% 8 

3.實習機構是否已提供您畢業後的工作機

會？（限應屆畢業生作答） 
7 0 100% 0% 8 

 

4.25

4.00

4.75

4.00

4.13

4.50

4.88

4.38

4.25

4.00

4.25

0 1 2 3 4 5

職安性平講座及實習前說明會的內容

系（所）提供的實習資訊或諮詢管道

系（所）告知的實習權利義務

實習機構提供的實習環境

在校所學專業職能應用在實習工作程度

實習機構輔導老師關心您的實習狀況

學校實習輔導老師關心您的實習狀況

實習課程提升您的問題解決能力

實習課程提升您的職場適應能力

實習課程提升您的職涯定向程度

整體來說，您對於本次實習課程的滿意度

商務資訊應用系-實習課程滿意度
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圖 153 商務資訊應用系-留任意願 

 
            實習機構有無願意提供工作                                                           
                                機會 
畢業後是否 
願意至實習機構任職？  

否 是 總計 

否 4 0 4 

是 3 0 3 

總計 7 0 7 

 

4. 實習生建議 

    實習生建議本校/系（所）應開設以下專業課程以符合職場需求：「網頁實作」。 
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(三十八)供應鏈管理系 

1. 實習機構基本分析 

問卷調查結果顯示，該系實習產業主要以「批發及零售業」最多(佔 43%)、其次為

「運輸及倉儲業」(佔 22%)及「公共行政及國防、強制性社會安全」(佔 10%)。主要實

習地點在「境內－南部」(佔 81%)。 

表 154 供應鏈管理系-實習機構產業別 

實習機構產業別 次數 百分比 

不動產業 0 0% 

公共行政及國防、強制性社會安全 7 10% 

支援服務業 0 0% 

出版、影音製作、傳播及資通訊服務業 0 0% 

用水供應及污染整治業 0 0% 

住宿及餐飲業 2 3% 

批發及零售業 29 43% 

其他服務業 4 6% 

金融及保險業 0 0% 

專業、科學及技術服務業 2 3% 

教育業 0 0% 

農、林、漁、牧業 0 0% 

運輸及倉儲業 15 22% 

電力及燃氣供應業 0 0% 

製造業 5 7% 

營建工程業 2 3% 

醫療保健及社會工作服務業 1 1% 

藝術、娛樂及休閒服務業 1 1% 

礦業及土石採取業 0 0% 

總計 68 100% 
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圖 154 供應鏈管理系-實習機構產業別 

 

表 155 供應鏈管理系-機構所在區域 

機構所在區域 次數 百分比 

海上實習 0 0% 

境內－南部 55 81% 

境內－中部 5 7% 

境內－北部 7 10% 

境內－東部 0 0% 

境內－離島 1 1% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區以外國家） 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區） 0 0% 

總計 68 100% 
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圖 155 供應鏈管理系-機構所在區域 

2. 實習課程滿意度調查 

問卷調查結果顯示，本校實習生對於「學校實習輔導老師關心您的實習狀況」認

同度最高(4.54分)、其次為「實習課程提升您的職場適應能力」(4.53分)及「實習機

構輔導老師關心您的實習狀況」(4.46分)。滿意度最低者為「系（所）提供的實習資

訊或諮詢管道」(4.06分)。以整體而言，該系實習學生對實習課程的滿意程度達「滿

意」水準(4.37分)。 

表 156 供應鏈管理系-實習課程滿意度 

題目 
次數 百分比 

分數 很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
1.職安性平講座及實習
前說明會的內容 

1 1 10 29 27 1.5% 1.5% 14.7% 42.6% 39.7% 4.18 

2.系（所）提供的實習
資訊或諮詢管道 

0 1 19 23 25 0.0% 1.5% 27.9% 33.8% 36.8% 4.06 

3.系（所）告知的實習
權利義務 

1 0 12 29 26 1.5% 0.0% 17.6% 42.6% 38.2% 4.16 

4.實習機構提供的實習
環境 

0 1 8 23 36 0.0% 1.5% 11.8% 33.8% 52.9% 4.38 

5.在校所學專業職能應
用在實習工作程度 

0 3 13 25 27 0.0% 4.4% 19.1% 36.8% 39.7% 4.12 

6.實習機構輔導老師關
心您的實習狀況 

0 1 6 22 39 0.0% 1.5% 8.8% 32.4% 57.4% 4.46 

7.學校實習輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 3 25 40 0.0% 0.0% 4.4% 36.8% 58.8% 4.54 

8.實習課程提升您的問
題解決能力 

0 1 4 30 33 0.0% 1.5% 5.9% 44.1% 48.5% 4.40 

9.實習課程提升您的職
場適應能力 

0 0 2 28 38 0.0% 0.0% 2.9% 41.2% 55.9% 4.53 

10.實習課程提升您的
職涯定向程度 

0 0 10 33 25 0.0% 0.0% 14.7% 48.5% 36.8% 4.22 

整體來說，本次實習課
程的滿意度 

0 1 6 28 33 0.0% 1.5% 8.8% 41.2% 48.5% 4.37 

合計次數 68 
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圖 156 供應鏈管理系-實習課程滿意度 

 

3. 留任意願調查 

問卷調查結果顯示，本系實習生願意推薦學生再至該實習機構實習者比例達94%，

顯示大多數實習機構符合實習生的實習需求。不推薦實習原因包含：沒有職缺釋放、

實習津貼不滿意(薪資不符合勞基法)、與本科系較無關聯。實習生畢業後願意至實習

機構任職者達62%。不願於實習機構任職原因包含：想找更佳的工作(4人)、另有規劃

(9人)、興趣不合(3人)、與所學專業不同(1人)、想嘗試不同職業(4人)、累、不夠

人、不缺人、公司制度不佳等。實習機構提供本校實習生畢業後的工作機會者達40%。

實習機構願意提供工作機會且本校學生有意願留任者(21人)達本系應屆畢業實習生總

人數(68人)之 31%。 

表 157 供應鏈管理系-留任意願 

題目 
次數 百分比 

合計 
否 是 否 是 

1.是否推薦本校學生至該實習機構實習? 4 64 6% 94% 68 

2.畢業後是否願意至實習機構任職？ 26 42 38% 62% 68 

3.實習機構是否已提供您畢業後的工作機

會？（限應屆畢業生作答） 
41 27 60% 40% 68 

 

4.18

4.06

4.16

4.38

4.12

4.46

4.54

4.40

4.53

4.22

4.37

0 1 2 3 4 5

職安性平講座及實習前說明會的內容

系（所）提供的實習資訊或諮詢管道

系（所）告知的實習權利義務

實習機構提供的實習環境

在校所學專業職能應用在實習工作程度

實習機構輔導老師關心您的實習狀況

學校實習輔導老師關心您的實習狀況

實習課程提升您的問題解決能力

實習課程提升您的職場適應能力

實習課程提升您的職涯定向程度

整體來說，您對於本次實習課程的滿意度

供應鏈管理系-實習課程滿意度
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圖 157 供應鏈管理系-留任意願 

 
            實習機構有無願意提供工作                                                           
                                機會 
畢業後是否 
願意至實習機構任職？  

否 是 總計 

否 20 6 26 

是 21 21 42 

總計 41 27 68 

 

4. 實習生建議 

    實習生建議本校/系（所）應開設以下專業課程以符合職場需求：「特殊貨物運

送/倉儲」、「有關傳統產業如何走向新世界之課程」、「學年實習課程」、

「photoshop」、「社交技巧」、「半導體製程」、「醫療相關知識」、「倉儲管理」。 
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(三十九)海洋休閒管理系 

1. 實習機構基本分析 

問卷調查結果顯示，該系實習產業主要以「藝術、娛樂及休閒服務業」最多(佔

37%)、其次為「住宿及餐飲業」(佔 30%)及「其他服務業」(佔 15%)。主要實習地點在

「境內－南部」(佔 67%)。 

表 158 海洋休閒管理系-實習機構產業別 

實習機構產業別 次數 百分比 

不動產業 0 0% 

公共行政及國防、強制性社會安全 0 0% 

支援服務業 1 2% 

出版、影音製作、傳播及資通訊服務業 0 0% 

用水供應及污染整治業 0 0% 

住宿及餐飲業 18 31% 

批發及零售業 0 0% 

其他服務業 6 10% 

金融及保險業 0 0% 

專業、科學及技術服務業 2 3% 

教育業 1 2% 

農、林、漁、牧業 0 0% 

運輸及倉儲業 0 0% 

電力及燃氣供應業 0 0% 

製造業 0 0% 

營建工程業 0 0% 

醫療保健及社會工作服務業 0 0% 

藝術、娛樂及休閒服務業 31 53% 

礦業及土石採取業 0 0% 

總計 59 100% 
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圖 158 海洋休閒管理系-實習機構產業別 

 

表 159 海洋休閒管理系-機構所在區域 

機構所在區域 次數 百分比 

海上實習 0 0% 

境內－南部 26 44% 

境內－中部 2 3% 

境內－北部 1 2% 

境內－東部 7 12% 

境內－離島 6 10% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區以外國家） 6 10% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區） 11 19% 

總計 59 100% 
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圖 159 海洋休閒管理系-機構所在區域 

2. 實習課程滿意度調查 

問卷調查結果顯示，本校實習生對於「學校實習輔導老師關心您的實習狀況」認

同度最高(4.80分)、其次為「實習課程提升您的問題解決能力」(4.71分)及「實習課

程提升您的職場適應能力」、「實習機構輔導老師關心您的實習狀況」(4.61分)。滿

意度最低者為「職安性平講座及實習前說明會的內容」(4.44分)。以整體而言，該系

實習學生對實習課程的滿意程度達「滿意」水準(4.63分)。 

表 160 海洋休閒管理系-實習課程滿意度 

題目 
次數 百分比 

分數 很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
1.職安性平講座及實習
前說明會的內容 

0 0 6 21 32 0.0% 0.0% 10.2% 35.6% 54.2% 4.44 

2.系（所）提供的實習
資訊或諮詢管道 

0 0 6 17 36 0.0% 0.0% 10.2% 28.8% 61.0% 4.51 

3.系（所）告知的實習
權利義務 

0 0 6 17 36 0.0% 0.0% 10.2% 28.8% 61.0% 4.51 

4.實習機構提供的實習
環境 

0 0 2 26 31 0.0% 0.0% 3.4% 44.1% 52.5% 4.49 

5.在校所學專業職能應
用在實習工作程度 

0 0 5 20 34 0.0% 0.0% 8.5% 33.9% 57.6% 4.49 

6.實習機構輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 2 19 38 0.0% 0.0% 3.4% 32.2% 64.4% 4.61 

7.學校實習輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 1 10 48 0.0% 0.0% 1.7% 16.9% 81.4% 4.80 

8.實習課程提升您的問
題解決能力 

0 0 1 15 43 0.0% 0.0% 1.7% 25.4% 72.9% 4.71 

9.實習課程提升您的職
場適應能力 

0 0 2 19 38 0.0% 0.0% 3.4% 32.2% 64.4% 4.61 

10.實習課程提升您的
職涯定向程度 

0 0 7 12 40 0.0% 0.0% 11.9% 20.3% 67.8% 4.56 

整體來說，本次實習課
程的滿意度 

0 0 2 11 46 0.0% 0.0% 3.4% 18.6% 78.0% 4.75 

合計次數 59 
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圖 160 海洋休閒管理系-實習課程滿意度 

 

3. 留任意願調查 

問卷調查結果顯示，本系實習生願意推薦學生再至該實習機構實習者比例達96%，

顯示大多數實習機構符合實習生的實習需求。不推薦實習原因包含：因為要結束營業

了。實習生畢業後願意至實習機構任職者達63%。不願於實習機構任職原因包含：另有

規劃(4人)、興趣不合(2人)、與所學專業不同(2人)、離家遠、太偏僻、公司結束營

業、未來規劃仍未決定等。實習機構提供本校實習生畢業後的工作機會者達33%。實習

機構願意提供工作機會且本校學生有意願留任者(37人)達本系應屆畢業實習生總人數

(59人)之 63%。 

表 161 海洋休閒管理系-留任意願 

題目 
次數 百分比 

合計 
否 是 否 是 

1.是否推薦本校學生至該實習機構實習? 1 58 2% 98% 59 

2.畢業後是否願意至實習機構任職？ 11 48 19% 81% 59 

3.實習機構是否已提供您畢業後的工作機

會？（限應屆畢業生作答） 
19 40 32% 68% 59 
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在校所學專業職能應用在實習工作程度
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實習課程提升您的問題解決能力

實習課程提升您的職場適應能力

實習課程提升您的職涯定向程度

整體來說，您對於本次實習課程的滿意度

海洋休閒管理系-實習課程滿意度
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圖 161 海洋休閒管理系-留任意願 

 
                        實習機構有無願意提供工作                                                           
                                                                機會 
畢業後是否 
願意至實習機構任職？  

否 是 總計 

否 8 3 11 

是 11 37 48 

總計 19 40 59 

 

4. 實習生建議 

    實習生建議本校/系（所）應開設以下專業課程以符合職場需求：「救生員考

照」、「服務學期課程」、「救援課程」、「潛水課程(證照)」、「遊艇管家」、「健身證

照」、「電腦軟體應用」、「職場倫理方面的課程」。 
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(四十)金融系 

1. 實習機構基本分析 

問卷調查結果顯示，該系實習產業主要以「金融及保險業」最多(佔 96%)。主要實

習地點在「境內－南部」(佔 70%)。 

表 162 金融系-實習機構產業別 

實習機構產業別 次數 百分比 

不動產業 2 3% 

公共行政及國防、強制性社會安全 0 0% 

支援服務業 0 0% 

出版、影音製作、傳播及資通訊服務業 0 0% 

用水供應及污染整治業 0 0% 

住宿及餐飲業 0 0% 

批發及零售業 0 0% 

其他服務業 0 0% 

金融及保險業 70 96% 

專業、科學及技術服務業 1 1% 

教育業 0 0% 

農、林、漁、牧業 0 0% 

運輸及倉儲業 0 0% 

電力及燃氣供應業 0 0% 

製造業 0 0% 

營建工程業 0 0% 

醫療保健及社會工作服務業 0 0% 

藝術、娛樂及休閒服務業 0 0% 

礦業及土石採取業 0 0% 

總計 73 100% 
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圖 162 金融系-實習機構產業別 

 

表 163 金融系-機構所在區域 

機構所在區域 次數 百分比 

海上實習 0 0% 

境內－南部 51 70% 

境內－中部 10 14% 

境內－北部 12 16% 

境內－東部 0 0% 

境內－離島 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區以外國家） 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區） 0 0% 

總計 73 100% 
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圖 163 金融系-機構所在區域 

2. 實習課程滿意度調查 

問卷調查結果顯示，本校實習生對於「實習機構提供的實習環境」認同度最高

(4.77分)、其次為「實習課程提升您的職場適應能力」(4.75分)及「實習課程提升您

的問題解決能力」(4.67分)。滿意度最低者為「職安性平講座及實習前說明會的內

容」(4.44分)。以整體而言，該系實習學生對實習課程的滿意程度達「滿意」水準

(4.70分)。 

表 164 金融系-實習課程滿意度 

題目 
次數 百分比 

分數 很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
1.職安性平講座及實習
前說明會的內容 

0 0 14 13 46 0.0% 0.0% 19.2% 17.8% 63.0% 4.44 

2.系（所）提供的實習
資訊或諮詢管道 

0 0 6 19 48 0.0% 0.0% 8.2% 26.0% 65.8% 4.58 

3.系（所）告知的實習
權利義務 

0 0 7 18 48 0.0% 0.0% 9.6% 24.7% 65.8% 4.56 

4.實習機構提供的實習
環境 

0 0 2 13 58 0.0% 0.0% 2.7% 17.8% 79.5% 4.77 

5.在校所學專業職能應
用在實習工作程度 

0 0 7 18 48 0.0% 0.0% 9.6% 24.7% 65.8% 4.56 

6.實習機構輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 3 21 49 0.0% 0.0% 4.1% 28.8% 67.1% 4.63 

7.學校實習輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 6 23 44 0.0% 0.0% 8.2% 31.5% 60.3% 4.52 

8.實習課程提升您的問
題解決能力 

0 0 1 22 50 0.0% 0.0% 1.4% 30.1% 68.5% 4.67 

9.實習課程提升您的職
場適應能力 

0 0 0 18 55 0.0% 0.0% 0.0% 24.7% 75.3% 4.75 

10.實習課程提升您的
職涯定向程度 

0 0 2 21 50 0.0% 0.0% 2.7% 28.8% 68.5% 4.66 

整體來說，本次實習課
程的滿意度 

0 0 1 20 52 0.0% 0.0% 1.4% 27.4% 71.2% 4.70 

合計次數 73 
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圖 164 金融系-實習課程滿意度 

 

3. 留任意願調查 

問卷調查結果顯示，本系實習生願意推薦學生再至該實習機構實習者比例達99%，

顯示大多數實習機構符合實習生的實習需求。不推薦實習原因包含：未填答。實習生

畢業後願意至實習機構任職者達73%。不願於實習機構任職原因包含：繼續升學(6

人)、另有規劃(3人)、興趣不合(1人)、想到其他行業看看(2人)等。實習機構提供本

校實習生畢業後的工作機會者達62%。實習機構願意提供工作機會且本校學生有意願留

任者(38人)達本系應屆畢業實習生總人數(73人)之 52%。 

表 165 金融系-留任意願 

題目 
次數 百分比 

合計 
否 是 否 是 

1.是否推薦本校學生至該實習機構實習? 1 72 1% 99% 73 

2.畢業後是否願意至實習機構任職？ 20 53 27% 73% 73 

3.實習機構是否已提供您畢業後的工作機

會？（限應屆畢業生作答） 
28 45 38% 62% 73 
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學校實習輔導老師關心您的實習狀況

實習課程提升您的問題解決能力

實習課程提升您的職場適應能力

實習課程提升您的職涯定向程度

整體來說，您對於本次實習課程的滿意度

金融系-實習課程滿意度
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圖 165 金融系-留任意願 

 
                       實習機構有無願意提供工作                                                           
                                                               機會 
畢業後是否 
願意至實習機構任職？  

否 是 總計 

否 13 7 20 

是 15 38 53 

總計 28 45 73 

 

4. 實習生建議 

    實習生建議本校/系（所）應開設以下專業課程以符合職場需求：「總經分析(盤

後訊息、市場展望、經濟評析等)」、「程式設計相關課程」、「社群行銷與經營」、「證

券研究報告」、「客戶開發」、「實務的課程」、「投資理財的相關課程」、「銀行實務的

課程，外匯宇票據法教授內容可以在更符合銀行櫃台實務」、「銷售及客戶應對的課

程」、「股市、期貨、海期、程式設計的模擬操作課程」、「公股銀行的實習」、「數理

邏輯&臨場反應」、「銀行業務實務」、「網路行銷」、「業務、行銷訓練」。 

 
  

1.是否推薦本校學生至

該實習機構實習?

2.畢業後是否願意至實

習機構任職？

3.實習機構是否已提供

您畢業後的工作機會？

（限應屆畢業生作答）

否 1% 27% 38%

是 99% 73% 62%
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(四十一)財務管理系 

1. 實習機構基本分析 

問卷調查結果顯示，該系實習產業主要以「金融及保險業」最多(佔 67%)、其次為

「製造業」(佔 11%)及「批發及零售業」(佔 7%)。主要實習地點在「境內－南部」(佔

66%)。 

表 166 財務管理系-實習機構產業別 

實習機構產業別 次數 百分比 

不動產業 1 2% 

公共行政及國防、強制性社會安全 1 2% 

支援服務業 0 0% 

出版、影音製作、傳播及資通訊服務業 0 0% 

用水供應及污染整治業 0 0% 

住宿及餐飲業 0 0% 

批發及零售業 4 7% 

其他服務業 3 5% 

金融及保險業 41 67% 

專業、科學及技術服務業 0 0% 

教育業 0 0% 

農、林、漁、牧業 0 0% 

運輸及倉儲業 0 0% 

電力及燃氣供應業 0 0% 

製造業 7 11% 

營建工程業 2 3% 

醫療保健及社會工作服務業 1 2% 

藝術、娛樂及休閒服務業 1 2% 

礦業及土石採取業 0 0% 

總計 61 100% 
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圖 166 財務管理系-實習機構產業別 

 

表 167 財務管理系-機構所在區域 

機構所在區域 次數 百分比 

海上實習 0 0% 

境內－南部 40 66% 

境內－中部 7 11% 

境內－北部 2 3% 

境內－東部 1 2% 

境內－離島 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區以外國家） 7 11% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區） 4 7% 

總計 61 100% 
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圖 167 財務管理系-機構所在區域 

2. 實習課程滿意度調查 

問卷調查結果顯示，本校實習生對於「實習機構輔導老師關心您的實習狀況」認

同度最高(4.74分)、其次為「系（所）告知的實習權利義務」(4.72分)。滿意度最低

者為「在校所學專業職能應用在實習工作程度」(4.52分)。以整體而言，該系實習學

生對實習課程的滿意程度達「滿意」水準(4.70分)。 

表 168 財務管理系-實習課程滿意度 

題目 
次數 百分比 

分數 很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
1.職安性平講座及實習
前說明會的內容 

0 0 3 15 43 0.0% 0.0% 4.9% 24.6% 70.5% 4.66 

2.系（所）提供的實習
資訊或諮詢管道 

0 0 3 12 46 0.0% 0.0% 4.9% 19.7% 75.4% 4.70 

3.系（所）告知的實習
權利義務 

0 0 3 11 47 0.0% 0.0% 4.9% 18.0% 77.0% 4.72 

4.實習機構提供的實習
環境 

0 0 3 12 46 0.0% 0.0% 4.9% 19.7% 75.4% 4.70 

5.在校所學專業職能應
用在實習工作程度 

0 2 7 9 43 0.0% 3.3% 11.5% 14.8% 70.5% 4.52 

6.實習機構輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 2 12 47 0.0% 0.0% 3.3% 19.7% 77.0% 4.74 

7.學校實習輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 5 8 48 0.0% 0.0% 8.2% 13.1% 78.7% 4.70 

8.實習課程提升您的問
題解決能力 

0 0 4 16 41 0.0% 0.0% 6.6% 26.2% 67.2% 4.61 

9.實習課程提升您的職
場適應能力 

0 0 4 11 46 0.0% 0.0% 6.6% 18.0% 75.4% 4.69 

10.實習課程提升您的
職涯定向程度 

0 1 7 11 42 0.0% 1.6% 11.5% 18.0% 68.9% 4.54 

整體來說，本次實習課
程的滿意度 

0 0 3 12 46 0.0% 0.0% 4.9% 19.7% 75.4% 4.70 

合計次數 61 
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圖 168 財務管理系-實習課程滿意度 

 

3. 留任意願調查 

問卷調查結果顯示，本系實習生願意推薦學生再至該實習機構實習者比例達97%，

顯示大多數實習機構符合實習生的實習需求。不推薦實習原因包含：專業不同、很常

沒事做。實習生畢業後願意至實習機構任職者達61%。不願於實習機構任職原因包含：

繼續升學(1人)、另有規劃(7人)、興趣不合(3人)、離家遠(4人)、保險業收入不穩

定、未來規劃仍未決定(7人)等。實習機構提供本校實習生畢業後的工作機會者達

49%。實習機構願意提供工作機會且本校學生有意願留任者(16人)達本系應屆畢業實習

生總人數(61人)之 26%。 

表 169 財務管理系-留任意願 

題目 
次數 百分比 

合計 
否 是 否 是 

1.是否推薦本校學生至該實習機構實習? 2 59 3% 97% 61 

2.畢業後是否願意至實習機構任職？ 24 37 39% 61% 61 

3.實習機構是否已提供您畢業後的工作機

會？（限應屆畢業生作答） 
31 30 51% 49% 61 

 

4.66

4.70
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4.70

4.52
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4.70
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4.69

4.54

4.70

0 1 2 3 4 5

職安性平講座及實習前說明會的內容

系（所）提供的實習資訊或諮詢管道

系（所）告知的實習權利義務

實習機構提供的實習環境

在校所學專業職能應用在實習工作程度

實習機構輔導老師關心您的實習狀況

學校實習輔導老師關心您的實習狀況

實習課程提升您的問題解決能力

實習課程提升您的職場適應能力

實習課程提升您的職涯定向程度

整體來說，您對於本次實習課程的滿意度

財務管理系-實習課程滿意度
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圖 169 財務管理系-留任意願 

 
                       實習機構有無願意提供工作                                                           
                                                               機會 
畢業後是否 
願意至實習機構任職？  

否 是 總計 

否 10 14 24 

是 21 16 37 

總計 31 30 61 

 

4. 實習生建議 

    實習生建議本校/系（所）應開設以下專業課程以符合職場需求：「關係建立的

話術」、「職場方面課程」、「保險相關課程」、「理論與實務結合之課程」、「ERP 原理相

關課程」、「實務應用」、「職場心理」、「增加更多公司參訪，或者舉辦一周公司體驗

營」、「考證照」、「EPS 系統、專案管理的基本概念」。 
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(四十二)人力資源發展系 

1. 實習機構基本分析 

問卷調查結果顯示，該系實習產業主要以「製造業」最多(佔 42%)、其次為「其他

服務業」(佔 19%)及「批發及零售業」(佔 10%)。主要實習地點在「境內－南部」(佔

81%)。 

表 170 人力資源發展系-實習機構產業別 

實習機構產業別 次數 百分比 

不動產業 0 0% 

公共行政及國防、強制性社會安全 1 3% 

支援服務業 0 0% 

出版、影音製作、傳播及資通訊服務業 1 3% 

用水供應及污染整治業 0 0% 

住宿及餐飲業 2 6% 

批發及零售業 3 10% 

其他服務業 6 19% 

金融及保險業 1 3% 

專業、科學及技術服務業 2 6% 

教育業 0 0% 

農、林、漁、牧業 0 0% 

運輸及倉儲業 0 0% 

電力及燃氣供應業 0 0% 

製造業 13 42% 

營建工程業 0 0% 

醫療保健及社會工作服務業 1 3% 

藝術、娛樂及休閒服務業 1 3% 

礦業及土石採取業 0 0% 

總計 31 100% 
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圖 170 人力資源發展系-實習機構產業別 

 

表 171 人力資源發展系-機構所在區域 

機構所在區域 次數 百分比 

海上實習 0 0% 

境內－南部 25 81% 

境內－中部 2 6% 

境內－北部 1 3% 

境內－東部 0 0% 

境內－離島 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區以外國家） 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區） 3 10% 

總計 31 100% 
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圖 171 人力資源發展系-機構所在區域 

 

2. 實習課程滿意度調查 

問卷調查結果顯示，本校實習生對於「實習機構輔導老師關心您的實習狀況」、

「學校實習輔導老師關心您的實習狀況」及「實習課程提升您的職場適應能力」認同

度最高(4.58分)。滿意度最低者為「職安性平講座及實習前說明會的內容」(3.90

分)。以整體而言，該系實習學生對實習課程的滿意程度達「滿意」水準(4.58分)。 

表 172 人力資源發展系-實習課程滿意度 

題目 
次數 百分比 

分數 很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
1.職安性平講座及實習
前說明會的內容 

0 3 8 9 11 0.0% 9.7% 25.8% 29.0% 35.5% 3.90 

2.系（所）提供的實習
資訊或諮詢管道 

0 4 4 8 15 0.0% 12.9% 12.9% 25.8% 48.4% 4.10 

3.系（所）告知的實習
權利義務 

0 1 5 14 11 0.0% 3.2% 16.1% 45.2% 35.5% 4.13 

4.實習機構提供的實習
環境 

0 0 1 13 17 0.0% 0.0% 3.2% 41.9% 54.8% 4.52 

5.在校所學專業職能應
用在實習工作程度 

0 1 3 16 11 0.0% 3.2% 9.7% 51.6% 35.5% 4.19 

6.實習機構輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 2 9 20 0.0% 0.0% 6.5% 29.0% 64.5% 4.58 

7.學校實習輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 1 11 19 0.0% 0.0% 3.2% 35.5% 61.3% 4.58 

8.實習課程提升您的問
題解決能力 

0 0 2 12 17 0.0% 0.0% 6.5% 38.7% 54.8% 4.48 

9.實習課程提升您的職
場適應能力 

0 0 3 7 21 0.0% 0.0% 9.7% 22.6% 67.7% 4.58 

10.實習課程提升您的
職涯定向程度 

0 0 2 14 15 0.0% 0.0% 6.5% 45.2% 48.4% 4.42 

整體來說，本次實習課
程的滿意度 

0 1 1 8 21 0.0% 3.2% 3.2% 25.8% 67.7% 4.58 

合計次數 31 
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圖 172 人力資源發展系-實習課程滿意度 

3. 留任意願調查 

問卷調查結果顯示，本系實習生願意推薦學生再至該實習機構實習者比例達94%，

顯示大多數實習機構符合實習生的實習需求。不推薦實習原因包含：大陸內陸地區思

想還是不太開放。實習生畢業後願意至實習機構任職者達77%。不願於實習機構任職原

因包含：另有規劃(2人)、想嘗試其他行業(2人)、離家遠(3人)等。實習機構提供本

校實習生畢業後的工作機會者達40%。實習機構願意提供工作機會且本校學生有意願留

任者(11人)達本系應屆畢業實習生總人數(30人)之 37%。 

表 173 人力資源發展系-留任意願 

題目 
次數 百分比 

合計 
否 是 否 是 

1.是否推薦本校學生至該實習機構實習? 2 29 6% 94% 31 

2.畢業後是否願意至實習機構任職？ 7 24 23% 77% 31 

3.實習機構是否已提供您畢業後的工作機

會？（限應屆畢業生作答） 
18 12 60% 40% 30 

 

3.90

4.10

4.13

4.52

4.19

4.58

4.58

4.48

4.58

4.42

4.58

0 1 2 3 4 5

職安性平講座及實習前說明會的內容

系（所）提供的實習資訊或諮詢管道

系（所）告知的實習權利義務

實習機構提供的實習環境

在校所學專業職能應用在實習工作程度

實習機構輔導老師關心您的實習狀況

學校實習輔導老師關心您的實習狀況

實習課程提升您的問題解決能力

實習課程提升您的職場適應能力

實習課程提升您的職涯定向程度

整體來說，您對於本次實習課程的滿意度

人力資源發展系-實習課程滿意度
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圖 173 人力資源發展系-留任意願 

 
                       實習機構有無願意提供工作                                                           
                                                               機會 
畢業後是否 
願意至實習機構任職？  

否 是 總計 

否 5 1 6 

是 13 11 24 

總計 18 12 30 

 

4. 實習生建議 

    實習生建議本校/系（所）應開設以下專業課程以符合職場需求：「職業安全」、

「如何與 50 年代的主管溝通相處」、「職場倫理交談及與主管周旋溝通能力」、「文書

處理、資料處理、Excel」、「溝通協調能力的課程」、「勞動法令實務解析」、「電腦應

用軟體選修課程(例如 excel)」。 

  

1.是否推薦本校學生

至該實習機構實習?

2.畢業後是否願意至

實習機構任職？

3.實習機構是否已提

供您畢業後的工作機

會？（限應屆畢業生

作答）

否 6% 23% 60%

是 94% 77% 40%
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人力資源發展系-留任意願
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(四十三)文化創意產業系 

1. 實習機構基本分析 

問卷調查結果顯示，該系實習產業主要以「藝術、娛樂及休閒服務業」最多(佔

29%)、其次為「公共行政及國防、強制性社會安全」(佔 19%)及「出版、影音製作、傳

播及資通訊服務業」(佔 19%)。主要實習地點在「境內－南部」(佔 75%)。 

表 174 文化創意產業系-實習機構產業別 

實習機構產業別 次數 百分比 

不動產業 0 0% 

公共行政及國防、強制性社會安全 10 19% 

支援服務業 0 0% 

出版、影音製作、傳播及資通訊服務業 10 19% 

用水供應及污染整治業 0 0% 

住宿及餐飲業 0 0% 

批發及零售業 0 0% 

其他服務業 8 15% 

金融及保險業 0 0% 

專業、科學及技術服務業 0 0% 

教育業 2 4% 

農、林、漁、牧業 0 0% 

運輸及倉儲業 0 0% 

電力及燃氣供應業 0 0% 

製造業 0 0% 

營建工程業 0 0% 

醫療保健及社會工作服務業 7 13% 

藝術、娛樂及休閒服務業 15 29% 

礦業及土石採取業 0 0% 

總計 52 100% 
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圖 174 文化創意產業系-實習機構產業別 

 

表 175 文化創意產業系-機構所在區域 

機構所在區域 次數 百分比 

海上實習 0 0% 

境內－南部 39 75% 

境內－中部 3 6% 

境內－北部 7 13% 

境內－東部 0 0% 

境內－離島 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區以外國家） 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區） 3 6% 

總計 52 100% 
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圖 175 文化創意產業系-實習課程滿意度 

2. 實習課程滿意度調查 

問卷調查結果顯示，本校實習生對於「學校實習輔導老師關心您的實習狀況」認

同度最高(4.87分)、其次為「實習課程提升您的職涯定向程度」(4.85分)及「實習機

構輔導老師關心您的實習狀況」(4.83分)。滿意度最低者為「職安性平講座及實習前

說明會的內容」(4.67分)。以整體而言，該系實習學生對實習課程的滿意程度達「滿

意」水準(4.79分)。 

表 176 文化創意產業系-實習課程滿意度 

題目 
次數 百分比 

分數 很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
1.職安性平講座及實習
前說明會的內容 

0 0 1 15 36 0.0% 0.0% 1.9% 28.8% 69.2% 4.67 

2.系（所）提供的實習
資訊或諮詢管道 

0 0 1 12 39 0.0% 0.0% 1.9% 23.1% 75.0% 4.73 

3.系（所）告知的實習
權利義務 

0 0 1 10 41 0.0% 0.0% 1.9% 19.2% 78.8% 4.77 

4.實習機構提供的實習
環境 

0 0 1 10 41 0.0% 0.0% 1.9% 19.2% 78.8% 4.77 

5.在校所學專業職能應
用在實習工作程度 

0 0 1 10 41 0.0% 0.0% 1.9% 19.2% 78.8% 4.77 

6.實習機構輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 1 7 44 0.0% 0.0% 1.9% 13.5% 84.6% 4.83 

7.學校實習輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 1 5 46 0.0% 0.0% 1.9% 9.6% 88.5% 4.87 

8.實習課程提升您的問
題解決能力 

0 0 1 9 42 0.0% 0.0% 1.9% 17.3% 80.8% 4.79 

9.實習課程提升您的職
場適應能力 

0 0 1 8 43 0.0% 0.0% 1.9% 15.4% 82.7% 4.81 

10.實習課程提升您的
職涯定向程度 

0 0 1 6 45 0.0% 0.0% 1.9% 11.5% 86.5% 4.85 

整體來說，本次實習課
程的滿意度 

0 0 1 9 42 0.0% 0.0% 1.9% 17.3% 80.8% 4.79 

合計次數 52 

0%

75%

6%

13%

0%

0%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%
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境內－中部

境內－北部

境內－東部

境內－離島

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區以外國家）

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區）

文化創意產業系-機構所在區域



220 

 

 

 

圖 176 文化創意產業系-實習課程滿意度 

 

3. 留任意願調查 

問卷調查結果顯示，本系實習生願意推薦學生再至該實習機構實習者比例達

100%，顯示大多數實習機構符合實習生的實習需求。實習生畢業後願意至實習機構任

職者達100%。實習機構提供本校實習生畢業後的工作機會者達0%。實習機構願意提供

工作機會且本校學生有意願留任者(0人)達本系應屆畢業實習生總人數(52人)之 0%。 

表 177 文化創意產業系-留任意願 

題目 
次數 百分比 

合計 
否 是 否 是 

1.是否推薦本校學生至該實習機構實習? 0 52 0% 100% 52 

2.畢業後是否願意至實習機構任職？ 0 52 0% 100% 52 

3.實習機構是否已提供您畢業後的工作機

會？（限應屆畢業生作答） 
52 0 100% 0% 52 

 

4.67
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4.77

4.77

4.77

4.83

4.87

4.79

4.81

4.85

4.79

0 1 2 3 4 5

職安性平講座及實習前說明會的內容

系（所）提供的實習資訊或諮詢管道

系（所）告知的實習權利義務

實習機構提供的實習環境

在校所學專業職能應用在實習工作程度

實習機構輔導老師關心您的實習狀況

學校實習輔導老師關心您的實習狀況

實習課程提升您的問題解決能力

實習課程提升您的職場適應能力

實習課程提升您的職涯定向程度

整體來說，您對於本次實習課程的滿意度

文化創意產業系-實習課程滿意度
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圖 177 文化創意產業系-留任意願 

 
                       實習機構有無願意提供工作                                                           
                                                               機會 
畢業後是否 
願意至實習機構任職？  

否 是 總計 

否 0 0 0 

是 52 0 52 

總計 52 0 52 

 

4. 實習生建議：無建議。 

 

  

1.是否推薦本校學生至

該實習機構實習?

2.畢業後是否願意至實

習機構任職？

3.實習機構是否已提供

您畢業後的工作機會？

（限應屆畢業生作答）

否 0% 0% 100%

是 100% 100% 0%
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(四十四)應用英語系 

1. 實習機構基本分析 

問卷調查結果顯示，該系實習產業主要以「教育業」最多(佔 37%)、其次為「出

版、影音製作、傳播及資通訊服務業」(佔 24%)及「其他服務業」(佔 17%)。主要實習

地點在「境內－南部」(佔 78%)。 

表 178 應用英語系-實習機構產業別 

實習機構產業別 次數 百分比 

不動產業 0 0% 

公共行政及國防、強制性社會安全 3 7% 

支援服務業 0 0% 

出版、影音製作、傳播及資通訊服務業 11 24% 

用水供應及污染整治業 0 0% 

住宿及餐飲業 1 2% 

批發及零售業 0 0% 

其他服務業 8 17% 

金融及保險業 0 0% 

專業、科學及技術服務業 0 0% 

教育業 17 37% 

農、林、漁、牧業 0 0% 

運輸及倉儲業 1 2% 

電力及燃氣供應業 0 0% 

製造業 0 0% 

營建工程業 0 0% 

醫療保健及社會工作服務業 4 9% 

藝術、娛樂及休閒服務業 1 2% 

礦業及土石採取業 0 0% 

總計 46 100% 
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圖 178 應用英語系-實習機構產業別 

 

表 179 應用英語系-機構所在區域 

機構所在區域 次數 百分比 

海上實習 0 0% 

境內－南部 36 78% 

境內－中部 1 2% 

境內－北部 5 11% 

境內－東部 0 0% 

境內－離島 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區以外國家） 2 4% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區） 2 4% 

總計 46 100% 
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圖 179 應用英語系-機構所在區域 

2. 實習課程滿意度調查 

問卷調查結果顯示，本校實習生對於「實習課程提升您的職場適應能力」認同度

最高(4.59分)、其次為「實習課程提升您的問題解決能力」(4.54分)及「實習機構提

供的實習環境」(4.50分)。滿意度最低者為「系（所）提供的實習資訊或諮詢管道」

(4.11分)。以整體而言，該系實習學生對實習課程的滿意程度達「滿意」水準(4.39

分)。 

表 180 應用英語系-實習課程滿意度 

題目 
次數 百分比 

分數 很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
1.職安性平講座及實習
前說明會的內容 

0 0 9 18 19 0.0% 0.0% 19.6% 39.1% 41.3% 4.22 

2.系（所）提供的實習
資訊或諮詢管道 

0 0 10 21 15 0.0% 0.0% 21.7% 45.7% 32.6% 4.11 

3.系（所）告知的實習
權利義務 

0 0 9 19 18 0.0% 0.0% 19.6% 41.3% 39.1% 4.20 

4.實習機構提供的實習
環境 

0 1 3 14 28 0.0% 2.2% 6.5% 30.4% 60.9% 4.50 

5.在校所學專業職能應
用在實習工作程度 

0 1 6 14 25 0.0% 2.2% 13.0% 30.4% 54.3% 4.37 

6.實習機構輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 8 12 26 0.0% 0.0% 17.4% 26.1% 56.5% 4.39 

7.學校實習輔導老師關
心您的實習狀況 

2 0 7 14 23 4.3% 0.0% 15.2% 30.4% 50.0% 4.22 

8.實習課程提升您的問
題解決能力 

0 0 3 15 28 0.0% 0.0% 6.5% 32.6% 60.9% 4.54 

9.實習課程提升您的職
場適應能力 

0 1 2 12 31 0.0% 2.2% 4.3% 26.1% 67.4% 4.59 

10.實習課程提升您的
職涯定向程度 

0 2 7 14 23 0.0% 4.3% 15.2% 30.4% 50.0% 4.26 

整體來說，本次實習課
程的滿意度 

0 1 2 21 22 0.0% 2.2% 4.3% 45.7% 47.8% 4.39 

合計次數 46 
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圖 180 應用英語系-實習課程滿意度 

 

3. 留任意願調查 

問卷調查結果顯示，本系實習生願意推薦學生再至該實習機構實習者比例達98%，

顯示大多數實習機構符合實習生的實習需求。不推薦實習原因包含：機構環境不佳。

實習生畢業後願意至實習機構任職者達59%。不願於實習機構任職原因包含：另有規劃

(6人)、興趣不合(3人)、離家遠/回家鄉工作(4人)、可以再多方面方展等。實習機構

提供本校實習生畢業後的工作機會者達24%。實習機構願意提供工作機會且本校學生有

意願留任者(6人)達本系應屆畢業實習生總人數(37人)之 16%。 

表 181 應用英語系-實習課程滿意度 

題目 
次數 百分比 

合計 
否 是 否 是 

1.是否推薦本校學生至該實習機構實習? 1 45 2% 98% 46 

2.畢業後是否願意至實習機構任職？ 19 27 41% 59% 46 

3.實習機構是否已提供您畢業後的工作機

會？（限應屆畢業生作答） 
28 9 76% 24% 37 

 

4.22

4.11

4.20

4.50

4.37

4.39

4.22

4.54

4.59

4.26

4.39

0 1 2 3 4 5

職安性平講座及實習前說明會的內容

系（所）提供的實習資訊或諮詢管道

系（所）告知的實習權利義務

實習機構提供的實習環境

在校所學專業職能應用在實習工作程度

實習機構輔導老師關心您的實習狀況

學校實習輔導老師關心您的實習狀況

實習課程提升您的問題解決能力

實習課程提升您的職場適應能力

實習課程提升您的職涯定向程度

整體來說，您對於本次實習課程的滿意度

應用英語系-實習課程滿意度
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圖 181 應用英語系-留任意願 

 
                       實習機構有無願意提供工作                                                           
                                                               機會 
畢業後是否 
願意至實習機構任職？  

否 是 總計 

否 12 3 15 

是 16 6 22 

總計 28 9 37 

 

4. 實習生建議 

    實習生建議本校/系（所）應開設以下專業課程以符合職場需求：「問題與解決

相關課程」、「英語口說能力培訓相關課程」、「航空相關課程」、「職場倫理、商業信

件回復(英文日文韓文)」、「英文口說課程」、「有關出版書章類的書寫課程」、「英文

廣播寫稿訓練」、「廣播錄音的課程」、「航空英文」、「傳播媒體相關課程」、「商業文

章翻譯」、「商管類型的課」、「電子商務學成能多增加實作課程」。 

 

  

1.是否推薦本校學生至

該實習機構實習?

2.畢業後是否願意至實

習機構任職？

3.實習機構是否已提供

您畢業後的工作機會？

（限應屆畢業生作答）

否 2% 41% 76%

是 98% 59% 24%
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(四十五)應用外語系 

1. 實習機構基本分析 

問卷調查結果顯示，該系實習產業主要以「教育業」最多(佔 39%)、其次為「住宿

及餐飲業」(佔 17%)及「批發及零售業」(佔 17%)。主要實習地點在「境內－南部」

(佔 72%)。 

表 182 應用外語系-實習機構產業別 

實習機構產業別 次數 百分比 

不動產業 0 0% 

公共行政及國防、強制性社會安全 0 0% 

支援服務業 0 0% 

出版、影音製作、傳播及資通訊服務業 1 6% 

用水供應及污染整治業 0 0% 

住宿及餐飲業 3 17% 

批發及零售業 3 17% 

其他服務業 2 11% 

金融及保險業 0 0% 

專業、科學及技術服務業 0 0% 

教育業 7 39% 

農、林、漁、牧業 0 0% 

運輸及倉儲業 1 6% 

電力及燃氣供應業 0 0% 

製造業 0 0% 

營建工程業 0 0% 

醫療保健及社會工作服務業 1 6% 

藝術、娛樂及休閒服務業 0 0% 

礦業及土石採取業 0 0% 

總計 18 100% 
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圖 182 應用外語系-實習機構產業別 

 

表 183 應用外語系-機構所在區域 

機構所在區域 次數 百分比 

海上實習 0 0% 

境內－南部 13 72% 

境內－中部 3 17% 

境內－北部 1 6% 

境內－東部 0 0% 

境內－離島 1 6% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區以外國家） 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區） 0 0% 

總計 18 100% 
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圖 183 應用外語系-機構所在區域 

 

2. 實習課程滿意度調查 

問卷調查結果顯示，本校實習生對於「實習機構提供的實習環境」、「在校所學

專業職能應用在實習工作程度」及「實習機構輔導老師關心您的實習狀況」認同度最

高(4.83分)。滿意度最低者為「系（所）提供的實習資訊或諮詢管道」(3.89分)。以

整體而言，該系實習學生對實習課程的滿意程度達「滿意」水準(4.56分)。 

表 184 應用外語系-實習課程滿意度 

題目 
次數 百分比 

分數 很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
1.職安性平講座及實習
前說明會的內容 

0 0 3 12 3 0.0% 0.0% 16.7% 66.7% 16.7% 4.00 

2.系（所）提供的實習
資訊或諮詢管道 

0 0 4 12 2 0.0% 0.0% 22.2% 66.7% 11.1% 3.89 

3.系（所）告知的實習
權利義務 

0 0 3 7 8 0.0% 0.0% 16.7% 38.9% 44.4% 4.28 

4.實習機構提供的實習
環境 

0 0 0 3 15 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 83.3% 4.83 

5.在校所學專業職能應
用在實習工作程度 

0 0 0 3 15 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 83.3% 4.83 

6.實習機構輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 1 1 16 0.0% 0.0% 5.6% 5.6% 88.9% 4.83 

7.學校實習輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 1 2 15 0.0% 0.0% 5.6% 11.1% 83.3% 4.78 

8.實習課程提升您的問
題解決能力 

0 0 2 6 10 0.0% 0.0% 11.1% 33.3% 55.6% 4.44 

9.實習課程提升您的職
場適應能力 

0 0 3 6 9 0.0% 0.0% 16.7% 33.3% 50.0% 4.33 

10.實習課程提升您的
職涯定向程度 

0 0 2 5 11 0.0% 0.0% 11.1% 27.8% 61.1% 4.50 

整體來說，本次實習課
程的滿意度 

0 0 1 6 11 0.0% 0.0% 5.6% 33.3% 61.1% 4.56 

合計次數 18 

0%

72%

17%

6%

0%

6%

0%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

海上實習
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境內－北部

境內－東部

境內－離島

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區以外國家）

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區）

應用外語系-機構所在區域
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圖 184 應用外語系-實習課程滿意度 

 

3. 留任意願調查 

問卷調查結果顯示，本系實習生願意推薦學生再至該實習機構實習者比例達83%，

顯示大多數實習機構符合實習生的實習需求。不推薦實習原因包含：專業知識不足、

適合長時間實習而非短期實習。實習生畢業後願意至實習機構任職者達61%。不願於實

習機構任職原因包含：另有規劃(6人)、沒有升遷等。實習機構提供本校實習生畢業後

的工作機會者達39%。實習機構願意提供工作機會且本校學生有意願留任者(6人)達本

系應屆畢業實習生總人數(18人)之 33%。 

表 185 應用外語系-留任意願 

題目 
次數 百分比 

合計 
否 是 否 是 

1.是否推薦本校學生至該實習機構實習? 3 15 17% 83% 18 

2.畢業後是否願意至實習機構任職？ 7 11 39% 61% 18 

3.實習機構是否已提供您畢業後的工作機

會？（限應屆畢業生作答） 
11 7 61% 39% 18 

 

4.00
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4.44

4.33

4.50

4.56

0 1 2 3 4 5

職安性平講座及實習前說明會的內容

系（所）提供的實習資訊或諮詢管道

系（所）告知的實習權利義務

實習機構提供的實習環境

在校所學專業職能應用在實習工作程度

實習機構輔導老師關心您的實習狀況

學校實習輔導老師關心您的實習狀況

實習課程提升您的問題解決能力

實習課程提升您的職場適應能力

實習課程提升您的職涯定向程度

整體來說，您對於本次實習課程的滿意度

應用外語系-實習課程滿意度
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圖 185 應用外語系-留任意願 

 
                       實習機構有無願意提供工作                                                           
                                                               機會 
畢業後是否 
願意至實習機構任職？  

否 是 總計 

否 6 1 7 

是 5 6 11 

總計 11 7 18 

 

4. 實習生建議 

    實習生建議本校/系（所）應開設以下專業課程以符合職場需求：「財經相關知

識」、「教育學程的課程」。 
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否 17% 39% 61%
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(四十六)應用日語系 

1. 實習機構基本分析 

問卷調查結果顯示，該系實習產業主要以「住宿及餐飲業」最多(佔 63%)，其次為

「其他服務業」(佔 13%)及「教育業」(佔 7%)。主要實習地點在「境內－南部」(佔

33%)及「境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區以外國家）」(佔 63%)。 

表 186 應用日語系-實習機構產業別 

實習機構產業別 次數 百分比 

不動產業 0 0% 

公共行政及國防、強制性社會安全 2 4% 

支援服務業 1 2% 

出版、影音製作、傳播及資通訊服務業 0 0% 

用水供應及污染整治業 0 0% 

住宿及餐飲業 29 63% 

批發及零售業 2 4% 

其他服務業 6 13% 

金融及保險業 0 0% 

專業、科學及技術服務業 0 0% 

教育業 3 7% 

農、林、漁、牧業 1 2% 

運輸及倉儲業 0 0% 

電力及燃氣供應業 0 0% 

製造業 0 0% 

營建工程業 0 0% 

醫療保健及社會工作服務業 0 0% 

藝術、娛樂及休閒服務業 2 4% 

礦業及土石採取業 0 0% 

總計 46 100% 
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圖 186 應用日語系-實習機構產業別 

 

表 187 應用日語系-機構所在區域 

機構所在區域 次數 百分比 

海上實習 0 0% 

境內－南部 15 33% 

境內－中部 0 0% 

境內－北部 0 0% 

境內－東部 2 4% 

境內－離島 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區以外國家） 29 63% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區） 0 0% 

總計 46 100% 
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圖 187 應用日語系-實習課程滿意度 

2. 實習課程滿意度調查 

問卷調查結果顯示，本校實習生對於「實習課程提升您的職場適應能力」認同度

最高(4.41分)、其次為「實習機構輔導老師關心您的實習狀況」(4.37分)及「實習課

程提升您的問題解決能力」(4.35分)。滿意度最低者為「在校所學專業職能應用在實

習工作程度」及「實習課程提升您的職涯定向程度」(4.04分)。以整體而言，該系實

習學生對實習課程的滿意程度達「滿意」水準(4.33分)。 

表 188 應用日語系-實習課程滿意度 

題目 
次數 百分比 

分數 很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
1.職安性平講座及實習
前說明會的內容 

0 0 10 16 20 0.0% 0.0% 21.7% 34.8% 43.5% 4.22 

2.系（所）提供的實習
資訊或諮詢管道 

0 0 7 19 20 0.0% 0.0% 15.2% 41.3% 43.5% 4.28 

3.系（所）告知的實習
權利義務 

0 1 4 21 20 0.0% 2.2% 8.7% 45.7% 43.5% 4.30 

4.實習機構提供的實習
環境 

0 1 7 15 23 0.0% 2.2% 15.2% 32.6% 50.0% 4.30 

5.在校所學專業職能應
用在實習工作程度 

0 2 13 12 19 0.0% 4.3% 28.3% 26.1% 41.3% 4.04 

6.實習機構輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 7 15 24 0.0% 0.0% 15.2% 32.6% 52.2% 4.37 

7.學校實習輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 7 17 22 0.0% 0.0% 15.2% 37.0% 47.8% 4.33 

8.實習課程提升您的問
題解決能力 

0 0 5 20 21 0.0% 0.0% 10.9% 43.5% 45.7% 4.35 

9.實習課程提升您的職
場適應能力 

0 0 4 19 23 0.0% 0.0% 8.7% 41.3% 50.0% 4.41 

10.實習課程提升您的
職涯定向程度 

0 1 10 21 14 0.0% 2.2% 21.7% 45.7% 30.4% 4.04 

整體來說，本次實習課
程的滿意度 

0 1 6 16 23 0.0% 2.2% 13.0% 34.8% 50.0% 4.33 

合計次數 46 
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圖 188 應用日語系-實習課程滿意度 

 

3. 留任意願調查 

問卷調查結果顯示，本系實習生願意推薦學生再至該實習機構實習者比例達78%，

顯示大多數實習機構符合實習生的實習需求。不推薦原因包含：很辛苦、需較長時間

實習、太累、薪資待遇差、並非必須要實習才能夠勝任的工作、該機構目前已無人力

需求等。實習生畢業後願意至實習機構任職者達35%。不願於實習機構任職原因包含：

想在台灣/國內工作(4人)、另有規劃(2人)、興趣不合(10人)、離家遠/回家鄉工作(3

人)、試其他的工作、生活習慣不同、無發展性、太累薪資不滿意、考公職、機構無長

期職缺等。實習機構提供本校實習生畢業後的工作機會者達23%。實習機構願意提供工

作機會且本校學生有意願留任者(6人)達本系應屆畢業實習生總人數(44人)之 14%。 

表 189 應用日語系-留任意願 

題目 
次數 百分比 

合計 
否 是 否 是 

1.是否推薦本校學生至該實習機構實習? 10 36 22% 78% 46 

2.畢業後是否願意至實習機構任職？ 30 16 65% 35% 46 

3.實習機構是否已提供您畢業後的工作機

會？（限應屆畢業生作答） 
34 10 77% 23% 44 
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職安性平講座及實習前說明會的內容

系（所）提供的實習資訊或諮詢管道

系（所）告知的實習權利義務

實習機構提供的實習環境

在校所學專業職能應用在實習工作程度

實習機構輔導老師關心您的實習狀況

學校實習輔導老師關心您的實習狀況

實習課程提升您的問題解決能力

實習課程提升您的職場適應能力

實習課程提升您的職涯定向程度

整體來說，您對於本次實習課程的滿意度

應用日語系-實習課程滿意度
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圖 189 應用日語系-留任意願 

 
                       實習機構有無願意提供工作                                                           
                                                               機會 
畢業後是否 
願意至實習機構任職？  

否 是 總計 

否 25 4 29 

是 9 6 15 

總計 34 10 44 

 

4. 實習生建議 

    實習生建議本校/系（所）應開設以下專業課程以符合職場需求：「職場日文用

語、飯店餐廳用語」、「職場相關的用語或禮儀」、「職場脈動」、「農業方面專業」、

「日語電腦文書」、「地方推廣專案構思」、「職場口語表達訓練」、「商業日語」、「飯

店及餐飲相關的業師到學校分享職場甘苦談」、「日本職場餐飲應對等等」。 

 

  

1.是否推薦本校學生

至該實習機構實習?

2.畢業後是否願意至

實習機構任職？

3.實習機構是否已提

供您畢業後的工作機

會？（限應屆畢業生

作答）

否 0% 50% 88%

是 100% 50% 13%
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(四十七)應用德語系 

1. 實習機構基本分析 

問卷調查結果顯示，該系實習產業主要以「藝術、娛樂及休閒服務業」最多(佔

25%)。主要實習地點在「境內－南部」(佔 63%)。 

表 190 應用德語系-實習機構產業別 

實習機構產業別 次數 百分比 

不動產業 0 0% 

公共行政及國防、強制性社會安全 1 13% 

支援服務業 1 13% 

出版、影音製作、傳播及資通訊服務業 0 0% 

用水供應及污染整治業 0 0% 

住宿及餐飲業 1 13% 

批發及零售業 0 0% 

其他服務業 1 13% 

金融及保險業 0 0% 

專業、科學及技術服務業 0 0% 

教育業 1 13% 

農、林、漁、牧業 0 0% 

運輸及倉儲業 0 0% 

電力及燃氣供應業 0 0% 

製造業 1 13% 

營建工程業 0 0% 

醫療保健及社會工作服務業 0 0% 

藝術、娛樂及休閒服務業 2 25% 

礦業及土石採取業 0 0% 

總計 8 100% 
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圖 190 應用德語系-實習機構產業別 

 

表 191 應用德語系-機構所在區域 

機構所在區域 次數 百分比 

海上實習 0 0% 

境內－南部 5 63% 

境內－中部 1 13% 

境內－北部 2 25% 

境內－東部 0 0% 

境內－離島 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區以外國家） 0 0% 

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區） 0 0% 

總計 8 100% 
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圖 191 應用德語系-機構所在區域 

2. 實習課程滿意度調查 

問卷調查結果顯示，本校實習生對於「實習課程提升您的職場適應能力」認同度

最高(4.88分)、其次為「實習機構提供的實習環境」、「在校所學專業職能應用在實

習工作程度」及「實習課程提升您的職涯定向程度」(4.75分)。滿意度最低者為「系

（所）提供的實習資訊或諮詢管道」(4.13分)。以整體而言，該系實習學生對實習課

程的滿意程度達「滿意」水準(4.63分)。 

表 192 應用德語系-實習課程滿意度 

題目 
次數 百分比 

分數 很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
很不
滿意 

不滿
意 普通 滿意 很滿

意 
1.職安性平講座及實習
前說明會的內容 

0 0 0 4 4 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 4.50 

2.系（所）提供的實習
資訊或諮詢管道 

0 0 2 3 3 0.0% 0.0% 25.0% 37.5% 37.5% 4.13 

3.系（所）告知的實習
權利義務 

0 0 0 5 3 0.0% 0.0% 0.0% 62.5% 37.5% 4.38 

4.實習機構提供的實習
環境 

0 0 0 2 6 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 4.75 

5.在校所學專業職能應
用在實習工作程度 

0 0 0 2 6 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 4.75 

6.實習機構輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 0 3 5 0.0% 0.0% 0.0% 37.5% 62.5% 4.63 

7.學校實習輔導老師關
心您的實習狀況 

0 0 0 4 4 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 4.50 

8.實習課程提升您的問
題解決能力 

0 0 0 3 5 0.0% 0.0% 0.0% 37.5% 62.5% 4.63 

9.實習課程提升您的職
場適應能力 

0 0 0 1 7 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 87.5% 4.88 

10.實習課程提升您的
職涯定向程度 

0 0 0 2 6 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 4.75 

整體來說，本次實習課
程的滿意度 

0 0 0 3 5 0.0% 0.0% 0.0% 37.5% 62.5% 4.63 

合計次數 8 

0%

63%

13%

25%

0%

0%

0%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

海上實習

境內－南部

境內－中部

境內－北部

境內－東部

境內－離島

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區以外…

境外－亞洲（香港、澳門、大陸地區）

應用德語系-機構所在區域
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圖 192 應用德語系-實習課程滿意度 

 

3. 留任意願調查 

問卷調查結果顯示，本系實習生願意推薦學生再至該實習機構實習者比例達

100%，顯示大多數實習機構符合實習生的實習需求。實習生畢業後願意至實習機構任

職者達67%。不願於實習機構任職原因包含：繼續升學(1人)、興趣不合(3人)等。實

習機構提供本校實習生畢業後的工作機會者達27%。實習機構願意提供工作機會且本校

學生有意願留任者(1人)達本系應屆畢業實習生總人數(8人)之 22%。 

表 193 應用德語系-留任意願 

題目 
次數 百分比 

合計 
否 是 否 是 

1.是否推薦本校學生至該實習機構實習? 0 8 0% 100% 8 

2.畢業後是否願意至實習機構任職？ 4 4 50% 50% 8 

3.實習機構是否已提供您畢業後的工作機

會？（限應屆畢業生作答） 
7 1 88% 13% 8 

 

4.50

4.13

4.38

4.75

4.75

4.63

4.50

4.63

4.88

4.75

4.63

0 1 2 3 4 5

職安性平講座及實習前說明會的內容

系（所）提供的實習資訊或諮詢管道

系（所）告知的實習權利義務

實習機構提供的實習環境

在校所學專業職能應用在實習工作程度

實習機構輔導老師關心您的實習狀況

學校實習輔導老師關心您的實習狀況

實習課程提升您的問題解決能力

實習課程提升您的職場適應能力

實習課程提升您的職涯定向程度

整體來說，您對於本次實習課程的滿意度

應用德語系-實習課程滿意度
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圖 193 應用德語系-留任意願 

 
                       實習機構有無願意提供工作                                                           
                                                               機會 
畢業後是否 
願意至實習機構任職？  

否 是 總計 

否 4 0 4 

是 3 1 4 

總計 7 1 8 

 

4. 實習生建議 

    實習生建議本校/系（所）應開設以下專業課程以符合職場需求：「增開多益

課」、「多媒體應用」。 
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實習機構任職？

3.實習機構是否已提

供您畢業後的工作機

會？（限應屆畢業生

作答）

否 0% 50% 88%

是 100% 50% 13%
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第三章 結論 

一、 本校實習生對實習課程評價 

    本校各系學生對實習課程，整體而言均達滿意程度(4分)以上，個別項目大多亦達滿意程

度(4分)以上，整體而言，由各項題目調查結果可知本校學生經過實習後對實習課程規劃感到

滿意並認為有所收穫。其中以「實習課程提升您的職場適應能力」、「實習機構輔導老師關心

您的實習狀況」、「實習課程提升您的問題解決能力」、「實習機構提供的實習環境」、「學

校實習輔導老師關心您的實習狀況」等項目最為滿意（滿意程度以上之學生達 90%以上）。 

二、 實習生留任分析 

    本調查結果顯示，本校學生於實習機構實習後，願意畢業後至實習機構任職者達1,638人

(總實習生人數之73%)，顯示大部分實習機構環境符合本校學生求職就業標準。而實習機構願

意提供實習生工作機會者達837人(總實習生人數之37%)，經交叉分析結果顯示實習願意提供實

習機會且學生願意留任者達680人(總實習生人數之30%)，即本校學生經實習後，有30%學生已

有就業機會，顯示本校技職人才培育符合企業所需，致使學生能夠「畢業即就業」，贏在職涯

起跑點上，共創學生、學校、實習機構三贏。 

三、 實習生建議學校課程分析 

    本調查結果顯示，本校學生經過職場實習後提出學校新增課程之相關建議可分為三大類：

實作/實務課程、專業課程、共通職能。 

(一)實作/實務課程 

    學生經過職場實習後，基本上均建議希望可以增加實作課程或是延長實習課程時間（延長為學期

實習或學年實習），顯示學生經實習後重視實務操作能力，以符合職場工作所需，以增強職場競爭

力。 

(二)專業課程 

    隨著 AI人工智慧、大數據興起，產業結構改變，各系學生於產業實習後，於實習職場中發現必須

具備更多專業職能，包含本科系之專業需隨著科技發展而更新外，更需培養橫跨不同領域的專業知

能。建議各系可邀請業界專家或是學長姐介紹產業發展趨勢或是分享職場經驗，讓在學學生能及早因

應業界職場規畫專業知能之培育。 

    同時建議突破傳統僅培養單一專長人才之課程規劃，打破原本系、院課程各自獨立的做法，轉而

設計更多元的跨系課程，並鼓勵學生在選修核心課程之外，更可善加利用時間選修與核心課程互補的

課程，以達到跨領域學習的成效。 

(三)共通職能 

    共通職能包含人際溝通/社交技巧 (與客戶、主管、同事)、職場禮儀、電腦文書處理軟體(如

word、excel、power point)、簡報、職業安全與勞動權益法規等。 


